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DIE ZUKUNFT 
IM BLICK

LEBENSMITTELSICHER
Dank hochmoderner Dekontaminationsanlagen können unsere 
Packaging-produkte, die aus bis zu 100 % recyceltem PET (rPET) 
bestehen, bedenkenlos und sicher verwendet werden. Das wurde 
auch von der EFSA (Europäische Behörde für Lebensmittelsicherheit) 
gemäß der EU-Verordnung 282/2008 zertifiziert!

BESEITIGUNG VON ABFALL
Die recycelten Verpackungen sowie die beim Druckprozess anfal-
lenden Abfälle werden als hochwertiger Rohstoff zur Herstellung 
neuer Produkte genutzt. Die PLA- und CPLA-Produkte sind zudem 
industriell vollständig biologisch abbau- und recyclebar!

UMWELTFREUNDLICH
Unsere rPET-Produkte werden nur von lokalen Recyclern bezogen 
und das gesamte PLA- und CPLA-Sortiment wird aus Pflanzenstärke 
hergestellt. Insgesamt können so die CO2-Emissionen um bis zu 60 % 
reduziert werden!

CIRCULAR PLASTIC ALLIANCE
Viele unserer Lieferanten im Bereich Packaging haben sich mit In-
teressensvertretern der Kunststoffindustrie zusammengeschlossen 
und die sogenannte Circula Plastics Alliance gegründet. Ziel hier-
von ist die ebenfalls von der Europäischen Kommission festgelegte 
Verwendung von 10 MIO. Tonnen Recyclingmaterial bis 2025!NEU 

AB SEITE 130
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VORWORT 
Lieber Market Grounds-Kunde und -Interessent,

Unser Cover legt es bereits nahe: „Yummy“ und „Healthy“  

müssen und sollen sich nicht (mehr) länger ausschließen.  

Zumindest, wenn man einen Blick in diesen Katalog und auf  

die ca. 1.000 darin enthaltenen Artikel wirft.

Diese Artikel sind zum einen das Ergebnis eines nun  

1-jährigen intensiven Produktscouting- und Listungsprozesses. 

So schaff(t)en es nur Marken und Produkte in unseren 

Katalog, die hinsichtlich diverser Kriterien wie z.B. Ergiebigkeit/

Umschlaghäufigkeit, Marge und Lieferantenunbedenklichkeit 

unserem strengen Auswahlprozess standhalten konnten.

Zum anderen stellen diese Produkte, wie eingangs angedeutet, 

die mehr oder weniger einzigartige Komposition und Kom-

bination aus „Yummy“, also „lecker“ auf der einen Seite, und 

„Healthy“, also Produkten für Ernährungsbewusste auf der 

anderen Seite, dar.

Hierzu zählen allen voran unsere neuen No-Added-Sugar 

Smoothies von One&Only, welche es in nicht weniger als 8 

unterschiedlichen Geschmacksrichtungen gibt – von bewährten 

Sorten wie Mango bis hin zu innovativen Sorten wie Blaubeere.

In die Liste der „Yummy-but-Healthy-Produkte“ reihen sich aber 

bspw. auch unsere neuen Candy Kittens ein – Fruchtgummis, 

die vollständig ohne tierische Produkte auskommen, also vegan 

sind, was an ihrer Unwiderstehlichkeit nichts ändert.

Und natürlich tut der Zuckerverzicht auch unseren „alten 

Bekannten“ wie den Paleo-Riegeln von The Primal Pantry, den 

kanadischen Müsliriegeln von Taste of Nature oder den ready-

to-drink-Smoothies von froosh keinerlei Abbruch, im Gegenteil. 

Yummy und Healthy eben.

Mit diesem Motto entlassen wir Sie nun in das Durchstöbern 

unseres neuen, vor Ihnen liegenden TASTE. Enjoy, 

Ihr

Amir Tassoudji Kai Ellerbrock
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Unternehmerisches Handeln und gesellschaftliche Verantwor-

tung werden bei uns gleichermaßen berücksichtigt, um „etwas 

zurückzugeben“. Unser Engagement richtete sich hierbei in 

den vergangenen Jahren vor allem auf Projekte, die die Le-

bensqualität von Menschen verbessern, die Hilfe benötigen.

So wie für die Stiftung Mittagskinder in 2017 oder ein Ernäh-

rungsprojekt in Äthiopien von Brot für die Welt in 2018.

Im vergangenen Jahr haben wir unser Augenmerk auf den na-

tionalen Klimaschutz gelegt. Hierfür haben wir die Organisati-

on PRIMAKLIMA e.V. mit einem größeren finanziellen Beitrag 

unterstützt, der für die Aufforstung von überwiegend heimi-

schen Mischwaldbeständen in Deutschland genutzt wird. 

GESELLSCHAFTLICHE 
VERANTWORTUNG 

Bei sämtlichen Produkten mit 
diesem Button können Sie sich 
darauf verlassen, dass diese 
glutenfrei sind. 

So gekennzeichnete Produkte  
enthalten nicht mehr als 0,5 g 
Zucker pro 100 g bzw. pro 100 ml. 
Produkte, bei denen man „von Haus 
aus“ keinen Zucker vermuten würde 
(wie z.B. bei unseren Tees), sind der 
Übersichtlichkeit wegen nicht mit 
diesem Button gekennzeichnet.

Die Produkte mit dieser Kennzeich-
nung müssen bei uns vorbestellt wer-
den. Es wird dann, je nach Produkt, 
zu einem/-r gesetzten Datum /Ka-
lenderwoche ausgeliefert oder einige 
Wochen Lieferzeit sind einzuplanen. 
Sprechen Sie für genauere Angaben 
bitte Ihren Kundenberater an.

Produkte, die mit diesem Button  
versehen sind, sind garantiert frei 
von Zutaten tierischen Ursprungs.  
Achtung: Bei Produkten, wo dies 
selbstverständlich ist (z.B. Tee), 
wurde aus Gründen der Übersicht-
lichkeit auf diese Auslobung  
verzichtet.

Die Produkte mit dem Fair Trade-
Button stammen aus fairem Handel 
und dürfen – ganz offiziell – das 
FAIRTRADE-Logo führen. Für  
einen nachhaltigen Umgang mit  
der jeweiligen Anbauregion!

Dieser Button findet sich bei  
unseren Sirup-Marken DaVinci und 
1883 Routin. Er zeigt, wo es möglich 
ist, eine VE mit sechs Flaschen aus 
unterschiedlichen Geschmacks-
richtungen zusammenzustellen.

Produkte mit diesem Button sind im 
besonderen Einklang mit der Natur, 
wie z.B. unsere PLA-Becher und 
-Deckel mit einem Bio-Kunststoff 
aus nachwachsenden Rohstoffen, 
oder stammen von Marken, die sich 
in besonderer Weise für ökologische
oder soziale Belange einsetzen.

Alle mit diesem Button versehenen 
Artikel werden von Bio-zertifizierten 
Unternehmen nach der EG-Öko- 
Verordnung hergestellt und gehan-
delt.

LEGENDE
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Bei allen Produkten, die mit  
diesem Button markiert sind,  
handelt es sich um die »Kassen-
schlager« von Market Grounds. 
Bestellen Sie diese Produkte und 
rechnen Sie mit einem guten  
Umschlag.

Mit diesem Button sind alle 
Produkte gekennzeichnet, die in 
dieser Form neu im Sortiment sind. 
Nutzen Sie diese tolle Möglichkeit 
und machen Sie unsere Neuheiten 
zu Ihren Neuheiten.

Alle mit diesem Button versehenen 
Produkte sind nicht nur in der  
bekannten Verpackungseinheit  
erhältlich, sondern auch einzeln.

Alle Private Label-Produkte – ob 
z. B. Becher, Rührstäbchen oder 
Schokoladen – bieten Ihnen die tolle 
Chance zur Produkt-Individualisie-
rung. Veredeln Sie z.B. Hot Paper 
Cups mit Ihrem Logo!

Als gemeinnütziger Verein mit über 200 Mitgliedern setzt sich 

PRIMAKLIMA bereits seit 1991 für den Erhalt und die Meh-

rung von Wäldern ein und engagiert sich damit aktiv für den 

Klimaschutz. So konnten bisher über 14 Millionen Bäume 

gepflanzt werden. 

Aber auch im Alltag schreiben wir das Thema „Gesellschaft-

liche Verantwortung“ groß. So arbeiten wir regelmäßig mit 

der Hamburger und Bremer Tafel zusammen, beauftragen 

Behindertenwerkstätten und führen starke Marken wie Numi, 

MIA oder Original Beans bei uns im Sortiment, die ebenfalls 

für viele soziale Projekte und Klimaschutz einstehen. 

primaklima.org
hamburger-tafel.de  

bremertafel.de stiftung-mittagskinder.debrot-fuer-die-welt.de

EINZELTOP
SELLER
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TRENDS FÜR EIN  
UP-TO-DATE-SORTIMENT

Seit seiner Gründung im Jahre 1998 beruhte das Selbstverständnis von Market Grounds nicht nur auf einem hohem  

Servicelevel sowie der Entwicklung und Zusammenstellung starker Marken und Produkte, sondern immer auch auf dem  

Aufspüren von zukunftsprägender Entwicklungen. Die Ergebnisse dieser Recherchen fließen zwar selbstredend in unsere  

Marken- und Produktauswahl ein, sollen an dieser Stelle aber auch noch einmal explizit mit Ihnen geteilt sein.

VEGAN
Die Entdeckungslust authentischer, teilweise exotischer Küche sowie die 
Suche nach neuen und v.a. nachhaltigen Geschmackserlebnissen passen 
nicht nur zum Zeitgeist der Generation Z, sondern wird in Deutschland 
über alle Generationen hinweg das Food-Jahr 2020 und 2021 prägen. So 
dürfte es nicht verwundern, dass immer mehr pflanzliche Alternativen und 
Ergänzungen zu alltäglichen Nahrungsmitteln in den Supermarktregalen, 
aber eben auch in Bäckereien, Coffee Shops, bei Caterern und sonstigen  
Betrieben aus dem Food Service-Segment zu finden sind. 

Das Gute hierbei: Dank Marken und Produkten wie den leckeren Frucht-
gummis von Candy Kittens, den Paleo-Riegeln von The Primal Pantry, den 
unwiderstehlichen Smoothies oder dem Dairy-free Frappé von One&Only 
konnten wir uns als ebenso breit aufgestellter wie innovativer Zulieferer in 
diesem Bereich etablieren. 

Überzeugen Sie sich selbst – alle veganen Produkte in diesem Katalog sind 
entsprechend gekennzeichnet!

STORYTELLING
Konsumenten sind zunehmend an den Geschichten hinter Marken und 
Produkten interessiert. Und so werden Fragen, wo die Zutaten für ein Pro-
dukt herkommen, wie es produziert wird oder wer hinter einer Marke steht, 
immer mehr zum „Dealbreaker“ einer Kaufentscheidung. 

Es geht nicht mehr nur um das Produkt selbst, sondern vielmehr muss die-
ses heutzutage in einen „erzählenden“ Kontext eingebettet sein. Kein Wun-
der also, dass es „Storytelling: Winning with Words” in die Liste der Top 
10-Trend für 2020 der Innova Market Insights, einem der weltweit führen-
den Marktforschungsunternehmen für die Food- und Beverage-Industrie, 
geschafft hat. 

Umso schöner, dass wir nicht „irgendwelche“ Produkte scouten und listen, 
sondern gerade die, die sich (auch) durch ihre einzigartige Story auszeich-
nen. Hierzu zählen z.B. unsere „handcooked“ Crisps von John & John aus 
UK ebenso wie die "bäumepflanzenden" Schokoladen von Original Beans 
und viele weitere Marken - entdecken Sie sie selbst in diesem Katalog!

UNSERE 
MITGLIEDSCHAFTEN

Die Market Grounds GmbH & Co. KG ist nicht nur Mitglied in ausgewählten Vereinen und Verbänden, sondern engagiert sich 

dort auch nachweislich. Ein kleiner Teil davon soll hier exemplarisch vorgestellt werden. So wollen wir nicht nur für die Arbeit 

dieser Organisationen werben, sondern auch deutlich machen, dass (uns) aktives Engagement für Gesellschaft und Umwelt 

wichtig ist.

DEUTSCHER KAFFEEVERBAND
Von Kaffeehändlern und -maklern über Röstereien und Hersteller von 
löslichem Kaffee, Entkoffeinierern sowie Kaffee- und Röstmaschinenher-
stellern bis hin zu Logistikern, Laboren und Nachhaltigkeitsorganisationen 
– beim Deutschen Kaffeeverband kommen alle an einem Tisch zusammen. 
Den Verband gibt es in seiner heutigen Form seit fast 50 Jahren. Seine 
Geschichte reicht jedoch bis ins Jahr 1886 länger zurück. Seither vertritt der 
Deutsche Kaffeeverband die Interessen der deutschen Kaffeewirtschaft, 
wobei es insbesondere um die Schaffung positiver Rahmenbedingungen 
für die Kaffeewirtschaft und die Förderung eines positiven Images von 
Kaffee in Deutschland geht.

SCAE
SCAE steht für „Specialty Coffee Association of Europe“, ein Netzwerk für 
Spezialitätenkaffee(s) mit Sitz in London. Zu dem international agierenden 
Verband gehören Kaffeespezialisten und -liebhaber aus ganz Europa, Mit-
glieder sind u.a. Kaffeeimporteure, Röster, Baristas, Gastronomen und  
Einzelhändler, die sich dem Spezialitätenkaffee verschrieben haben. Die 
SCAE ermöglicht ihren Mitgliedern den Austausch von Fachwissen und 
Erfahrungswerten, um gemeinsam besonders hochwertigen Spezialitäten-
kaffee zu schaffen. Sie organisiert außerdem viele international beachtete 
Events wie z.B. die Kaffeeolympiade oder Weltmeisterschaften in verschie-
denen Kaffeedisziplinen.
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UNSERE MARKEN  
IN DEN MEDIEN

UNSERE MARKEN  
AUF UNSEREN MESSEN

Die Marken und Produkte von Market Grounds erfreuen sich großer Beliebtheit, und das nicht nur bei uns selbst (immer  

wieder auf’s Neue) und Ihnen als unseren Kunden. Nein, auch in der Berichterstattung von TV, Print-Medien (Fach- ebenso  

wie Publikumspresse) sowie den diversen Online-Kanälen inkl. Social Media ist unser Sortiment sehr regelmäßig Thema, im 

wahrsten Sinne des Wortes. Insofern finden Sie auf dieser Seite nur einen kleinen Auszug eines großen Belegs dafür, wie  

„lebendig“ unsere Marken und Produkte sind. 

Sie sehen: Auch in Sachen Pressearbeit geben wir stets unser Bestes, um Sie beim Abverkauf unserer Produkte maximal zu  

unterstützen.
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HIER TREFFEN 
SIE UNS 
PERSÖNLICH
INTERNORGA 
HAMBURG, 
13. - 17.03.2020

TENDENCE 
FRANKFURT, 
27. - 30.06.2020

TRENDSET 
MÜNCHEN, 
11. - 13.07.2020

SÜDBACK 
STUTTGART, 
17. - 20.10.2020

ALLEGRA ECS 
BARCELONA, 
30.11. - 02.12.2020

NORDSTIL 
HAMBURG, 
16. - 18.01.2021

INTERNORGA 
HAMBURG, 
12. - 16.03.2021
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ONE&ONLY 
SMOOTHIES
Unsere Smoothies sind ebenso fruchtig wie erfrischend. Alle Sorten weisen 
einen hohen Fruchtgehalt auf und verzaubern mit ihren sommerlichen und 
natürlichen Geschmacksrichtungen. Die Konsistenz ist ähnlich wie bei einem 
Sorbet cremig und frisch. Alle Smoothies sind vegan, ohne 
Konservierungsstoffe und von Natur aus glutenfrei.

Our Smoothies are as fruity as they are refreshing. The varieties feature a high 
fruit content and enchant with their summery and natural flavours. The 
consistency is creamy and fresh, similar to a sorbet. All Smoothies are vegan, 
with no preservatives and are naturally gluten-free.

Mango Smoothie
Frucht-Mix mit Mango zur 
Zubereitung eines Smoothies. Ergibt 6 
Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 l
07747

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Strawberry Smoothie
Frucht-Mix mit Erdbeeren zur 
Zubereitung eines Smoothies. Ergibt 6 
Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 l
07748

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Strawberry Banana Smoothie
Frucht-Mix mit Erdbeeren und Banane 
zur Zubereitung eines Smoothies. 
Ergibt 6 Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 l
07757

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Banana Smoothie
Frucht-Mix mit Banane zur 
Zubereitung eines Smoothies. Ergibt 6 
Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 l
07754

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Lemon Orange Smoothie
Frucht-Mix mit Zitrusfrüchten zur 
Zubereitung eines Smoothies. Ergibt 6 
Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk! Unsere Empfehlung: Perfekt 
für Limonaden.

6 x 1 l
07752

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Summer Fruits Smoothie
Frucht-Mix mit Sommerfrüchten zur 
Zubereitung eines Smoothies. Ergibt 6 
Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 l
07749

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

ONE&ONLY SMOOTHIES / BEVERAGES / 15

Smoothie Mango Sunrise
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Mango, Birne und Apfel ohne 
zugesetzten Zucker im praktischen 
und wiederverschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Smoothie Summer Days 
(08131).

6 x 1 l
08130

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Lazy Peach
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Pfirsich, Aprikose, Traube und Apfel 
ohne zugesetzten Zucker im 
praktischen und 
wiederverschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Yoghurt Frappé (05501).

6 x 1 l
07751

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Strawberry Fields
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Erdbeere und Traube ohne 
zugesetzten Zucker im praktischen 
und wiederverschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Yoghurt Frappé (05501).

6 x 1 l
08132

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Summer Days
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Apfel, Traube, Kirsche, Schwarze 
Johannisbeere, Erdbeere, Himbeere 
und Blaubeere ohne zugesetzten 
Zucker im praktischen und 
wiederverschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Smoothie Mango Sunrise 
(08130).

6 x 1 l
08131

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Exotic Breeze
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Passionsfrucht, Guave, Mango, 
Banane und Traube ohne zugesetzten 
Zucker im praktischen und 
wiederverschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Yoghurt Frappé (05501).

6 x 1 l
08134

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Green Me Up
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Grünkohl, Spinat, Traube, Mango, 
Apfel, Banane, Acerola und Zitrone 
ohne zugesetzten Zucker im 
praktischen und 
wiederverschließbaren Tetra Pak!

6 x 1 l
08133

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Blueberry Blast*
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Blaubeere, Apfel und Banane ohne 
zugesetzten Zucker im praktischen 
und wiederverschließbaren Tetra Pak! 
*Verpackungsdesign wird erst im 
Laufe der Saison auf das hier 
abgebildete Design umgestellt.

6 x 1 l
07759

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Smoothie Beetroot Power
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Rote Beete, Apfel, Mango, Banane, 
Zitrone und Acerola ohne zugesetzten 
Zucker im praktischen und 
wiederverschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Smoothie Green Me Up 
(08133).

6 x 1 l
07755

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI
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ONE&ONLY FRAPPÉS
Was könnte besser für eiskalten Genuss bei warmen Temperaturen sorgen als 
die sechs inspirierenden One&Only Frappés? Sie sorgen für die perfekte 
Erfrischung und garantieren nicht nur puren Genuss, sondern lassen auch viel 
Spielraum für Experimentierfreudige. Sie bilden die ideale Basis für köstlich-
cremige Frappé-Variationen und lassen sich z.B. auch mit Smoothies zu 
einem fruchtigen Lassi kombinieren.

What could be better for ice-cold indulgence on a warm day than the six 
inspiring One&Only Frappés? They ensure ideal refreshment and not only 
guarantee pure pleasure, but also leave plenty of room for experimentation. 
They form the perfect basis for deliciously creamy Frappé variations and can 
also be combined with e.g. Smoothies to make a fruity lassi.

Dairy free Liquid Frappé
DAIRY-FREE: Pflanzen-basierte, 
flüssige Frappé-Basis mit Kokosöl 
sowie Kokosnussmilch und somit ohne 
tierische Milcherzeugnisse und 
laktosefrei. Geschmacklich mit 
Vanillenote optimal geeignet für eine 
Kombination mit z.B. den One&Only 
Smoothies. Ohne künstliche Farb- 
oder Konservierungsstoffe.

6 x 1 l
07785

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Coffee Frappé
Getränkepulver mit Kaffee zur 
Zubereitung eines Frappés. Ergibt 25 
Portionen bei 40 - 45 g (1 ML) pro 0,36 
l Getränk!

6 x 1 kg
05500

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Chocolate Frappé
Getränkepulver mit Schokogeschmack 
zur Zubereitung eines Frappés. Ergibt 
25 Portionen bei 40 - 45 g (1 ML) pro 
0,36 l Getränk!

6 x 1 kg
05498

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Toffee Coffee Frappé
Getränkepulver mit Karamell- und 
Kaffeegeschmack zur Zubereitung 
eines Frappés. Ergibt 25 Portionen bei 
40 - 45 g (1 ML) pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 kg
05502

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Yoghurt Frappé
Getränkepulver mit Joghurt zur 
Zubereitung eines Frappés. Ergibt 
25 Portionen bei 40 - 45 g (1 ML) pro 
0,36 l Getränk! Empfehlung: mit 
Smoothies kombinierbar.

6 x 1 kg
05501

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Vanilla Frappé
Getränkepulver mit Vanillegeschmack 
zur Zubereitung eines Frappés. Ergibt 
25 Portionen bei 40 - 45 g (1 ML) pro 
0,36 l Getränk! Empfehlung: mit 
Smoothies kombinierbar.

6 x 1 kg
05499

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI
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ONE&ONLY DRINKING 
CHOCOLATES
Die drei One&Only Trinkschokoladen, die sich einfach mit heißer Milch 
zubereiten lassen, entführen in eine Welt des reinen Genusses. Eine Welt, in 
der feinste Kakaobohnen sowie sorgfältig ausgewählte und verarbeitete 
Zutaten zusammenkommen und einen perfekt-harmonischen Geschmack 
ergeben. Auch mit Saucen, Sirupen, Toppings etc. kombinierbar.

The three One&Only Drinking Chocolates, simply prepared with hot milk, 
entice into a world of pure indulgence. A world in which the finest cocoa 
beans as well as carefully selected and processed ingredients come together to 
produce a perfectly harmonious taste. Can be combined with Toppings etc.

Pure Chocolate
Hochwertiges Schokoladenpulver für eine Premium-Trinkschokolade mit 
32 % Kakao. Ergibt 50 Portionen bei 20 g (1/2 ML) pro 0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
05487

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VEGAN

Original Dark Chocolate
Hochwertiges Getränkepulver für eine Premium-Trinkschokolade mit 55 % 
Kakao. Ergibt 32 Portionen bei 25 g (1 ML) pro 0,1 l Getränk!

6 x 800 g
05489

EINZEL
VERKAUF

White Chocolate
Getränkepulver mit feinster Kakaobutter für eine cremige, weiße 
Schokolade mit köstlichem Vanillegeschmack. Ergibt 40 Portionen bei 
20 g (1/2 ML) pro 0,24 l Getränk!

6 x 800 g
05488

EINZEL
VERKAUF
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ONE&ONLY CHAIS
Für sinnliche Momente im Alltag sorgen die One&Only Chais. Die 
ausgewählten Kompositionen der Chais machen deren jeweils einzigartigen 
Geschmack zu einem aromatischen Erlebnis für die Sinne. Durch die große 
Vielfalt an Gewürzen bieten die Chai-Varianten ein orientalisches Aroma, das 
an die Exotik und den Facettenreichtum Indiens erinnert.

The One&Only Chais ensure sensual everyday moments. The choice 
compositions of the Chais make their unique respective flavour an aromatic 
experience for the senses. With the large diversity of spices, the Chai varieties 
offer an oriental aroma reminiscent of the exotic and multifaceted nature of 
India.

Original Spiced Chai
Der Original Spiced Chai sorgt für eine 
intensive Schärfe. Neben einer 
kräftigen Schwarzteenote und den 
typisch indischen Gewürzen enthält 
der Chai Cayenne-Pfeffer und ist mit 
Honig verfeinert. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier Milch. 
Ergibt 50 Portionen bei 20 - 26 g (1/2 
ML) pro 0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
06008

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Sugar Free Chai*
Auch die zuckerfreie Variante unseres 
Spiced Chai steht für eine leichte 
Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in 
Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens. *Änderungen am 
Verpackungsdesign vorbehalten.

6 x 1 kg
08126

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

ZUCKER
FREI

Spiced Chai
Der Spiced Chai sorgt für eine leichte 
Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in 
Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens. Die 1 kg 
Verpackung ergibt 50 Portionen bei 20 
- 26 g (1/2 ML) pro 0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
05480

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Spiced Chai
Der Spiced Chai sorgt für eine leichte 
Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in 
Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens.

6 x 250 g
05493

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Green Chai
Der Green Chai verzaubert durch eine 
feine Matcha-Note. Das jadegrüne 
Pulver wird aus erlesenen 
Grünteeblättern gewonnen und 
garantiert ein erfrischend-herbes 
Aroma. Die 1 kg Verpackung ergibt 50 
Portionen bei 20 - 26 g (1/2 ML) pro 
0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
05478

EINZEL
VERKAUF

Green Chai
Der Green Chai verzaubert durch eine 
feine Matcha-Note. Das jadegrüne 
Pulver wird aus erlesenen 
Grünteeblättern gewonnen und 
garantiert ein erfrischend-herbes 
Aroma.

6 x 250 g
05491

EINZEL
VERKAUF

Vanilla Chai
Der Vanilla Flavoured Chai begeistert 
durch die süße Würze von Anis und 
Zimt, abgerundet mit einer feinen 
Vanillenote. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier Milch. 
Die 1 kg Verpackung ergibt 50 
Portionen bei 20 - 26 g (1/2 ML) pro 
0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
05479

EINZEL
VERKAUF

Vanilla Chai
Der Vanilla Flavoured Chai begeistert 
durch die süße Würze von Anis und 
Zimt, abgerundet mit einer feinen 
Vanillenote. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier Milch.

6 x 250 g
05492

EINZEL
VERKAUF
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ONE&ONLY MATCHA
Für entspannte und anregende Momente im Alltag sorgt das One&Only 100% 
Matcha-Pulver sowie der Matcha Latte. Der Matcha, der diesen One&Only 
Highlights zugrunde liegt, genießt eine lange Tradition in Japan. Der fein 
pulverisierte grüne Tee aus Tencha-Blättern bringt diese traditionsreiche Art 
des Teegenusses aus Fernost ins Teeglas.

The One&Only 100% Matcha Powder, along with the Matcha Latte, ensures 
relaxed and stimulating everyday moments. The Matcha behind this 
One&Only highlights has enjoyed a long tradition in Japan. The finely 
powdered green tea made from tencha leaves brings this tradition-steeped 
method of enjoying tea from the Far East into a tea glass.

Matcha Latte
Der wahre Schatz ist das feine Matcha Pulver, das aus zermahlenen 
Tencha Blättern gewonnen wird. Der typisch herbe Geschmack wird in 
dem Matcha-Mix dank seiner Süße abgemildert - ideal für alle Matcha 
Einsteigerfans. Laktosefrei bei Zubereitung mit einer laktosefreien 
Milchvariante. Die 1 kg Verpackung ergibt 55 Portionen bei 18 g (1/2 ML) 
pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 kg
06330

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Matcha Latte
Der wahre Schatz ist das feine Matcha Pulver, das aus zermahlenen 
Tencha Blättern gewonnen wird. Der typisch herbe Geschmack wird in 
dem Matcha-Mix dank seiner Süße abgemildert - ideal für alle Matcha 
Einsteigerfans. Laktosefrei bei Zubereitung mit einer laktosefreien 
Milchvariante.

6 x 270 g
06897

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

100% Matcha
Der fein pulverisierte grüne Tee (Tencha) hat in Japan eine lange 
Tradition. Durch die traditionelle Art der Zubereitung mit einem 
Matchabesen, wird die Teezeremonie regelrecht zelebriert. Das 100 % 
Matcha Pulver von One&Only bringt diese traditionsreiche Art des 
Teegenusses aus Fernost in den Alltag. Bereits kleine Mengen genügen, 
um dem jeweiligen Getränk das typisch herbe Aroma des grünen Tees zu 
verleihen. Ergibt 83 Portionen bei 3 g (1 Matcha-ML) pro 0,36 l Getränk!

1 x 250 g
03028

VEGAN Matcha Measuring Spoon, 3 g
Praktischer Messlöffel zur schnellen Dosierung von 3 g Matcha Pulver.

1 x 1 pc
06518

ONE&ONLY FROZEN YOGHURT / BEVERAGES / 21

ONE&ONLY FROZEN 
YOGHURT
Die cremig-frische Verführung ist ein Genuss der bewussten Art. An warmen 
Sommertagen oder auch ganzjährig einfach ein Muss und die leichtere 
Alternative zu Eiscreme. Verfeinert mit den One&Only Toppings, lassen sich 
je nach Belieben zahlreiche Kombinationen anbieten und genießen.

The creamily fresh allure is an indulgence of the most deliberate kind. Simply 
a must on warm summer days – or even all year round – and is the lighter 
alternative to ice cream. Refined with the One&Only Toppings, countless 
combinations can be offered and enjoyed as desired.

Frozen Yoghurt
Mischung zur schnellen Zubereitung von Frozen Yoghurt. Das Pulver wird 
ohne künstliche Farb- und Aromastoffe, Stabilisatoren und 
Konservierungsmittel hergestellt.

6 x 1 kg
05477

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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ONE&ONLY TOPPINGS
Die One&Only Toppings sind ideal zum Verfeinern von kalten und heißen 
Getränken sowie für Desserts. Ob knusprig, soft oder schmelzend – die 
Auswahl an Toppings ist vielfältig und variabel einsetzbar. Der Kreativität sind 
keine Grenzen gesetzt. Typischerweise werden die Toppings über die fertige 
Getränkezubereitung gestreut, bspw. Marshmallows und Schokoraspeln auf 
eine cremige, heiße Trinkschokolade.

The One&Only Toppings are ideal for refining cold and hot beverages, as well 
as desserts. Whether crispy, soft or melting – the selection of Toppings is 
diverse and can be applied in a variety of ways. Creativity knows no bounds 
here. Typically, the Toppings are sprinkled over the finished beverage 
preparation, e.g. marshmallows and grated chocolate on a creamy hot 
Drinking Chocolate.

Bello Marshmallow Topping
Die kleinen, weißen Schaumzucker-
Köstlichkeiten eignen sich z.B. perfekt 
als kleine Überraschung in einer 
heißen Schokolade.

1 x 400 g
08138

TOP
SELLER

Freaky Fudge Topping
Die kleinen Würfel aus softem 
Karamell sind z.B. für die Verzierung 
oder zum Mixen eines Frappés sehr zu 
empfehlen.

1 x 1 kg
04553

TOP
SELLER

Crazy Hazel Crunch Topping
Der feine Haselnuss-Krokant ist z.B. 
perfekt für die Verfeinerung eines 
Frappés.

1 x 1 kg
04555

Curly Whirly Chocolate 
Topping
Die feinen Schokoladenflocken sorgen 
z.B. für einen großen Mehrwert in 
einer heißen Schokolade.

1 x 700 g
04554

Cookies & Cream Dream 
Topping
Die leckeren Keksstücke mit 
Vanillecremefüllung versprechen die 
Perfektionierung beim Mixen oder 
Verzieren von z.B. einem Frappé.

1 x 800 g
04556
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ONE&ONLY POINT OF 
SALE
Wir bieten effektive POS-Unterstützung. Und viele weitere Materialien auf 
Anfrage. Finde ein breites Angebot an Gratis-Materialien, um deinen 
Abverkauf zu unterstützen, auf one-only.eu.

We offer effective POS support. And many additional materials upon request. 
Find a broad range of free materials to support your sales at one-only.eu.

Measuring Spoon, 50 ml
Praktischer Messlöffel mit Füllstrichen 
bei 20 ml und 40 ml für die schnelle 
Zubereitung der One&Only Produkte.

1 x 1 pc
05817

Shot Glass, 40 ml
Gebrandete hochwertige und stabile 
Shot-Gläser mit Skalierung in oz und 
ml auf der Rückseite.

12 pcs
02081

Chocolate Frappé Storage 
Tin, ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05498).

1 x 1 pc
05753

Vanilla Frappé Storage Tin, 
ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05499).

1 x 1 pc
05754

Yoghurt Frappé Storage Tin, 
ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05501).

1 x 1 pc
05756

Toffee Coffee Frappé Storage 
Tin, ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05502).

1 x 1 pc
05757

Pure Chocolate Storage Tin, 
ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05487).

1 x 1 pc
05761
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White Chocolate Storage Tin, 
ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05488).

1 x 1 pc
05762

Vanilla Chai Storage Tin, ca. 
1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05479).

1 x 1 pc
05759

Matcha Storage Tin, ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(06330).

1 x 1 pc
06353

Original Dark Chocolate 
Storage Tin, ca. 1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05489).

1 x 1 pc
05763

Green Chai Storage Tin, ca. 
1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05478).

1 x 1 pc
05758

Spiced Chai Storage Tin, ca. 
1.7 l
Praktische Aufbewahrungsdosen in 
stylischem Design passend zur Sorte 
(05480).

1 x 1 pc
05760
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Table Tent Smoothies, DIN 
A6*
Effizientes Werbemittel zur 
Unterstützung des Abverkaufs. 
*Änderungen am Design vorbehalten.

1 x 1 pc
05777

Table Tent Frappés, DIN A6*
Effizientes Werbemittel zur 
Unterstützung des Abverkaufs. 
*Änderungen am Design vorbehalten.

1 x 1 pc
05776

Table Tent Drinking 
Chocolates, DIN A6*
Effizientes Werbemittel zur 
Unterstützung des Abverkaufs. 
*Änderungen am Design vorbehalten.

1 x 1 pc
05801

Table Tent Chais, DIN A6*
Effizientes Werbemittel zur 
Unterstützung des Abverkaufs. 
*Änderungen am Design vorbehalten.

1 x 1 pc
05800

Counter Card Drinking 
Chocolates, DIN A4*
Effizientes Werbemittel zur 
Unterstützung des Abverkaufs. 
*Änderungen am Design vorbehalten.

1 x 1 pc
06384

Counter Card Chais, DIN A4*
Effizientes Werbemittel zur 
Unterstützung des Abverkaufs. 
*Änderungen am Design vorbehalten.

1 x 1 pc
06383
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DAVINCI GOURMET 
SAUCEN
Ihren Ursprung hat die Marke DaVinci Gourmet in Seattle, der Heimat der 
Kaffee-Kultur. Denn populär wurde sie durch ihre leckeren Sirupe und 
Saucen, die jedes Getränk in ein erlesenes Unikat verwandeln. So ist es auch 
kein Wunder, dass DaVinci Gourmet der älteste Sponsor der Barista-
Weltmeisterschaft ist.

The DaVinci Gourmet brand has its origins in Seattle, the home of the coffee 
culture. It became popular with its delicious syrups and sauces, which turn 
every drink into an exquisite unique specimen. So it is no wonder that DaVinci 
Gourmet is the oldest sponsor of the Barista World Championship.

Chocolate Sauce*
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung Schokolade. 
*Dieser Artikel wird ohne Pumpkopf 
geliefert.

6 x 2.5 kg
00121

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

White Chocolate Sauce*
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung weiße 
Schokolade. *Dieser Artikel wird ohne 
Pumpkopf geliefert.

6 x 2.5 kg
00122

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Caramel Sauce*
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung Karamell. 
*Dieser Artikel wird ohne Pumpkopf 
geliefert.

6 x 2.5 kg
00123

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Strawberry Sauce*
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung Erdbeere. 
*Dieser Artikel wird ohne Pumpkopf 
geliefert.

6 x 2.5 kg
03650

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Sauce Pump for 30 ml
Saucen-Pumpe für einen 2.5 kg 
Kanister, pumpt 30 ml.

1 x 1 pc
00128

Squeeze Bottle, 355 ml
Saucen-Dosierflasche zum Verzieren 
von Getränken und Desserts.

1 x 1 pc
04591
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DAVINCI GOURMET
SIRUPE
Die vielfältigen Sirupe von DaVinci Gourmet werden zum Großteil ohne 
künstliche Aromen und Farbstoffe gefertigt und sorgen so für einen herrlich 
natürlichen Genuss. Die hochwertigen Sirupe gibt es in zahlreichen 
Variationen und wurden speziell für Kaffeekreationen für ein ganz 
besonderes Geschmackserlebnis entwickelt.

The diverse syrups from DaVinci Gourmet are mostly produced without 
artificial flavours and colourings and thus ensure a wonderfully natural 
pleasure. The high-quality syrups are available in numerous variations and 
were developed especially for coffee creations for a very special taste 
experience.

Sugar-Free Caramel
Zuckerfreier, hochwertiger Sirup in 
der Geschmacksrichtung Karamell; 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen. Zuckerfrei und 
dennoch gleicher großartiger 
Geschmack.

1 x 1 l PET
05722

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

ZUCKER
FREI

Sugar-Free Vanilla
Zuckerfreier, hochwertiger Sirup in 
der Geschmacksrichtung Vanille; 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen. Zuckerfrei und 
dennoch gleicher großartiger 
Geschmack.

1 x 1 l PET
05723

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

ZUCKER
FREI

Sugar-Free Hazelnut
Zuckerfreier, hochwertiger Sirup in 
der Geschmacksrichtung Haselnuss; 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen. Zuckerfrei und 
dennoch gleicher großartiger 
Geschmack.

1 x 1 l PET
05731

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

ZUCKER
FREI

Almond
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Mandel speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05715

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Almond Mocha
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Mandel Mocha 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05733

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Amaretto
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Amaretto 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05707

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX
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Banana
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Banane speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05719

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Butterscotch
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Butterscotch 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05713

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Cane Sugar
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Rohrzucker 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05720

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Caramel
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Karamell speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05700

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Chestnut
Hochwertiger Sirup mit 
Esskastaniengeschmack speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
06885

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Chocolate
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Schokolade 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05705

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Chocolate Mint
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Minzschokolade 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05716

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Cinnamon
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Zimt speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05704

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Coconut
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Kokosnuss 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05706

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

English Toffee Nut
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung English Toffee 
Nut speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05721

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX
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French Vanilla
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung French Vanilla 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05714

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Gingerbread
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Gingerbread 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05708

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Hazelnut
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Haselnuss 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05702

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Honeycomb
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Honeycomb 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05736

GLUTEN
FREI

MIX

Cream Liquer (früher Irish 
Cream)
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Cream Liquer 
(Irish Cream) speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05734

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Lemon Tea
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Zitronentee 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05712

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Orange
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Orange speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05717

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Peach
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Pfirsich speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05718

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Peppermint
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Pfefferminz 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05709

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Raspberry
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Himbeere 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05711

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX
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Salted Caramel
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Gesalzenes 
Karamell speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05737

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Spiced Chai
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Spiced Chai 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05703

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

MIX

Spiced Pumpkin
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Spiced Pumpkin 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
06886

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Strawberry
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Erdbeere speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05710

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Tiramisu
Hochwertiger Sirup mit 
Tiramisugeschmack speziell entwickelt 
für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05735

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Vanilla
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Vanille speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05701

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

White Chocolate
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Weiße 
Schokolade speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
05732

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX
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Strawberry*, **
Sirup mit Erdbeer-Aroma. *Diese Sorte 
kann für die Zubereitung mit heißer 
und/ oder kalter Milch ungeeignet 
sein. **Weitere Sorten auf Anfrage.

1 x 1 l PET
05730

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Raspberry*, **
Sirup mit Himbeer-Aroma. *Diese 
Sorte kann für die Zubereitung mit 
heißer und/ oder kalter Milch 
ungeeignet sein. **Weitere Sorten auf 
Anfrage.

1 x 1 l PET
05729

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Lemon & Lime*, **
Sirup mit Lemon & Lime-Aroma. 
*Diese Sorte kann für die Zubereitung 
mit heißer und/ oder kalter Milch 
ungeeignet sein. **Weitere Sorten auf 
Anfrage.

1 x 1 l PET
05727

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Plexiglas Rack 3 Units, Small
Übersichtliche Positionierung von 
DaVinci Gourmet Sirupen in 
treppenförmiger Anordnung für 3 
Flaschen.

1 x 1 pc
05079

Plexiglas Rack 6 Units, Small
Übersichtliche Positionierung von 
DaVinci Gourmet Sirupen in 
treppenförmiger Anordnung für 6 
Flaschen.

1 x 1 pc
05078

Plexiglas Rack 6 Units, Big
Übersichtliche Positionierung von 
DaVinci Gourmet Sirupen in 
treppenförmiger Anordnung für 6 
Flaschen.

1 x 1 pc
05077

Syrup Spout
Praktischer Sirupausgießer für DaVinci 
Gourmet Sirup.

1 x 1 pc
05564

Syrup Pump for 8 ml
Hochwertige Sirup-Pumpe für DaVinci 
Gourmet Sirup, pumpt 8 ml.

1 x 1 pc
05048
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DAVINCI GOURMET 
BOTANICALS / 
LIMONADEN
Die neuen Trend-Sorten von DaVinci Gourmet bringen einen frischen, 
botanischen Hauch in das natürliche Sortiment und machen gespannt auf 
zahlreiche frische und sommerliche Getränke-Kreationen.

The new trend varieties from DaVinci Gourmet bring a fresh, botanical touch 
to the natural range and make you curious about numerous fresh and 
summery beverage creations.

Botanical Syrup Ginger
Natürlicher Sirup mit Ingwer. Die »Botanical«-Linie wurde mit echten 
botanischen Extrakten kreiert. Ideal für sommerliche Trendgetränke.

1 x 1 l PET
07283

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Botanical Syrup Mint
Natürlicher, kühlender Sirup mit Gartenminze. Die »Botanical«-Linie 
wurde mit echten botanischen Extrakten kreiert. Ideal für sommerliche 
Trendgetränke.

1 x 1 l PET
07284

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

Sicilian Lemonade
Die erfrischende sizilianische Limonade von DaVinci Gourmet enthält den 
Saft echter sizilianischer Zitronen, sodass Sie Ihren Kunden den perfekten 
Geschmack des Sommers bieten können, z. B. in Kombination mit den 
DaVinci Gourmet Botanical Sirupen.

12 x 1 l
07164

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI
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DAVINCI GOURMET 
SMOOTHIES / 
FRAPPÉS
Um Gastronomen nicht nur leckere Sirupe und Saucen anzubieten, sondern 
vielmehr eine gesamte Getränkelösung, umfasst das Sortiment auch 
hochwertige Frappés und fruchtige Sirupe.

In order to offer caterers not only delicious syrups and sauces, but rather a 
complete beverage solution, the range also includes high-quality frappés and 
fruity syrups.

Exotic Fruit Smoothie
Exotisch-leckerer Smoothie-Mix mit 
Mango, Passionsfrucht, Banane und 
Guavepüree. Ganzjährig einsetzbar für 
Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
03183

EINZEL
VERKAUF

Summer Berries Smoothie
Sommerlicher Smoothie-Mix mit unter 
anderem frisch-fruchtigen Erdbeeren, 
Himbeeren, Heidelbeeren und 
Kirschen. Ganzjährig einsetzbar für 
Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
03184

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Strawberry Smoothie
Köstlicher Smoothie-Mix aus 
fruchtigen Erdbeeren. Ganzjährig 
einsetzbar für Mixgetränke und 
Fruchtschorlen jeglicher Art.

8 x 1 l
03185

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Strawberry Banana Smoothie
Erfrischend fruchtig, angenehm süß: 
Der Smoothie-Mix mit Erdbeeren und 
Bananen. Ganzjährig einsetzbar für 
Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
03186

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Peach Smoothie
Der perfekte Allrounder im Smoothie-
Bereich. Intensiv-fruchtiger Smoothie-
Mix mit Pfirsich. Ganzjährig einsetzbar 
für Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
03187

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Mango Smoothie
Tropisch-frischer Genuss mit dem 
Smoothie-Mix mit Mango. Ganzjährig 
einsetzbar für Mixgetränke und 
Fruchtschorlen jeglicher Art.

8 x 1 l
03188

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

Spiced Chai Frappé
Getränkepulver zur Zubereitung eines 
Frappés in der Geschmacksrichtung 
Spiced Chai.

6 x 1 kg
08155

EINZEL
VERKAUF

NEU

GLUTEN
FREI

Vanilla Bean Frappé
Getränkepulver zur Zubereitung eines 
Frappés in der Geschmacksrichtung 
Vanilla.

6 x 1 kg
05977

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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1883 DE PHILIBERT 
ROUTIN
Maximaler Genuss bei großer Vielfalt! Das 1883 im Herzen der französischen 
Alpen gegründete Familienunternehmen 1883 Routin bietet feinste 
Getränkesirupe – von Klassikern wie Hazelnut bis hin zu fruchtigen 
Highlights wie Strawberry. Alle Sorten haben ein einzigartiges Aroma durch 
beste Zutaten und das weiche Wasser der Alpen.

Maximum pleasure with large diversity! 1883 Routin was founded in 1883 in 
the heart of the French Alps and provides the finest drink syrups – from 
classical flavours like hazelnut to fruity highlights like strawberry. All flavours 
have an unique aroma and are made of smooth water from the Alps.

Fruit / Barista Syrup
Feinste Sirupe zur Verfeinerung von Heiß- und Kaltgetränken. Viele weitere Sorten auf Anfrage, sprechen Sie uns an! 
Mindestabnahme 6 Flaschen, die Sorten können Sie individuell je nach Wunsch frei auswählen.

Apple, Glass GLUTEN
FREI MIX 02142 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Apfel zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Blackcurrant, Glass GLUTEN
FREI MIX 03050 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Schwarzer 
Johannisbeere zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

Cherry GLUTEN
FREI MIX 06604 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Kirsche zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Elder Flower, Glass GLUTEN
FREI MIX 03055 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Holunderblüte 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Grenadine GLUTEN
FREI MIX 06610 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Grenadine zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Lavender, Glass GLUTEN
FREI MIX 03062 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Lavendel zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Lemon GLUTEN
FREI MIX 06612 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Zitrone zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Mango GLUTEN
FREI MIX 06609 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Mango zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Orange, Glass GLUTEN
FREI MIX 03069 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Orange zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Passion Fruit GLUTEN
FREI MIX 06622 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Passionsfrucht 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.
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Fruit / Barista Syrup
Feinste Sirupe zur Verfeinerung von Heiß- und Kaltgetränken. Viele weitere Sorten auf Anfrage, sprechen Sie uns an! Mindestabnahme 6 Flaschen, die Sorten können Sie 
individuell je nach Wunsch frei auswählen.

Peach GLUTEN
FREI MIX 06603 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Pfirsich zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Pink Grapefruit, Glass GLUTEN
FREI MIX 03072 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Pink Grapefruit 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Pomegranate GLUTEN
FREI MIX 06618 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Granatapfel zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Strawberry GLUTEN
FREI MIX 06095 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Erdbeere zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Almond GLUTEN
FREI MIX 06605 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Mandel zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Watermelon, Glass GLUTEN
FREI MIX 02774 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Wassermelone 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Amaretto GLUTEN
FREI MIX 06607 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Amaretto zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Banana, Glass GLUTEN
FREI MIX 03048 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Banane zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Butterscotch GLUTEN
FREI MIX 06327 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Butterscotch 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Cane Sugar GLUTEN
FREI MIX 06606 1 x 1 l PET

Exzellenter Rohrzucker-Sirup zur Verfeinerung von heißen 
und kalten Getränken.

Caramel TOP
SELLER

GLUTEN
FREI MIX 05350 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup mit Karamellgeschmack zur Verfeinerung 
von heißen und kalten Getränken.

Caramelized Peanut, Glass MIX 05856 1 x 1 l
Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung karamellisierter 
Erdnuss zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Chocolate GLUTEN
FREI MIX 06599 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Schokolade zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.
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Fruit / Barista Syrup
Feinste Sirupe zur Verfeinerung von Heiß- und Kaltgetränken. Viele weitere Sorten auf Anfrage, sprechen Sie uns an! 
Mindestabnahme 6 Flaschen, die Sorten können Sie individuell je nach Wunsch frei auswählen.

Cinnamon GLUTEN
FREI MIX 06602 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup mit Zimt-Aroma zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

Coconut GLUTEN
FREI MIX 06598 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup mit Kokosaroma zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

Eggnog, Glass MIX 03054 1 x 1 l
Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Eggnog zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

French Vanilla TOP
SELLER

GLUTEN
FREI MIX 06608 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung französischer 
Vanille zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Gingerbread GLUTEN
FREI MIX 06613 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Lebkuchen zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Hazelnut GLUTEN
FREI MIX 06597 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Haselnuss zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Irish Cream GLUTEN
FREI MIX 06601 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Irish Cream zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Macadamia Nut GLUTEN
FREI MIX 06623 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Macadamia-
Nuss zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Peppermint GLUTEN
FREI MIX 06615 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Pfefferminz zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Pistachio, Glass GLUTEN
FREI MIX 03073 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Pistazie zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Pumpkin Spice GLUTEN
FREI MIX 06614 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Pumpkin Spice 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Roasted Hazelnut GLUTEN
FREI MIX 05351 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung gerösteter 
Haselnüsse zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

Salted Caramel GLUTEN
FREI MIX 05041 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung gesalzenen 
Karamells zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

Speculoos, Glass GLUTEN
FREI MIX 05353 1 x 1 l

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Spekulatius zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.
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Fruit / Barista Syrup
Feinste Sirupe zur Verfeinerung von Heiß- und Kaltgetränken. Viele weitere Sorten auf Anfrage, sprechen Sie uns an! 
Mindestabnahme 6 Flaschen, die Sorten können Sie individuell je nach Wunsch frei auswählen.

Toffee Crunch GLUTEN
FREI MIX 06617 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Toffee Crunch 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Vanilla TOP
SELLER

GLUTEN
FREI MIX 05563 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Vanille zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Ice Tea Lemon TOP
SELLER

GLUTEN
FREI MIX 06620 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Eistee Zitrone 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Ice Tea Peach GLUTEN
FREI MIX 06624 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Eistee Pfirsich 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Chai Tea GLUTEN
FREI MIX 06600 1 x 1 l PET Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Chai.

Sugar-Free Hazelnut MIX ZUCKER
FREI 05854 1 x 1 l PET

Exzellenter und v.a. zuckerfreier Sirup in der 
Geschmacksrichtung Haselnuss zur Verfeinerung von heißen 
und kalten Getränken.

Sugar-Free Caramel GLUTEN
FREI MIX ZUCKER

FREI 04952 1 x 1 l PET
Exzellenter und v.a. zuckerfreier Sirup in der 
Geschmacksrichtung Karamell zur Verfeinerung von heißen 
und kalten Getränken.

Sugar-Free Vanilla MIX ZUCKER
FREI 05855 1 x 1 l PET

Exzellenter und v.a. zuckerfreier Sirup in der 
Geschmacksrichtung Vanille zur Verfeinerung von heißen 
und kalten Getränken.

Syrup Pump for PET Bottle 07465 1 x 1 pc
Praktische Sirup-Pumpe für Sirupe in PET-Flaschen von 1883 
Routin, pumpt 8 ml.

Syrup Spouts* 03124 1 x 1 pc
Der Sirupausgießer mit Logo vereinfacht das schnelle 
Zubereiten von Getränken.
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GHIRARDELLI
Der Name Ghirardelli steht für sinnliche Schokoladenerlebnisse und 
langjährige Expertise. Die Premium-Schokoladenmanufaktur wurde 1852 in 
den USA gegründet. Bis heute beweist jeder Schluck der vorzüglich-cremigen 
Trinkschokoladen und Frappés die Faszination für exquisiten Genuss. 
Abgerundet wird das Sortiment durch feinste Saucen zum Verzieren von 
Getränken und Desserts.

The name Ghirardelli stands for sensual chocolate experiences and many 
years of expertise. The premium chocolate manufactory was founded in the 
USA in 1852. To this day, every sip of the deliciously creamy drinking 
chocolates and frappés prove the fascination of exquisite pleasure. The range 
is rounded off by the finest sauces for garnishing drinks and desserts.

Chocolate Sauce*
Ghirardelli´s Chocolate Premium 
Sauce bietet einen wunderbar 
intensiven, schokoladigen Geschmack. 
Perfekt in Espresso-basierten 
Getränken oder heißer Schokolade 
sowie zum Verfeinern von Eiscreme 
oder Desserts. *Dieser Artikel wird 
ohne Pumpkopf geliefert.

6 x 2.47 kg
00755

EINZEL
VERKAUF

White Chocolate Sauce*
Ghirardelli´s White Chocolate 
Premium Sauce enthält echte 
Kakaobutter und Milch für einen 
reichhaltigen und cremigen 
Geschmack. Perfekt in Espresso-
basierten Getränken sowie als 
Dessert-Topping. *Dieser Artikel wird 
ohne Pumpkopf geliefert.

6 x 2.54 kg
00756

EINZEL
VERKAUF

Caramel Sauce*
Ghirardelli´s Caramel Premium Sauce 
bietet einen reichen, karamelligen 
Geschmack. Perfekt in Espresso-
basierten Getränken oder zum 
Veredeln von Milchschaum, Getränke-
Toppings oder zum Verfeinern von 
Eiscreme oder Desserts. *Dieser 
Artikel wird ohne Pumpkopf geliefert.

6 x 2.56 kg
00818

EINZEL
VERKAUF

Sauce Pump for 30 ml
Die Pumpe lässt sich an die 
Saucenflaschen anschrauben, pumpt 
ca. 30 ml.

1 x 1 pc
00777

Chocolate Flavored Frappé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Chocolate 
Flavored Frappé sorgt für ein intensiv-
geschmackvolles Schokoladenerlebnis 
in Eisgetränken. Verwenden Sie das 
hochwertige Getränkepulver zur 
Zubereitung von Frappés in der 
Geschmacksrichtung Schokolade.

6 x 1.42 kg
00361

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Classic White Frappé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Classic 
White Frappé schafft einen angenehm 
zarten Genussmoment, den weiße 
Mocha-Liebhaber schätzen. 
Verwenden Sie das hochwertige 
Getränkepulver zur Zubereitung von 
Frappés in der Geschmacksrichtung 
weiße Schokolade.

6 x 1.42 kg
00365

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Sweet Ground Chocolate & 
Cocoa
Zum Backen oder für 
Trinkschokoladen, der reiche 
Geschmack von Ghirardellis Sweet 
Ground Chocolate & Cocoa Powder 
sorgt für ein intensives 
Schokoladenerlebnis. Perfekt 
ausgewogenes Schokoladenaroma mit 
einem tiefen Mahagoni-Farbton.

6 x 1.3 kg
00464

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Sweet Ground White 
Chocolate
Sweet Ground White Chocolate für Ihr 
Lieblingsmilchshake-Rezept oder 
servieren Sie die weiße 
Trinkschokolade pur, mit Sirup oder 
Sauce. Großartig überall, wo Sie den 
süßen, reichen Geschmack von weißer 
Schokolade hineinzaubern wollen.

6 x 1.41 kg
00467

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER
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Chocolate Flavored Frappé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Chocolate 
Flavored Frappé sorgt für ein intensiv-
geschmackvolles Schokoladenerlebnis 
in Eisgetränken. Verwenden Sie das 
hochwertige Getränkepulver zur 
Zubereitung von Frappés in der 
Geschmacksrichtung Schokolade.

1 x 4.54 kg
00379

TOP
SELLER

Classic White Frappé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Classic 
White Frappé schafft einen angenehm 
zarten Genussmoment, den weiße 
Mocha-Liebhaber schätzen. 
Verwenden Sie das hochwertige 
Getränkepulver zur Zubereitung von 
Frappés in der Geschmacksrichtung 
weiße Schokolade.

1 x 4.54 kg
00378

TOP
SELLER

Sweet Ground Chocolate & 
Cocoa
Zum Backen oder für 
Trinkschokoladen, der reiche 
Geschmack von Ghirardellis Sweet 
Ground Chocolate & Cocoa Powder 
sorgt für ein intensives 
Schokoladenerlebnis. Perfekt 
ausgewogenes Schokoladenaroma mit 
einem tiefen Mahagoni-Farbton.

1 x 4.54 kg
00477

TOP
SELLER

Sweet Ground Chocolate & 
Cocoa
Zum Backen oder für 
Trinkschokoladen, der reiche 
Geschmack von Ghirardellis Sweet 
Ground Chocolate & Cocoa Powder 
sorgt für ein intensives 
Schokoladenerlebnis. Perfekt 
ausgewogenes Schokoladenaroma mit 
einem tiefen Mahagoni-Farbton.

1 x 13.6 kg
00465

TOP
SELLER

Sweet Ground White 
Chocolate
Sweet Ground White Chocolate für Ihr 
Lieblingsmilchshake-Rezept oder 
servieren Sie die weiße 
Trinkschokolade pur, mit Sirup oder 
Sauce. Großartig überall, wo Sie den 
süßen, reichen Geschmack von weißer 
Schokolade hineinzaubern wollen.

1 x 4.54 kg
00468

TOP
SELLER

Sweet Ground White 
Chocolate
Sweet Ground White Chocolate für Ihr 
Lieblingsmilchshake-Rezept oder 
servieren Sie die weiße 
Trinkschokolade pur, mit Sirup oder 
Sauce. Großartig überall, wo Sie den 
süßen, reichen Geschmack von weißer 
Schokolade hineinzaubern wollen.

1 x 11.35 kg
00469

TOP
SELLER
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MONBANA
Zum Dahinschmelzen sind die köstlichen Täfelchen, Riegel und 
Trinkschokoladen des französischen Chocolatiers MONBANA. Gegründet
im Jahr 1934, steht der Name MONBANA für die Qualität und Kreativität 
französischer Schokoladenkompositionen im Segment Trinkschokoladen 
und Beilageartikel. Wählen Sie aus der Vielfalt französischer 
Schokoladenkreationen ein raffiniertes Sortiment für Ihre Gastronomie.

These exquisite little bars of chocolate and drinking chocolates by the French 
chocolatier MONBANA are mouth-watering. Founded in 1934, three 
generations of chocolate lovers have enabled MONBANA to become the 
market leader for drinking chocolates and accompanying items for coffee. 
MONBANA is represented across Europe. Choose a refined assortment from 
the variety of French chocolate creations for your catering business.

»Tradition« Drinking
Chocolate
Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von Monbana. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

6 x 1 kg
03560

EINZEL
VERKAUF

»Tradition« Drinking
Chocolate
Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von Monbana. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

6 x 250 g
02641

»Tradition« Drinking
Chocolate
Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von Monbana. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

100 x 20 g
02642

»Trésor« Drinking Chocolate
Sämige Trinkschokolade (Kakao 33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in praktischer 1 
kg Dose für den Ausschank, 250 g 
Retaildose und im Sachet.

6 x 1 kg
03151

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

»Trésor« Drinking Chocolate
Sämige Trinkschokolade (Kakao 33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in praktischer 1 
kg Dose für den Ausschank, 250 g 
Retaildose und im Sachet.

6 x 250 g
02652

TOP
SELLER

»Trésor« Drinking Chocolate
Sämige Trinkschokolade (Kakao 33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in praktischer 1 
kg Dose für den Ausschank, 250 g 
Retaildose und im Sachet.

100 x 25 g
03443

TOP
SELLER

»Trésor« Ready to Drink Tetra
Pak
Sämige Trinkschokolade (Kakao 33 %) 
bereits fertig gemischt und trinkfertig. 
Entweder kalt genießen für den 
Sommer oder erwärmen. Ideal für den 
schnellen Ausschank oder für 
Geschäfte mit stark schwankendem 
Absatz.

6 x 1 l
03562

EINZEL
VERKAUF

VOR 
BESTELLUNG
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»Suprême« Drinking
Chocolate
Eine besondere Trinkschokolade 
(Kakao 32 %) italienischer Art. Durch 
die Maisstärke im Produkt ergibt sich 
eine sehr cremige Trinkschokolade. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für 
den Ausschank und im Sachet. Ein 
Trendprodukt unter den 
Trinkschokoladen.

6 x 1 kg
03561

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

»Suprême« Drinking
Chocolate
Eine besondere Trinkschokolade 
(Kakao 32 %) italienischer Art. Durch 
die Maisstärke im Produkt ergibt sich 
eine sehr cremige Trinkschokolade. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für 
den Ausschank und im Sachet. Ein 
Trendprodukt unter den 
Trinkschokoladen.

50 x 25 g
03797

TOP
SELLER

»Trésor« White Drinking
Chocolate
Dickflüssige, cremige weiße 
Trinkschokolade (40 %) mit einer 
ausgewogenen vanilligen 
Kakaobutternote. Erhältlich in 
praktischer 500 g Dose für den 
Ausschank und in der 250 g 
Retaildose.

6 x 500 g
03563

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

»Trésor« White Drinking
Chocolate
Dickflüssige, cremige weiße 
Trinkschokolade (40 %) mit einer 
ausgewogenen vanilligen 
Kakaobutternote. Erhältlich in 
praktischer 500 g Dose für den 
Ausschank und in der 250 g 
Retaildose.

6 x 200 g
03807

TOP
SELLER

Fairtrade Bio Drinking 
Chocolate
Vollmundige Bio-Trinkschokolade 
(Kakao 32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank und im Sachet.

6 x 1 kg
03141

EINZEL
VERKAUF

BIO

FAIR
TRADE

Fairtrade Bio Drinking 
Chocolate
Vollmundige Bio-Trinkschokolade 
(Kakao 32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank und im Sachet.

100 x 20 g
02921

BIO

FAIR
TRADE

»Escale à Paris« Drinking
Chocolate
Angelehnt an eine französische 
Schokoladentradition des 18./19. 
Jahrhunderts eine Mischung ganz fein 
geraspelter Schokoladenflocken. Die 
vollmundige Mischung besteht aus 
Zartbitter-, Milchschokoladen- und 
weißen Schokoladenflocken und hat 
einen Kakaogehalt von 52 %.

6 x 600 g
04939

EINZEL
VERKAUF

Cacao Powder Pure 100%
Kakaopulver (100 %) zum Backen, 
Dekorieren und Zubereiten einer 
heißen Trinkschokolade mit einem 
Kakaoanteil ganz nach individuellem 
Wunsch.

6 x 200 g
02927

Lacté Chocolate Powder
Rieselfähiges, wasserlösliches 
Schokoladenpulver für Vollautomaten. 
Schokoladenpulver 59,4 %, davon 32 % 
Kakao (ca. 25 g /200 ml).

10 x 1 kg
08141

EINZEL
VERKAUF

Fairtrade Lacté Chocolate 
Powder
Kakaohaltiges Getränkepulver für die 
Zubereitung mit Wasser mit einem 
Kakaogehalt von 12 %. Geeignet für 
die Zubereitung in einem 
Vollautomaten.

10 x 1 kg
05745

EINZEL
VERKAUF

FAIR
TRADE

FR-BIO-01
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Almonds
Aromatisierte Trinkschokolade (Kakao 
32 %) in köstlicher 
Geschmacksrichtung Mandel im 
Portionsbeutel.

50 x 20 g
03873

Caramel
Aromatisierte Trinkschokolade (Kakao 
32 %) in köstlicher 
Geschmacksrichtung Karamel im 
Portionsbeutel.

50 x 20 g
03876

Orange
Aromatisierte Trinkschokolade (Kakao 
32 %) in köstlicher 
Geschmacksrichtung Orange im 
Portionsbeutel.

50 x 20 g
03872

Spices
Aromatisierte Trinkschokolade (Kakao 
32 %) in köstlicher, würziger 
Geschmacksrichtung im 
Portionsbeutel.

50 x 20 g
03875

Vanilla
Aromatisierte Trinkschokolade (Kakao 
32 %) in köstlicher 
Geschmacksrichtung Vanille im 
Portionsbeutel.

50 x 20 g
03871

Coffee Producing Countries 
Bulk (ca. 1000 pcs)
Eine Reise durch die besten 
Kaffeeanbaugebiete der Welt jetzt 
auch als lose Ware. Dunkle Schokolade 
in verschiedenen Designs als ideale 
Beigabe für Kaffeeartikel.

1000 x 4 g
03441

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

Mini Chocolates Dark 70 % 
(500 pcs)
Kleine Minitäfelchen aus dunkler 
Schokolade (70 % Kakaoanteil) als 
idealer Beilageartikel zu Tee, Kaffee 
oder heißer Schokolade.

1 x 500 pcs
06498

PRIVATE
LABEL

Flat Box »Coffee Producing 
Countries Collection«
Eine Reise in die besten 
Kaffeeanbaugebiete der Welt, 18 
Napolitains (4 g) aus dunkler 
Schokolade mit Kakaosplittern in 
verschiedenen Designs. Die 11 
Geschenkboxen stehen in einem 
Display.

22 x 72 g
02912

EINZEL
VERKAUF

Chocolate Almonds (200 pcs)
Knackige Mandeln umhüllt mit 
Vollmilchschokolade. Lose Ware 
einzeln verpackt im Tresendisplay mit 
Schütte.

5 x 600 g
02914

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

Crousti Neige Coffee Bulk 
(200 pcs)
Knackige »Getreideknusperkugeln« 
umhüllt mit weißer und 
Vollmilchschokolade mit leichtem 
Kaffeearoma als lose Ware einzeln 
verpackt.

1 x 500 g
02916

PRIVATE
LABEL
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
GOURMET TEA BAG
Gourmet Tea Bag's Pyramidenbeutel genießen durch ihre einfache 
Zubereitungsart große Beliebtheit und bieten eine feine Auswahl an Schwarz-, 
Grün-, Frucht und Kräutertees. Faltschachtel fungiert als praktischer Spender.

The Gourmet Tea Bag, the pyramid tea bag,stands for convenient preparation 
and offers a fine selection of black, green, fruit or herbal teas and comes in a 
folding box with dispenser function.

Alpine Herbs
Liebliche Kräuter- und 
Früchteteemischung, süß und 
erfrischend.

6 x 20 x 1.75 g
07386

EINZEL
VERKAUF

Chai
Exotische Gewürzteemischung mit 
feinem Zimt.

6 x 20 x 2 g
07387

EINZEL
VERKAUF

Classic Green
Chinesischer Sencha, frisch und 
markant.

6 x 20 x 1.5 g
07392

EINZEL
VERKAUF

Darjeeling TGOF
Vollmundiger Schwarztee aus dem 
Himalaya-Gebirge.

6 x 20 x 1.75 g
07388

EINZEL
VERKAUF

Earl Grey
Erlesener Schwarztee mit feinen 
Aromen und dem Geschmack 
spritziger Bergamotte.

6 x 20 x 1.75 g
07389

EINZEL
VERKAUF

English Breakfast
Traditionelle Schwarzteemischung mit 
fein-würzigem Aroma.

6 x 20 x 1.75 g
07390

EINZEL
VERKAUF

Herbs & Ginger
Kräutertee aromatisiert mit 
Zitronengeschmack.

6 x 20 x 2 g
07391

EINZEL
VERKAUF
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Herbs & Honey
Harmonische Früchte- und 
Kräuterteemischung mit Kamille und 
Honigaroma.

6 x 20 x 1.75 g
07394

EINZEL
VERKAUF

Refreshing Mint
Kraftvolle Kräuterteemischung mit 
Pfefferminze und Zitronengras.

6 x 20 x 1.5 g
07395

EINZEL
VERKAUF

Rooibos Orange
Aromatisierter Rooibos Tee mit süßen 
Brombeerblättern und fruchtiger 
Citrusnote.

6 x 20 x 1.75 g
07396

EINZEL
VERKAUF

Summerfruits
Frisch-fruchtige Komposition mit dem 
Aroma sommerlicher Beeren.

6 x 20 x 1.75 g
07397

EINZEL
VERKAUF

Tropical Green
Feiner Grüntee aromatisiert mit dem 
Geschmack exotischer Früchte.

6 x 20 x 1.5 g
07393

EINZEL
VERKAUF

Alpine Herbs, 60er Box
Liebliche Kräuter- und 
Früchteteemischung, süß und 
erfrischend.

60 x 1.75 g
07398

Chai, 60er Box
Exotische Gewürzteemischung mit 
feinem Zimt.

60 x 2 g
07399

Classic Green, 60er Box
Chinesischer Sencha, frisch und 
markant.

60 x 1.5 g
07404

Darjeeling TGOF, 60er Box
Vollmundiger Schwarztee aus dem 
Himalaya-Gebirge.

60 x 1.75 g
07400

Earl Grey, 60er Box
Erlesener Schwarztee mit feinen 
Aromen und dem Geschmack 
spritziger Bergamotte.

60 x 1.75 g
07401
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English Breakfast, 60er Box
Traditionelle Schwarzteemischung mit 
fein-würzigem Aroma.

60 x 1.75 g
07402

Herbs & Ginger, 60er Box
Kräutertee aromatisiert mit 
Zitronengeschmack.

60 x 2 g
07403

Herbs & Honey, 60er Box
Harmonische Früchte- und 
Kräuterteemischung mit Kamille und 
Honigaroma.

60 x 1.75 g
07406

Refreshing Mint, 60er Box
Kraftvolle Kräuterteemischung mit 
Pfefferminze und Zitronengras.

60 x 1.5 g
07407

Rooibos Orange, 60er Box
Aromatisierter Rooibos Tee mit süßen 
Brombeerblättern und fruchtiger 
Citrusnote.

60 x 1.75 g
07408

Summerfruits, 60er Box
Frisch-fruchtige Komposition mit dem 
Aroma sommerlicher Beeren.

60 x 1.75 g
07409

Tropical Green, 60er Box
Feiner Grüntee aromatisiert mit dem 
Geschmack exotischer Früchte.

60 x 1.5 g
07405
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES
LUXURY TEA BAG
Die in aufwendiger Handarbeit genähten »Vlies-Säckchen« des Luxury Tea 
Bag's bieten dem losen Tee Raum zur Entfaltung und freie Sicht auf die 
ausgewählten Blatt-Tees. Faltschachtel fungiert als praktischer Spender.

Tea experts appreciate the fleece tea bags, which are meticulously sewn by 
hand. They offer the tea the room it needs to unfold and shows the carefully 
selected leaf teas.Practical folding box with dispenser function.

Assam GFBOP
Dieser aromatische Assam mit 
goldenen Tips macht diesen Tee zu 
einem unvergleichlich würzig-
malzigen Erlebnis.

6 x 15 x 3.5 g
07046

EINZEL
VERKAUF

Balance*
Erfrischender Wellnesstee mit Apfel, 
Kräuter und Zitrusaroma.*Wellness-
Tee

6 x 15 x 3.5 g
07047

EINZEL
VERKAUF

Darjeeling First Flush 
FTGFOP
Ein Premium-Teeklassiker mit 
unvergleichlicher Blumennote aus 
dem Himalaya.

6 x 15 x 3.5 g
07048

EINZEL
VERKAUF

Earl Grey
Klassischer Schwarztee mit dem 
frisch-zitronigen Aroma der 
Bergamotte und Kornblumen.

6 x 15 x 3.5 g
07049

EINZEL
VERKAUF

Energy*
Wellnesstee mit Kirschgeschmack, 
aromatischen Holunderbeeren und 
Kolanuss. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
07050

EINZEL
VERKAUF

English Breakfast
Kräftiger Klassiker aus Ceylon mit 
Körper, spritziger Note und 
kupferroter Tassenfarbe.

6 x 15 x 3.5 g
07051

EINZEL
VERKAUF

Green Tea
Ein fein-herber Plantagentee aus der 
chinesischen Hochebene Anhuis.

6 x 15 x 3.5 g
07052

EINZEL
VERKAUF
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Gunpowder Mint
Hochwertiger Grüntee mit goldener 
Tassenfarbe und frischer Minze.

6 x 15 x 3.5 g
07053

EINZEL
VERKAUF

Herbs & Honey
Ausgewogene Kräuter-und 
Früchtemischung mit mildem Apfel, 
Orangenschale und Honig.

6 x 15 x 3.5 g
07054

EINZEL
VERKAUF

Jasmine
Schmackhafter Chung Hao Grüntee 
veredelt mit frisch gepflückten 
Jasminblüten.

6 x 15 x 3.5 g
07055

EINZEL
VERKAUF

Oriental Apple
Traditioneller Apfeltee mit saftig-
süßem Aroma.

6 x 15 x 3.5 g
07056

EINZEL
VERKAUF

Passion
Faszinierende Grünteekomposition 
mit Blütenblättern und dem 
Geschmack der Tropen.

6 x 15 x 3.5 g
07057

EINZEL
VERKAUF

Peppermint
Erfrischende Minzmischung mit milder 
Süßholzwurzel.

6 x 15 x 2.5 g
07058

EINZEL
VERKAUF

Pure Camomile
Goldene Infusion aus Kamillenblüten 
mit mild-blumiger Note.

6 x 15 x 2.5 g
07059

EINZEL
VERKAUF

Recovery*
Vollmundiger Aufguss aus 
erfrischender Minze und 
Süßholzwurzel. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
07060

EINZEL
VERKAUF

Relax*
Wellnesstee mit Rooibos und 
Orangenaroma für entspannte 
Momente. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
07061

EINZEL
VERKAUF

Rooibos Vanilla
Südafrikanischer Rooibos mit dem 
köstlichen Aroma feinster Vanille.

6 x 15 x 3.5 g
07062

EINZEL
VERKAUF
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Sencha
Klassischer japanischer Grüntee mit 
leicht herber Note und feiner Süße.

6 x 15 x 3.5 g
07063

EINZEL
VERKAUF

Spiced Chai
Klassisch indischer Gewürztee mit 
Zimt, Ingwer und Kardamom und 
malzigen Assam.

6 x 15 x 3.5 g
07064

EINZEL
VERKAUF

Strength*
Wellnesstee mit der Frische von 
Ingwer und Zitronengras, abgerundet 
mit Süßholz. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
07065

EINZEL
VERKAUF

Summerfruits
Aromatische Früchtemischung mit 
roten Beeren und spritzigem 
Johannisbeersaft.

6 x 15 x 3.5 g
07066

EINZEL
VERKAUF

White Peach
Weißer, sonnengetrockneter Tee mit 
feinem Pfirsicharoma.

6 x 15 x 3.5 g
07067

EINZEL
VERKAUF

Assam GFBOP, 100er Box
Dieser aromatische Assam mit 
goldenen Tips macht diesen Tee zu 
einem unvergleichlich würzig-
malzigen Erlebnis.

100 x 3.5 g
07068

Balance*, 100er Box
Erfrischender Wellnesstee mit Apfel, 
Kräutern und Zitrusaroma. *Wellness-
Tee

100 x 3.5 g
07069

Darjeeling First Flush 
FTGFOP, 100er Box
Ein Premium-Teeklassiker mit 
unvergleichlicher Blumennote aus 
dem Himalaya.

100 x 3.5 g
07070

Earl Grey, 100er Box
Klassischer Schwarztee mit dem 
frisch-zitronigen Aroma der 
Bergamotte und Kornblumen.

100 x 3.5 g
07071

Energy*, 100er Box
Wellnesstee mit Kirschgeschmack, 
aromatischen Holunderbeeren und 
Kolanuss. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
07072
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English Breakfast, 100er Box
Kräftiger Klassiker aus Ceylon mit 
Körper, spritziger Note und 
kupferroter Tassenfarbe.

100 x 3.5 g
07073

Green Tea, 100er Box
Ein fein-herber Plantagentee aus der 
chinesischen Hochebene Anhuis.

100 x 3.5 g
07074

Gunpowder Mint, 100er Box
Hochwertiger Grüntee mit goldener 
Tassenfarbe und frischer Minze.

100 x 3.5 g
07075

Herbs & Honey, 100er Box
Ausgewogene Kräuter-und 
Früchtemischung mit mildem Apfel, 
Orangenschale und Honig.

100 x 3.5 g
07076

Jasmine, 100er Box
Schmackhafter Chung Hao Grüntee 
veredelt mit frisch gepflückten 
Jasminblüten.

100 x 3.5 g
07077

Oriental Apple, 100er Box
Traditioneller Apfeltee mit saftig-
süßem Aroma.

100 x 3.5 g
07078

Passion, 100er Box
Faszinierende Grünteekomposition 
mit Blütenblättern und dem 
Geschmack der Tropen.

100 x 3.5 g
07079

Peppermint, 100er Box
Erfrischende Minzmischung mit milder 
Süßholzwurzel.

100 x 2.5 g
07080

Pure Camomile, 100er Box
Goldene Infusion aus Kamillenblüten 
mit mild-blumiger Note.

100 x 2.5 g
07081

Recovery*, 100er Box
Vollmundiger Aufguss aus 
erfrischender Minze und 
Süßholzwurzel. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
07082
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Relax*, 100er Box
Wellnesstee mit Rooibos und 
Orangenaroma für entspannte 
Momente. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
07083

Rooibos Vanilla, 100er Box
Südafrikanischer Rooibos mit dem 
köstlichen Aroma feinster Vanille.

100 x 3.5 g
07084

Sencha, 100er Box
Klassischer japanischer Grüntee mit 
leicht herber Note und feiner Süße.

100 x 3.5 g
07085

Spiced Chai, 100er Box
Klassisch indischer Gewürztee mit 
Zimt, Ingwer und Kardamom und 
malzigen Assam.

100 x 3.5 g
07086

Strength*, 100er Box
Wellnesstee mit der Frische von 
Ingwer und Zitronengras, abgerundet 
mit Süßholz. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
07087

Summerfruits, 100er Box
Aromatische Früchtemischung mit 
roten Beeren und spritzigem 
Johannisbeersaft.

100 x 3.5 g
07088

White Peach, 100er Box
Sonnengetrockneter Weißer Tee mit 
feinem Pfirsicharoma.

100 x 3.5 g
07089
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES
LUXURY LOOSE TEA
Der lose Tee von TEAHOUSE EXCLUSIVES präsentiert seine Beschaffenheit 
aus sorgfältig ausgewählten und außergewöhnlichen Zutaten, welche ihren 
perfekten Aufbewahrungsort im aromaschützenden Flavour Bag finden.

Loose tea from TEAHOUSE EXCLUSIVES proudly presents its quality of 
coarsely chopped, exquisitely coloured and exceptional ingredients. The 
Flavour Bag provides the perfect storage.

Assam GFBOP*
Kräftiger und gehaltvoller schwarzer 
Tee aus dem heute weltgrößten 
zusammenhängenden Teeanbaugebiet 
Assam in Nord-Indien. *Umstellung 
auf das hier abgebildete Design nach 
und nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03746

EINZEL
VERKAUF

Balance*, **
Erfrischende Wellnessteemischung 
aus Apfel und Zitrusfruchtaromen, die 
dem Tee einen besonders frischen 
Kick geben. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres. **Wellness-Tee

6 x 250 g
03769

EINZEL
VERKAUF

Ceylon OP*
Traditioneller schwarzer Tee mit herb-
würzigem Charakter aus dem auf 1200 
m hochliegenden Anbaugebiet Ceylon 
auf Sri Lanka. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03747

EINZEL
VERKAUF

Chocolate Chai*
Eine Komposition aus feinsten 
Gewürzen und Schwarztee, 
abgerundet durch edelstes 
Schokoladenaroma, machen diesen 
Tee unverwechselbar. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03825

EINZEL
VERKAUF

Darjeeling First Flush 
FTGFOP*
Dieser edle Darjeeling ist die erste 
Jahrespflückung aus den kleinen 
Teegärten am Südhang des Himalaya 
mit fein-blumigem Geschmack. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 250 g
03744

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Earl Grey*
Klassischer Schwarztee mit dem 
frisch-zitronigen Aroma der 
Bergamotte und Kornblumen. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 250 g
03753

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Energy*, **
Fruchtige Wellnessteemischung mit 
Hibiskusblüten, Brombeerblättern und 
dem unvergleichlichen Geschmack 
von Kirschen. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres. **Wellness-
Tee

6 x 250 g
03771

EINZEL
VERKAUF
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English Breakfast*
Dieser kräftige Ceylon aus 
spätsommerlicher Ernte mit milder 
Würze lässt sich auch mit etwas Milch 
und Kandis genießen. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03751

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Green Mate Chai*
Aromatische Gewürze in Kombination 
mit südamerikanischem Mate 
verleihen dem Tee einen leicht 
rauchigen Charakter. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03833

EINZEL
VERKAUF

Green Tea Chai*
Grüner Tee aus China gepaart mit 
erlesensten Gewürzen verleihen 
diesem Tee seinen kräftig-würzigen 
Charakter. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03826

EINZEL
VERKAUF

Green Tea*
Diese beliebte Grüntee-Qualität mit 
leicht gerollter Blattstruktur aus dem 
chinesischen Anhui hat einen frisch-
herben Geschmack. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03745

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Gunpowder Mint 
Lemongrass*
Grüner Tee verfeinert mit 
erfrischender Spearminze und 
Zitronenschalen sowie Zitronenaroma 
erzeugen ein spritziges 
Geschmackserlebnis. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03827

EINZEL
VERKAUF

Gunpowder Mint*
Die erfrischende und intensive Note 
der Spearminze macht diesen mit dem 
Great Taste Award ausgezeichneten 
grünen Tee zu einem kühlenden 
Geschmackserlebnis. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03773

EINZEL
VERKAUF

Gyokuro*
Dieser edle japanische Grüntee erhält 
seinen aromatischen Geschmack 
durch das besondere Anbauverfahren 
an den Hängen Fujisans. *Umstellung 
auf das hier abgebildete Design nach 
und nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03749

EINZEL
VERKAUF

Herbs & Honey*
Eine außergewöhnliche Kombination 
aus Kamille, Früchten, Honig, Kräutern 
und Blütenblättern mit feiner Süße 
und mild-fruchtigem Aroma. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 250 g
03760

EINZEL
VERKAUF

Jasmine*
Schmackhafter Chung Hao Grüntee 
veredelt mit frisch gepflückten 
Jasminblüten. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03759

EINZEL
VERKAUF

Milky Oolong*
Handgerollter Oolong Tee aus der 
chinesischen Provinz Fujian mit einer 
besonders milden, cremigen Note. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 250 g
03750

EINZEL
VERKAUF
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Oriental Apple*
Eine traditionelle türkische 
Fruchtkomposition mit saftigen 
Apfelstücken und süßen 
Brombeerblättern. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03766

EINZEL
VERKAUF

Panakeia Oolong*
Milde und leichte Teemischung aus 
Grüntee, Oolong und Ginseng mit 
einem zarten Hauch exotischer 
Passionsfrucht. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03757

EINZEL
VERKAUF

Passion*
Ein zauberhaftes Arrangement mit 
einer geheimnisvollen Note aus 
leichtem Grüntee mit aromatischen 
Früchten und duftenden 
Blütenblättern. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03754

EINZEL
VERKAUF

Peppermint*
Eine faszinierende Mischung aus dem 
frischen Geschmack der Pfefferminze 
und dem weichen Aroma der milden 
Süßholzwurzel. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 100 g
03761

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Pina Colada*
Eine exotisch-fruchtige Komposition 
mit karibischen Aromen von cremiger 
Kokosnuss, süßer Ananas und 
Passionsfrucht. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03767

EINZEL
VERKAUF

Pure Camomile*
Ganze Kamillenblüten geben diesem 
klassischen Kräutertee sein süßliches 
Aroma und eine besonders milde, 
blumige Note. *Umstellung auf das 
hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 100 g
03832

EINZEL
VERKAUF

Recovery*, **
Diese besonders aromatische 
Wellness-Kräuterteemischung wirkt 
erfrischend und süßlich durch 
Spearminze und Süßholzwurzel. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres. **Wellness-Tee

6 x 200 g
03764

EINZEL
VERKAUF

Relax*, **
Fruchtige Wellnessteemischung aus 
einer Kombination von natürlichem 
Orangenaroma und südafrikanischem 
Rooibos. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres. **Wellness-Tee

6 x 250 g
03770

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Rooibos Strawberry Cream*
Unwiderstehliche Mischung aus 
süßlichem Rooibostee aus den 
afrikanischen Cederbergen mit 
kräftigen Erdbeerstücken und mildem 
Sahnearoma. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03772

EINZEL
VERKAUF

Rooibos Vanilla*
Köstlicher Rooibos aus der 
südafrikanischen Cederberg-Region 
mit cremiger Vanillenote. Kein Koffein 
enthalten. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03762

EINZEL
VERKAUF
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Sencha*
Aus smaragdfarbenen Blättern wird 
dieser klassische japanische Grüntee 
mit fein-herbem Geschmack 
hergestellt. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03748

EINZEL
VERKAUF

Spiced Chai*
Traditionelle, aromatische Chai-
Mischung mit ausgewählten 
orientalischen Gewürzen und einem 
Hauch feuriger Chili. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03990

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Strawberry Cream*
Milder schwarzer Tee kombiniert mit 
fruchtigen Erdbeerstücken und 
verfeinert mit leichtem, cremigem 
Sahnearoma. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03758

EINZEL
VERKAUF

Strength*, **
Leicht-herbe Kräuter-
Wellnessteemischung mit spritziger 
Ingwernote, erfrischender Orange und 
milder Süßholzwurzel. *Umstellung 
auf das hier abgebildete Design nach 
und nach im Laufe des Jahres. 
**Wellness-Tee

6 x 250 g
03768

EINZEL
VERKAUF

Summerfruits*
Ein herrliches Fruchterlebnis mit 
Sommer-frische: Saftige Apfel- und 
Beerenstücke in Harmonie mit 
Hibiskus und Süßholzwurzel. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 250 g
03763

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Tangerine Vervain*
Klassische Mischung aus spritziger 
Verbene, Zitronengras und dem 
erfrischenden Aroma von saftigen 
Orangen und Mandarinen. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 150 g
03830

EINZEL
VERKAUF

Vianne´s Passion*
Ein erlesener Schwarztee verschmilzt 
mit dem Aroma feinster Kakaobohnen 
und echter Schokoladenplättchen zu 
einem exklusiven 
Geschmackserlebnis. Vianne ist die 
Hauptdarstellerin des Films 
»Chocolat«. *Umstellung auf das hier 
abgebildete Design nach und nach im 
Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03755

EINZEL
VERKAUF

White Peach*
Eine echte Kostbarkeit für den 
Gaumen: Weißer Tee voller 
jugendlicher Leichtigkeit mit einem 
Hauch von reifen Pfirsichen. 
*Umstellung auf das hier abgebildete 
Design nach und nach im Laufe des 
Jahres.

6 x 250 g
03752

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Wild Cherry Blossom*
Chinesischer schwarzer Tee 
kombiniert mit Rosenblüten und 
fruchtigem Kirscharoma, abgerundet 
mit Mandelaromen. *Umstellung auf 
das hier abgebildete Design nach und 
nach im Laufe des Jahres.

6 x 250 g
03828

EINZEL
VERKAUF



58 / BEVERAGES / TEAHOUSE EXCLUSIVES EVERYDAY TEA

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
EVERYDAY TEA
Everyday Tea setzt auf innovative Weise die Tradition von TEAHOUSE 
EXCLUSIVES mit einem modernen Design und klassischer Teekultur fort, 
gemacht für eine neue Generation von Teetrinkern.

Everyday Tea innovatively continues TEAHOUSE EXCLUSIVES tradition with 
modern design and traditional tea culture, appealing to a new generation of 
tea drinkers.

Mighty Mint
Sei bereit für die Frische der Minze. 
Belebend, oder? Kombination 
verschiedener Minzsorten, verfeinert 
mit fruchtigem Orangenöl.

6 x 16 x 2 g
05406

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Passionate Camomile
Betörender Duft. Zarte Aromen. 
Feiner Geschmack. Ganze 
Kamillenblüten mit fruchtigen 
Begleitern wie Apfel und 
Passionsfrucht.

6 x 16 x 2.5 g
05407

EINZEL
VERKAUF

Grand Earl Grey
Ein Tee, wie er sein muss. Mild, blumig 
und köstlich. Aromatischer 
Schwarztee mit mildem Zitrusprofil 
und leicht blumigen Nuancen.

6 x 16 x 2 g
05401

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Real English Breakfast
Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine 
sonnige Tasse English Breakfast. 
Ausgewogene Mischung diverser 
Schwarzteequalitäten mit 
vollmundigem Charakter.

6 x 16 x 2 g
05400

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Traditional China Sencha
Genieße den Moment, breite Deine 
Flügel aus und spüre den Wind. Fühle 
das Leben. Traditionell in Pfannen 
gerösteter grüner Tee mit 
unverwechselbarem Geschmack.

6 x 16 x 2 g
05402

EINZEL
VERKAUF

Berry Green
Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch 
verführerischer Früchte. Milder 
Grüntee mit Stückchen süßer 
Erdbeeren und fruchtig-herber 
Cranberries.

6 x 16 x 2 g
05403

EINZEL
VERKAUF

Fruity Rhubarb
Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein 
perfekter Früchtetee, der Deine 
Geschmackssinne weckt. Intensiv 
fruchtige Früchteteemischung mit 
einer angenehmen Rhabarbersäure.

6 x 16 x 2.5 g
05404

EINZEL
VERKAUF
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Sweet Rooibos
So lecker wie Vanillekuchen, nur 
gesünder. Genuss ohne Reue. 
Mischung aus karamellig-süßem 
Rooibos, Vanille und der Frische reifer 
Orangen.

6 x 16 x 2.5 g
05405

EINZEL
VERKAUF

Mighty Mint, 80er Box
Sei bereit für die Frische der Minze. 
Belebend, oder? Kombination 
verschiedener Minzsorten, verfeinert 
mit fruchtigem Orangenöl.

80 x 2 g
05398

TOP
SELLER

Grand Earl Grey, 100er Box
Ein Tee, wie er sein muss. Mild, blumig 
und köstlich. Aromatischer 
Schwarztee mit mildem Zitrusprofil 
und leicht blumigen Nuancen.

100 x 2 g
05393

TOP
SELLER

Traditional China Sencha, 
100er Box
Genieße den Moment, breite Deine 
Flügel aus und spüre den Wind. Fühle 
das Leben. Traditionell in Pfannen 
gerösteter Grüntee mit 
unverwechselbarem Geschmack.

100 x 2 g
05394

Berry Green, 100er Box
Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch 
verführerischer Früchte. Milder 
Grüntee mit Stückchen süßer 
Erdbeeren und fruchtig-herber 
Cranberries.

100 x 2 g
05395

Fruity Rhubarb, 100er Box
Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein 
perfekter Früchtetee, der deine 
Geschmackssinne weckt. Intensiv 
fruchtige Früchteteemischung mit 
einer angenehmen Rhabarbersäure.

100 x 2.5 g
05396

Sweet Rooibos, 100er Box
So lecker wie Vanillekuchen, nur 
gesünder. Genuss ohne Reue. 
Mischung aus karamellig-süßem 
Rooibos, Vanille und der Frische reifer 
Orangen.

100 x 2.5 g
05397

Real English Breakfast, 100er 
Box
Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine 
sonnige Tasse English Breakfast. 
Ausgewogene Mischung diverser 
Schwarzteequalitäten mit 
vollmundigem Charakter.

100 x 2 g
05392

TOP
SELLER

Passionate Camomile, 80er 
Box
Betörender Duft. Zarte Aromen. 
Feiner Geschmack. Ganze 
Kamillenblüten mit fruchtigen 
Begleitern wie Apfel und 
Passionsfrucht.

80 x 2.5 g
05399
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ORGANIC TEA
Organic Tea, die jüngste Produktlinie TEAHOUSE EXCLUSIVES', steht für eine 
Sammlung behaglicher Momente dank genussvoller Tees mit subtilem 
Charme. Wahre Schönheit verlangt stets entdeckt zu werden.

Organic Tea, the latest addition to TEAHOUSE EXCLUSIVES provides a 
collection of well-being experience through to essential teas for the 
undistracted experience. There is a subtle charm in the taste of Organic Tea.

Organic Bliss Blossom 
Camomile
Aus dem Schlaf erwachte Blumen und 
Knospen. Versunken in Teetassen, 
blühen sie auf und geben ihr liebliches 
Aroma preis. Vielschichtiger, 
fruchtiger Kamillentee, ergänzt durch 
z.B. Ingwer und Apfel.

6 x 16 x 2 g
05423

EINZEL
VERKAUF

BIO

Organic Calm Seas Mint
Die offene See reflektiert das Licht des 
Mondes auf stillen Gewässern und 
erhebt sich für die aufgehende Sonne, 
um sie zu umarmen. Ausgewogene 
Mischung verschiedener Minzsorten 
und anderer Kräuter.

6 x 16 x 2 g
05422

EINZEL
VERKAUF

BIO

Organic Cozy Herbal Fruit
Wärme. Eine Wiege für die schlafende 
Seele, welche Träume von nie 
entdeckten Orten erweckt. Früchtetee 
mit Kräutern, begleitet von Gewürzen 
wie Kardamom und Pfeffer.

6 x 16 x 2.5 g
05420

EINZEL
VERKAUF

BIO

Organic Darling Darjeeling
Die Seele spannt ein Netz aus Zeit und 
Raum auf. Lass es Deine Träume 
fangen. Feiner, eher milder 
Schwarztee mit einem weichen und 
blumigen Charakter.

6 x 16 x 2 g
05416

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

BIO

Organic Exotic Rooibos
Eine sanfte Brise schwebt über den 
Wüstenboden und weht den Duft 
orientalischer Gewürze in die Luft. 
Fruchtig-würzige Mischung mit 
Rooibos, Zimt und Ingwer.

6 x 16 x 2.5 g
05421

EINZEL
VERKAUF

BIO

Organic Fine China Sencha
Reife Hände, die Geheimnisse von 
Genereationen bewahren, erhalten die 
Kunst, beides heilig und schön. Grüner 
Tee mit leicht grasig-herbem Profil, 
traditionell in der Pfanne geröstet.

6 x 16 x 2 g
05419

EINZEL
VERKAUF

BIO

Organic Good Morning 
English Breakfast
Die morgendlichen Sonnenstrahlen 
strömen durch die Fenster und tanzen 
zur Musik des dampfenden Teekessels. 
Mischung verschiedener 
Schwarzteequalitäten mit vollmundig-
malzigem Charakter.

6 x 16 x 2 g
05417

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

BIO
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Organic Graceful Earl Grey
Die Nachmittagssonne strahlt in 
leuchtendem Blau und Purpur und 
zaubert ein Gemälde in den Himmel. 
Milder schwarzer Tee und fruchtiges 
Bergamottöl, ein erfrischender 
Charakter.

6 x 16 x 2 g
05418

EINZEL
VERKAUF

BIO

Organic Bliss Blossom 
Camomile, 80er Box
Aus dem Schlaf erwachten Blumen 
und Knospen. Versunken in Teetassen, 
blühen sie auf und geben ihr liebliches 
Aroma preis. Vielschichtiger, 
fruchtiger Kamillentee, ergänzt durch 
z.B. Ingwer und Apfel.

80 x 2 g
05415

BIO
Organic Calm Seas Mint, 80er 
Box
Die offene See reflektiert das Licht des 
Mondes auf stillen Gewässern und 
erhebt sich für die aufgehende Sonne, 
um sie zu umarmen. Ausgewogene 
Mischung verschiedener Minzsorten 
und anderer Kräuter.

80 x 2 g
05414

BIO

Organic Cozy Herbal Fruit, 
100er Box
Wärme. Eine Wiege für die schlafende 
Seele, welche Träume von nie 
entdeckten Orten erweckt. Früchtetee 
mit Kräutern, begleitet von Gewürzen 
wie Kardamom und Pfeffer.

100 x 2.5 g
05412

BIO
Organic Darling Darjeeling, 
100er Box
Die Seele spannt ein Netz aus Zeit und 
Raum auf. Lass es Deine Träume 
fangen. Feiner, eher milder 
Schwarztee mit einem weichen und 
blumigen Charakter.

100 x 2 g
05408

TOP
SELLER

BIO

Organic Exotic Rooibos, 100er 
Box
Eine sanfte Brise schwebt über den 
Wüstenboden und weht den Duft 
orientalischer Gewürze in die Luft. 
Fruchtig-würzige Mischung mit 
Rooibos, Zimt und Ingwer.

100 x 2.5 g
05413

BIO
Organic Fine China Sencha, 
100er Box
Reife Hände, die Geheimnisse von 
Genereationen bewahren, erhalten die 
Kunst, beides heilig und schön. Grüner 
Tee mit leicht grasig-herbem Profil, 
traditionell in der Pfanne geröstet.

100 x 2 g
05411

BIO

Organic Good Morning 
English Breakfast, 100er Box
Die morgendlichen Sonnenstrahlen 
strömen durch die Fenster und tanzen 
zur Musik des dampfenden Teekessels. 
Mischung verschiedener 
Schwarzteequalitäten mit vollmundig-
malzigem Charakter.

100 x 2 g
05409

TOP
SELLER

BIO

Organic Graceful Earl Grey, 
100er Box
Die Nachmittagssonne strahlt in 
leuchtendem Blau und Purpur und 
zaubert ein Gemälde in den Himmel. 
Milder schwarzer Tee und fruchtiges 
Bergamottöl, ein erfrischender 
Charakter.

100 x 2 g
05410

BIO

MA-BIO-143MA-BIO-143
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
POINT OF SALE 
Kultur, Stil, Ästhetik und v.a. das Herausstellen der Qualität der Ware am 
Kontaktpunkt sind im Wesentlichen die Signale, welche die Entscheidung für 
eine Marke beim Konsumenten unterstützen.

The main signals supporting consumers in their decision of which brand to purchase, 
are culture, style, aesthetics and esp. exposing the product’s quality at the right spot.
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TOP
SELLER

Display Tea Bag 15 tall*
Praktisches Display aus Polystyrol für 
6 (3 x 2) Gourmet oder Luxury Tea Bag 
Faltschachteln. *Produkt ohne 
gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
04863

Display 100*
Effizientes Display für 8 x 12 einzelne 
Teebeutel. Die Anzahl der Display-
Fächer entspricht der Anzahl der 
Everyday oder Organic Tea-
Geschmacksrichtungen und wirkt bei 
voller Bestückung mit allen acht 
Sorten besonders beeindruckend. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
06380

Display Tea Bag 15 wide*
Stabiles Display aus Polystyrol für 6 
(2 × 3) Gourmet oder Luxury Tea Bag 
Faltschachteln. *Produkt ohne 
gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
04864

Display Single*
Stabiles Display aus Polystyrol für 
6 × 15 einzelne Gourmet or Luxury 
Tea Bags. Sortenaufkleber werden 
mitgeliefert. *Produkt ohne gezeigten 
Inhalt.

1 x 1 pc
04921

Display Flavour Boxes*
Praktisches Display für 6 (2 x 3) 
Everyday Tea-Faltschachteln, welches 
den 2015 mit iF DESIGN AWARD 
sowie dem reddot ausgezeichneten 
Schachteln besonders viel Raum gibt. 
Auch für Organic Tea-Faltschachteln 
einsetzbar. *Produkt ohne gezeigten 
Inhalt.

1 x 1 pc
06162

Tea Leaf Presentation Box 
GTB/LTB*
Hochwertige Präsentationshilfe für 
eine Inszenierung der GTB/LTB 
Faltschachteln. Die massiven Displays 
bieten Raum für sechs Faltschachteln. 
Geeignet für diverse Bereiche wie z.B. 
Restaurant oder Hotellerie. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
06673

Presentation Box*
Repräsentative Präsentationsbox aus 
Holz für ca. 6 x 12 einzelne Gourmet 
oder Luxury Tea Bags. *Produkt ohne 
gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
03967

Tea Tin for GTB and LTB*
Metalldose aus Weißblech mit Platz 
für mindestens 15 Teebeutel. Form und 
Logo machen die Dose einzigartig und 
ermöglichen eine ansprechende 
Präsentation von GTB und LTB - 
magnetisch und stapelbar. 
Sortenaufkleber (07461) erhältlich. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

8 pcs
06461

Sticker for LL and LTB Tin 
Front
Sorten-Sticker für die Front der Luxury 
Loose (06999) sowie Gourmet und 
Luxury Tea Bag Tins (06461). *GTB- 
Sticker auf Anfrage erhältlich.

1 x 4 pcs
07461

Tea Leaf Presentation Box 
GTB/LTB*
Hochwertige Präsentationshilfe für 
eine Inszenierung der GTB/LTB 
Faltschachteln. Die massiven Displays 
bieten Raum für neun verschiedene 
Sachets. Geeignet für diverse Bereiche 
wie z.B. Restaurant oder Hotellerie. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
06837

Tea Leaf Presentation Box 
ET/OT*
Präsentationsbox für acht Sorten 
Everyday oder Organic Tea. Die massive 
Box wirkt nicht nur äußerst elegant, 
sondern ist auch unkompliziert zu 
öffnen und nachzufüllen. Ideal für 
Restaurant, Frühstücksbuffet oder auch 
Bistros. *Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
06838

Tea Tin for Luxury Loose Tea*
Tee-Aroma schützende Metalldose mit 
1 Liter Fassungsvermögen - magnetisch 
und stapelbar. Deckel mit Sichtfenster 
ermöglicht eine ansprechende 
Präsentation. Sorten- (07461) und 
Deckelaufkleber (07460) erhältlich. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

8 pcs
06999

Sticker for LL Tea Lid
Schmale Sorten-Sticker für den Deckel 
der Luxury Loose Tins (06999).

1 x 1 pc
07460
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ACCESSORIES
TEAHOUSE EXCLUSIVES bietet Ihrem anspruchsvollen Publikum Genuss 
und Lebensgefühl. Ein ausgeprägtes Verständnis für Ästhetik und 
Produktqualität finden sich auf allen Ebenen der Produktpräsentation wieder.

TEAHOUSE EXCLUSIVES offers your discerning customers enjoyment and 
sophistication. A deep understanding of aesthetics and a high degree of 
product quality can be found throughout the product presentation.

Tea Filters
Chlorfreie Papierfilter mit feiner 
Netzstruktur.

12 x 100 pcs
03862

EINZEL
VERKAUF

Lid for Glass Mug

Electronic Timer
Digitale Zeitschaltuhr, um die 
optimale Ziehzeit eines Tees 
sicherzustellen.

1 x 1 pc
05897

Tea Measuring Spoon
Messlöffel zum einfachen Portionieren 
des Tees (fasst 15 ml).

1 x 1 pc
04316

Tea Filter Clip
Praktische Teefilter-Clips aus 
Edelstahl in schöner Teekannen-Optik.

1 x 10 pcs
05789

Robuster Deckel für den TE Glass 
Mug zum Ziehenlassen (ohne 
Aromaverlust) sowie zum Warmhalten 
von Beutel- oder losem Tee. Für das 
Sieb mit losem Tee dient er zusätzlich 
als nützliche Abtropf-Unterlage. 
Schick gebrandet mit TE Logo.

1 x 1 pc
07459

Stainless Steel Filter
Praktischer, nicht rostender Filter zur 
Zubereitung von losem Tee, in seiner 
Größe perfekt abgestimmt auf den 
bewährten TE Mug.

1 x 1 pc
08041

Glass Mug
Hochwertiger Tee-Mug im TE Design 
für vollendeten Tee-Genuss. Der Mug 
hat ein Fassungsvermögen von 310 ml 
und zeichnet sich durch ein besonders 
dickes Glas aus, was ihn sehr stabil 
macht und den Tee länger warm hält. 
Der Mug ist spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet.

6 pcs
06839

Saucer
Ansprechende Untertasse mit TE 
Slogan für eine in Kombination mit 
dem dazu passenden TE Mug perfekte 
Präsentation von Beutel- oder losem 
Tee.

6 pcs
07458
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Tea Tasting Cup 
Hochwertiges Geschirr zum Verkosten 
von losem Tee mit dieser Teeschale.  
Auf der Teeschale findet sich das TE 
Logo. Diese ist aus Porzellan gefertigt 
und spülmaschinenfest.

1 x 1 pc
05857

Tea Tasting Pot and Lid
Hochwertiges Geschirr zum Verkosten 
von losem Tee mit gezackter 
Aufgusstasse und Deckel. Auf der 
Aufgusstasse findet sich das TE Logo. 
Beide Teile sind aus Porzellan 
gefertigt und spülmaschinenfest.

1 x 1 pc
05996
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES ICE TEA
Die TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice Teas bieten für jeden Geschmack das 
Richtige und sind einfach in der Zubereitung, da nur noch Eiswürfel, 
alternativ frische Zutaten und/ oder Sirup zum Verfeiern benötigt werden.

The TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice Teas provide the perfect choice for 
everybody's taste and are easy to prepare since you just need to add ice cubes. 
Refined with fresh ingredients and/ or syrups, Ice Tea promises to be the 
perfect natural refreshment that will convince your customers.

Ice Tea Black Lemon
TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice Tea mit 93% gebrühtem Schwarztee, 
Zitrone sowie Agavendicksaft für einen wunderbar erfrischenden, 
echten Teegenuss. Schmeckt klassisch über Eis oder als Heißgetränk, 
wobei zur Erwärmung z.B. eine Dampflanze dienen kann. Ohne 
Farbstoffe, ohne Konservierungsstoffe, nicht zu süß.

6 x 1 l
07481

VEGAN

GLUTEN
FREI

Ice Tea Green Lime
TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice Tea mit 91% gebrühtem Grüntee, 
Limette und Agavendicksaft für einen sommerlich erfrischenden, 
echten Teegenuss. Schmeckt klassisch über Eis oder als Heißgetränk, 
wobei zur Erwärmung z.B. eine Dampflanze dienen kann. Ohne 
Farbstoffe, ohne Konservierungsstoffe, nicht zu süß.

6 x 1 l
07480

VEGAN

GLUTEN
FREI

Ice Tea Hibiscus Pomegranate
TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice Tea mit 84% gebrühtem Hibiskustee, 
Granatapfel sowie Agavendicksaft für einen fruchtig erfrischenden, 
echten Teegenuss. Schmeckt klassisch über Eis oder als Heißgetränk, 
wobei zur Erwärmung z.B. eine Dampflanze dienen kann. Ohne 
Farbstoffe, ohne Konservierungsstoffe, nicht zu süß.

6 x 1 l
07482

VEGAN

GLUTEN
FREI
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TESHOT ROOIBOS/ 
YOGI TEA
Jahrelange Expertise und gelebte Teetradition - dafür steht TEAHOUSE 
EXCLUSIVES mit dem innovativen Getränkesegment »TEshot Rooibos«, 
zubereitet wie ein Espresso, ganz ohne Koffein. Energie, Ausgeglichenheit 
und eine kleine spirituelle Auszeit schenken Sie Ihren Kunden mit Yogi Chai 
von Yogi Tea - eine aromatische, koffeinfreie Alternative zum Latte Macchiato.

TEAHOUSE EXCLUSIVES launched a new beverage segment: TEshot Rooibos, 
the caffein-free alternative, prepared like an espresso. In accordance with this 
ethos, Yogi Tea gives your customers a wonderful time-out with their delicious 
alternative to a Latte Macchiato: Yogi Chai.

TEshot Rooibos
TEshot Rooibos vereint die Vorzüge aus der Welt des Tees und aus der 
Welt des Kaffees. So bietet TEshot Rooibos einen vollmundigen und 
koffeinfreien Rooibos-Tee mit charakteristischen Honig- und Vanillenoten 
und einer tollen Crema, der so schnell und einfach zuzubereiten ist wie 
ein Espresso.

6 x 250 g
06354

EINZEL
VERKAUF

Organic Yogi Chai
Konzentrat aus Gewürzen zur Zubereitung von Chai Latte, zu welchem 
man lediglich eine Milch-Variante hinzufügen muss. Eine tolle und 
geschmacklich überzeugende Alternative zum koffeeinhaltigen Latte 
Macchiato.

8 x 1 l
06887

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

SWEETENING / BEVERAGES / 69

SWEETENING
Unsere praktischen Zucker-Portionspäckchen runden jeden Geschmack ab. 
Wer ganz auf herkömmlichen Zucker verzichten möchte, dem legen wir 
Sweet'N Low, vor allem in der Stevia-Variante, ans Herz. Der Süßstoff ohne 
Saccharin schmeckt natürlich und löst sich sofort in kalten oder heißen 
Getränken.

Our handy sugar sachets round off any taste. We heartily recommend Sweet'N 
Low, especially the one with Stevia, for those who wish to go without regular 
sugar. This sweetener without saccharin has a natural taste and dissolves 
immediately in cold and hot drinks.

Sugar Sticks
Zuckersticks zur Abrundung der 
Teezeremonie. Praktisch 
vorportioniert in schönem TEAHOUSE 
EXCLUSIVES Design.

1000 x 4 g
02742

Sugar Sticks*
Einzeln verpackte Zuckersticks in drei 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit. 
*Ihr individuelles Design ist ab 50.000 
Stück lieferbar.

1000 x 4 g
05466

PRIVATE
LABEL

Sweet´N Low Sweetener
Süßstoff ohne Saccharin auf der 
Grundlage von Acesulfam-K und 
Aspartam.

1000 x 0.8 g
00639

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Sweet´N Low Stevia
Ein aus Stevia (Süßkraut/ Honigkraut) 
gewonnener Süßstoff.

1000 x 0.8 g
04836

GLUTEN
FREI

Sugar In The Raw
Brauner Rohrzucker praktisch 
vorportioniert im kleinen 4,5 g Beutel, 
überzeugend im Geschmack.

500 x 4.5 g
00857

VEGAN

GLUTEN
FREI

DE-ÖKO-005
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NUMI ORGANIC TEA
Numi steht für exotischen Tee-Genuss auf biologischer Basis. Ob 
Kamillenblüten aus Ägypten oder nordamerikanische Waldbeeren, entdecken 
Sie eine Vielfalt faszinierender Kompositionen. Die Tees entsprechen nicht 
nur höchsten Geschmacksstandards, sondern sind koscher und halal sowie 
Bio- und teilweise Fairtrade–zertifiziert. Alle Tees werden ohne jegliche 
Zugabe von Ölen und Aromen hergestellt.

Numi stands for enjoyment of exotic organic tea. Discover the wide array of 
fascinating compositions made with camomile flowers from Egypt or North 
American forest fruits. The teas are not only made to the highest taste 
standards, they are also certified kosher, halal, organic and are partly 
Fairtrade. All teas are prepared without any addition of oils or flavours.

Organic Aged Earl Grey
Premium-Assam-Tee versetzt mit 
echter Bergamotte aus Italien. Durch 
die Früchte entfaltet sich beim 
Aufgießen ein schöner rot-oranger 
Farbton.

6 x 18 x 2 g
02981

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Breakfast Blend
Komposition aus vier 
außergewöhnlichen Schwarztees, 
Ceylon, Assam, Keemun und 
Darjeeling, für eine komplexe und 
vollaromatische Tasse Tee am Morgen.

6 x 18 x 2.2 g
02983

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Chamomile Lemon
Ein süßer Aufguss aus ägyptischen 
Kamillenblüten und erfrischender 
Zitronenmyrte, ein Gewürz aus den 
australischen Regenwäldern.

6 x 18 x 1.7 g
02988

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Decaf Ginger Lemon
Dieser feine Grüntee wird in einem 
revolutionären CO2 Verfahren 
entkoffeiniert. Mit dem erfrischenden 
Aroma des Zitronengrases und der 
wärmenden Süße von Ingwer weckt 
Numis Decaf Ginger Lemon Tee ein 
Gefühl von Reinheit und Klarheit.

6 x 16 x 2 g
02980

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

Organic Golden Chai
Würziger Chai aus Assam-Tee, 
verfeinert durch verschiedene 
Gewürze wie Zimt, chinesischem 
Ingwer, grünem Kardamom und 
türkischem Anis.

6 x 18 x 2.6 g
02982

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Gunpowder Green
Die Tee-Kügelchen aus ganzen 
Blättern des grünen Tees entfalten 
beim Aufbrühen ihr delikates, sanftes 
Aroma.

6 x 18 x 2 g
02978

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Jasmine Green
Dieser feine grüne Tee ist mit 
delikaten Jasminblüten aromatisiert, 
die dem Tee eine natürliche Süße 
verleihen.

6 x 18 x 2 g
02977

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Mate Lemon Green
Mit südamerikanischem Yerba-Mate, 
Zitronenmyrte aus den Regenwäldern 
Australiens und chinesischem Chun-
Mee-Grüntee.

6 x 18 x 2.3 g
02979

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

NUMI ORGANIC TEA / BEVERAGES / 71

Organic Moroccan Mint
Tee aus marokkanischer Bio-Minze. 
Schmeckt wie frisch gepflückt. Ein 
erfrischender Genuss für den ganzen 
Tag.

6 x 18 x 2.2 g
02987

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic Rooibos
Tee aus südafrikanischem Rooibos. 
Mit seinem erdig-würzigen 
Geschmack eine ideale koffeinfreie 
Alternative zu schwarzem Tee.

6 x 18 x 2.4 g
02986

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

Organic Orange Spice
Edle Tasse Tee sanft wie das 
Mondlicht: Weißer Pai-Mu-Tan-Tee 
mit einem Hauch von Hibiskus, Ingwer 
und Schizandra-Beeren.

6 x 16 x 2.8 g
02976

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

Organic White Rose
Weißer Tee mit echten Rosenblättern. 
Das sanfte Rosenaroma verbreitet 
eine betörende Süße in dem frischen 
Frühjahrstee.

6 x 16 x 2 g
02975

EINZEL
VERKAUF

BIO

NACH 
HALTIG

FAIR
TRADE

NL-BIO-01
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CHI/ARIZONA
Chi Kokosnusswasser ist ein echtes Wellnessprodukt, welches kalorienarm 
und 100% natürlich ist. Chi besteht aus sortenreinem Kokosnusswasser 
feinster Kokosnüsse und kommt ohne Konservierungsmittel aus. Die Kult-
Eistees von AriZona hingegen basieren auf extraweichem, speziell gefiltertem 
Wasser und werden mit erlesenen Tees und feinsten Aromen abgestimmt.

Chi coconut water is a real wellness product, which is low in calories and 
100% natural. It consists of unadulterated coconut water from finest coconuts 
and requires no preservatives.The Cult Ice Teas from AriZona consist of the 
softest, specially filtered water combined with selected teas and only purest 
flavours and juices.

100% Pure Coconut Water
Chi stammt von einer vom Inhaber 
ausgewählten Plantage in Thailand 
und wird aus der ganzen Frucht 
entnommen. Das erfrischende 
Kokoswasser ist 100% natürlich, 
kalorienarm und vegan.

12 x 330 ml
05376

TOP
SELLER

VEGAN

Black Tea & Lemon*
Köstlich fruchtiger Eistee aus 
Schwarztee und Zitronenaroma. 
*Einweg-Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
05792

Black Tea & Peach*
Köstlich erfrischender Eistee aus 
Schwarztee mit natürlichem 
Pfirsicharoma. *Einweg-Pfandflaschen, 
PET.

6 x 500 ml
05793

White Tea & Blueberry*
Köstlich fruchtiger Eistee aus weißem 
Tee mit Blaubeersaft. *Einweg-
Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
05796

Green Tea & Pomegranate*
Fruchtiger Eistee aus Grüntee mit 
Granatapfelsaft. *Einweg-
Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
05795

TOP
SELLER

Green Tea & Honey*
Köstlicher Eistee aus Grüntee mit 
Honig und Ginseng-Aroma. *Einweg-
Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
05794

TOP
SELLER
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TAO
TAO's Schätze sind frei von Farb- und Konservierungsstoffen, denn die 
einzigartigen Geschmacksrichtungen stammen aus natürlichen Extrakten von 
Früchten und Pflanzen. Sie alle haben unterschiedliche, charakteristische 
Nuancen und bieten ein spezielles, exklusives Geschmackserlebnis sowie eine 
Fülle von Vitaminen.

It has never felt so good to take care of yourself. All the treasures of the TAO 
product family are prepared using only natural ingredients without any 
colourings and preservatives. Their fresh flavours coming exclusively from the 
natural extracts of fruits and plants. They all have different characters, offering 
special, exclusive flavours along with an abundance of vitamins. These 
wonderful benefits add to the intense tasting pleasure.

Pure Infusion Black Tea*
Der TAO Pure Infusion Black Tea enthält nur natürliche Zutaten für 
einen einzigartigen Geschmack. Die Kombination aus schwarzem Tee, 
Zitrone und Orangenblüte verwöhnt den Gaumen mit einem süßen, 
frischen und blumigen Geschmack. *Einweg-Pfandflaschen, PET.

18 x 330 ml
07731

VEGAN Pure Infusion Green Tea*
Der TAO Pure Infusion Green Tea enthält nur natürliche Zutaten für 
einen einzigartigen Geschmack. Die Kombination aus grünem Tee, 
Limette und Jasmin verwöhnt den Gaumen mit einem leichten, frischen 
und herben Geschmack. *Einweg-Pfandflaschen, PET.

18 x 330 ml
07732

VEGAN

Pure Infusion Rooibos*
Der TAO Pure Infusion Rooibos enthält nur natürliche Zutaten für 
einen einzigartigen Geschmack. Die Kombination aus Rooibos, 
Pflaume und Holunderblüten verwöhnt den Gaumen mit einem leicht-
süßen und angenehmen Geschmack. *Einweg-Pfandflaschen, PET.

18 x 330 ml
07733

VEGAN Pure Infusion White Tea*
Der TAO Pure Infusion White Tea enthält nur natürliche Zutaten für 
einen einzigartigen Geschmack. Die Kombination aus weißem Tee, 
Granatapfel und Passionsblume verwöhnt den Gaumen mit einem 
erfrischenden und leichten Geschmack.*Einweg-Pfandflaschen, PET.

18 x 330 ml
07734

VEGAN
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FROOSH
Die leckeren Smoothies von froosh bestehen ausschließlich aus Frucht- bzw. 
Gemüsepüree und leckeren Fruchtsäften – für einen natürlich puren Genuss. 
Eine 250 ml Flasche deckt nahezu 100 % des täglichen Obstbedarfs, ohne 
künstliche Zusatzstoffe, ohne Zuckerzusatz oder Konservierungsmittel und ist 
dennoch auch ungekühlt lange haltbar.

The delicious smoothies from froosh are only made from fruit- or fruit and 
veggie purees and tasty fruit juices – for a natural pure pleasure. A 250 ml 
bottle contains virtually 100 % of the daily recommended intake of fruit and 
comes without artificial additives, no added sugar or preservatives. All froosh 
smoothies still have an extra long shelf life even without cooling

Papaya, Coconut & Turmeric
100 % Obst in einer Glasflasche. Eine 
neuartig-leckere Kombination mit 
exotischer Papaya, Kokosnuss und 
Kurkuma.

12 x 250 ml
08040

NEU

VEGAN

Mango & Orange
100 % Obst in einer Glasflasche. Eine 
wahrhaftig leckere Zusammenstellung 
aus Mango, Orange, Apfel, 
Passionsfrucht und Banane.

12 x 250 ml
03177

TOP
SELLER

VEGAN

Pineapple, Banana & Coconut
100 % Obst in einer Glasflasche. Eine 
exotische Mischung aus Ananas, 
Banane, Apfel, Kokosnussmilch und 
Zitrone.

12 x 250 ml
03406

TOP
SELLER

VEGAN

Orange, Carrot & Ginger
100 % Obst und Gemüse in einer 
Glasflasche. Eine aufregende 
Köstlichkeit aus Orange, Karotte, 
Apfel, Weintraube und Ingwer.

12 x 250 ml
05441

TOP
SELLER

VEGAN

Blueberry & Raspberry
100 % Obst in einer Glasflasche. Eine 
beerige Fruchtsensation aus 
Himbeeren, Heidelbeeren, Banane, 
Traube und Apfel.

12 x 250 ml
03176

VEGAN
Lemon, Lime & Mint
100 % Obst in einer Glasflasche. Eine 
gelungene und unvergleichliche 
Kombination aus Zitronen, Limetten, 
Apfel, Banane, Mango und Minze.

12 x 250 ml
06970

VEGAN

Strawberry, Banana & Guava
100 % Obst in einer Glasflasche. Ein 
fruchtiges Geschmackserlebnis aus 
Apfel, Erdbeere, Banane, Guave, 
Aroniabeere und Passionsfrucht.

12 x 250 ml
05442

VEGAN
Peach & Passion Fruit
100 % Obst in einer Glasflasche. Eine 
fruchtig-frische Kombination mit 
Leidenschaft aus Pfirsich und 
Passionsfrucht, sowie Ananas, Apfel, 
Banane, Weintrauben, Aprikose, 
Mango und Zitrone.

12 x 250 ml
07666

VEGAN
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Shorty Peach & Passion Fruit
Handlicher Ready-to-drink Smoothie 
mit Pfirsich & Passionsfrucht, sowie 
Ananas, Apfel, Banane, Weintrauben, 
Aprikosen, Mango und Zitrone in einer 
umweltfreundlichen Pappdose.

24 x 150 ml
07451

VEGAN
Shorty Strawberry, Banana & 
Guava
Handlicher Ready-to-drink Smoothie 
mit Apfel, Erdbeere, Banane, Guave, 
Aroniabeere und Passionsfrucht in 
einer umweltfreundlichen Pappdose.

24 x 150 ml
06435

VEGAN

Shorty Mango & Orange
Handlicher Ready-to-drink Smoothie 
mit Mango, Orange, Apfel, 
Passionsfrucht und Banane in einer 
umweltfreundlichen Pappdose.

24 x 150 ml
06434

VEGAN
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SEICHA
Das 2015 gegründete Familienunternehmen Seicha aus Hamburg setzt bei 
Inhalt und Geschmack auf eine über Jahrhunderte bewährte Rezeptur und 
höchste Qualität. So werden die erfrischenden Sorten der Seicha Matcha 
Drinks in einem aufwendigen Herstellungsverfahren produziert: Es wird 
feinster japanischer Ceremonial Bio-Matcha-Tee mit Citrus-Früchten kalt 
abgefüllt, was den typischen, feinherb-fruchtigen Geschmack hervorbringt.

In 2015 a family enterprise from Hamburg decided to launch an entirely new 
drink generation onto the market; a refreshing “pick-me-up” which draws on 
the purest form of tea with matcha: the Seicha Matcha Drinks are produced in 
a laborious production process: during this process, the finest Japanese 
ceremonial organic matcha tea is cold filled with citrus fruits, which results in 
the very typical bittersweet and fruity taste.

Matcha Tea-Iced Tea Peach & Tonka Bean*
Erfrischungsgetränk auf Matcha Tee Basis in der Glasflasche mit 1,3 g 
original Ceremonial Black Matcha Tee und dem einzigartigen 
Geschmack von Pfirsich mit einem Hauch Tonkabohne.
*Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
08022

NEU

VEGAN

Matcha Tea-Lemonade Grapefruit*
Spritziges Erfrischungsgetränk in der Glasflasche mit 1,3 g 
original Ceremonial Matcha Tee und dem fruchtig-leichten 
Geschmack der Grapefruit für den natürlichen Kick. 
*Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
07190

VEGAN

Matcha Tea-Lemonade Lime*
Spritziges Erfrischungsgetränk in der Glasflasche mit 1,3 g original 
Ceremonial Matcha Tee und dem frischen Geschmack der Limette 
für den natürlichen Kick. *Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
07191

VEGAN Matcha Tea-Lemonade Yuzu, Ginger, Mint & Lemon*
Spritziges Erfrischungsgetränk in der Glasflasche mit 1,3 g original 
Ceremonial Matcha Tee und dem trendig-ausgeglichenen Geschmack 
aus Yuzu, Ingwer, Minze & Zitrone für den natürlichen Kick. 
*Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
07449

VEGAN
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Artesian Water*
Natürliches Quellwasser von den Fiji-Inseln in der 500 ml Variante. 
*Einweg-Pfandflaschen, PET.

24 x 500 ml
02507

FIJI/ VOSS
Fiji Water ist ein Quellwasser, das ursprünglich einem artesischen Brunnen in 
Fidschi entnommen wurde. Hollywood schwört auf dieses reine, aus der 
Südsee-stammende, Wasser. Die Marke VOSS hingegen überzeugt mit dem 
artesischen Luxuswasser aus Norwegen und punktet zusätzlich mit seiner, 
von Calvin Klein entworfenen, eleganten Flasche.

Fiji spring water is sourced from the South Seas and Hollywood swears by it 
and it's naturalness. The brand VOSS on the other hand offers an impressive 
luxury water sourced from artesian aquifers in Norway - designed by Calvin 
Klein.

Artesian Water*
Natürliches Quellwasser von den Fiji-Inseln in der 1 l Variante. 
*Einweg-Pfandflaschen, PET.

12 x 1 l
02508

Artesian Water, Sparkling*
Artesisches Quellwasser aus Norwegen, mit Kohlensäure versetzt. 
*Einweg-Pfandflaschen in Glas.

24 x 375 ml
02395

Artesian Water, Still*
Artesisches Quellwasser aus Norwegen, still. *Einweg-Pfandflaschen, PET.

24 x 500 ml
02375
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
Bei Antica hat alles seinen Ursprung in dem wertvollsten Produkt, das die 
italienische Region Langhe hervorbringt: Piemonteser Haselnüsse, »Tonda 
Gentile«. Eine Nuss, die dem Piemont Weltruhm verschafft hat und den 
Produkten den so glanzvollen Charakter und außergewöhnlichen Geschmack 
verleiht.

All Antica products are based on the most precious product of the Italian 
Langhe region: Piedmont hazelnuts »Tonda Gentile«. This nut made 
Piedmont world famous and gives the products their brilliant character and 
exceptional taste.

Tartufi Dolci White
Weiße Trüffelpraline aus 
Haselnusscreme, Kakaobutter, 
gerösteten Haselnussstückchen und 
natürlichem Vanillearoma.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
04162

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Dark
Dunkle Trüffelpraline aus 
Haselnusscreme, Kakaobutter und 
gerösteten Haselnussstückchen mit 
einem hohen Kakaoanteil.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
04163

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Extra Dark
Dunkle Trüffelpraline mit Piemonteser 
Haselnüssen und Schokolade mit 
einem sehr hohen Kakaoanteil. Kräftig, 
herb und ordentlich schokoladig.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
04164

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Stracciatella
Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Stückchen 
dunkler Schokolade, die sich 
hervorragend miteinander verbinden.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
04165

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Pistachio
Trüffelpraline aus weißer Schokolade 
mit Pistazien (32 %) und natürlichem 
Vanillearoma.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
05059

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Amaretti
Trüffelpraline aus cremiger 
Vollmilchschokolade mit kleinen 
Amaretti Stückchen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
05602

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Gianduja
Dunkle Trüffelpraline aus 56 % 
Gianduja-Schokolade mit Piemonteser 
Haselnüssen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
06111

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Cappuccino
Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen, 3 % Arabica Kaffee 
und Cappuccino Aroma. Cremig 
milder und geschmeidiger 
Cappuccinogeschmack.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
06112

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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Tartufi Dolci Pralinati
Dunkle Trüffelpraline mit Piemonteser 
Haselnüssen, dunkler Schokolade und 
kleinen Nougatstückchen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
06113

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci White Cocos
Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Kokosraspeln.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
07203

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Cremino
Die Rezeptur der Trüffelpraline ist 
dem Geschmack des Italienklassikers 
>>Cremino<< nachempfunden, einer 
kleinen quadratischen 
Schichtnougatpraline. Samtig weich 
im Mund, nur mit Haselnusspaste, 
aber ohne Haselnusstückchen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
07560

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Organic Tartufini Milk
7 g kleine Vollmilchtrüffelpralinen mit 
65 % Schokoladenanteil, gerösteten 
Haselnüssen, Haselnusspaste und 
ausschließlich Rohrzucker. Herrlich 
cremig, bekannt nussig und einfach 
himmlisch.

2 x 1 kg (ca. 142 pcs/kg)
07562

EINZEL
VERKAUF

BIO

GLUTEN
FREI

Organic Tartufini Dark
Die dunkle 7 g Trüffelpraline hat eine 
ähnliche Rezeptur wie das 
konventionelle Pendant. Mit 58 % 
Kakao im Schokoladenanteil einen 
etwas höheren Kakaoanteil, 
ausschließlich Rohrzucker und 50 % 
gerösteten Haselnüssen sowie 
Haselnusspaste.

2 x 1 kg (ca. 142 pcs/kg)
07563

EINZEL
VERKAUF

BIO

GLUTEN
FREI

Tartufi Dolci Mixed Mini Gift 
Box
Drei Tartufi in einer kleinen 
Präsentbox verpackt. Tartufi Gianduja, 
Pralinato und Pistazie. Je 10 Boxen pro 
Display.

20 x 45 g
05605

Tartufini Dolci Mixed Box
Hübsch und hochwertig verpackt 
präsentieren sich je 2 Tartufini (je 7 g) 
der fünf Sorten: Dunkel, Extra Dunkel, 
Weiß, Pistazie, Amaretti.

14 x 70 g
05606

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Torroncino Morbido Mixed 
Pralines
Mischung von Torroneriegeln. Sorten: 
Zitrone, Vanille, Orange und 
Schokolade.

2 x 1 kg (ca. 66 pcs/kg)
04170

EINZEL
VERKAUF

IT-BIO-006
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AMARETTI VIRGINIA
Sie gehören einfach zu jedem Lieblingsgetränk in der Coffee Bar: Amaretti aus 
Bella Italia – kleine, köstliche Klassiker, als bloße Beilage fast zu schade. Seit 
1860 fertigt das Familienunternehmen seine weltbekannten Amaretti Biskuits 
in dem kleinen Städtchen Sassello in Ligurien – der Geburtsstätte der Soft 
Virginia Biskuits.

They are just the perfect accompaniment for any favourite drink in a coffee 
bar: Amaretti from Bella Italia – small, delicious classics, almost too good to be 
served on the side. The family-run company has been making its world 
renowned Amaretti biscuits in the small town of Sassello in Liguria since 1860 
– the birthplace of the Soft Virginia biscuits.

Weiche und knusprige Amaretti.
Köstliche Gebäckklassiker in verschiedenen Geschmacksrichtungen.

Soft Amaretti Cocoa TOP
SELLER 06245

2 x 900 g 
(ca. 45 pcs/
900 g)

Weiche Amaretti mit 34 % Aprikosenkernen mit Kakaocreme, 
Kakaopulver und 7 % Kakaobohnensplittern.

Soft Amaretti Pistacchio TOP
SELLER

GLUTEN
FREI 06251

2 x 900 g 
(ca. 45 pcs/
900 g)

Soft Amaretti (46 % Aprikosenkerne) mit Pistazien (16 %). Die 
Pistazien geben dem Amaretti einen ganz besonderen 
Geschmack und eine leicht grünliche Farbe.

Soft Amaretti Figs & 
Walnuts

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI 06253

2 x 900 g 
(ca. 45 pcs/
900 g)

Soft Amaretti mit 42 % Aprikosenkernen, 18 % Feigenpaste, 
groben Walnussstückchen (6 %) und ein wenig Mandeln. Wie 
immer bei Virginia gewickelt in nostalgisches Papier und 
innen aromaversiegelt.

Soft Amaretti Chocolate 
Coated Cocos 06820

2 x 900 g 
(ca. 32 pcs/
900 g)

Schokolierte Soft Amaretti mit 45 % Aprikosenkernen, 19 % 
Kokospaste, Mandeln und einer Glasur aus leckerer 
Milchschokolade bestreut mit Kokosraspeln.

Soft Amaretti Lemon GLUTEN
FREI 06914

2 x 900 g 
(ca. 45 pcs/
900 g)

Soft Amaretti (46 % Aprikosenkerne) sortenrein in der 
frischen Geschmacksrichtung Zitrone (16 % kandierte 
Fruchtschale).

Soft Amaretti Orange 06915
2 x 900 g 
(ca. 45 pcs/
900 g)

Soft Amaretti (46 % Aprikosenkerne) sortenrein in der 
frischen Geschmacksrichtung Orange (16 % kandierte 
Fruchtschale).

Soft Amaretti Colore TOP
SELLER

GLUTEN
FREI 06243

2 x 900 g 
(ca. 45 pcs/
900 g)

Die bunt eingepackten Amaretti sind der Ursprung des 
Erfolgs von Amaretti Virginia und gehören heute noch zu den 
bestverkauften Amaretti Italiens. 36 % Aprikosenkerne, 7,5 % 
Mandeln.

Soft Amarettini Flow Pack EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER 06248

2 x 1 kg (ca. 
200 pcs/
kg)

Kleine, weiche Amaretti. Einzeln verpackt in schönem, 
nostalgischen Flow Pack. Auch ideal als Beigabe zum Kaffee 
geeignet.

Cuornocciola Chocolate 
Coated & Filled Biscuit 06819

2 x 900 g 
(ca. 37 pcs/
900 g)

Das Gebäck aus knusprigem Mürbeteig ist gefüllt mit 
Haselnusscreme und Haselnussstückchen. Zudem ist es mit 
leckerer Schokolade überzogen und mit karamellisierten 
Haselnussstückchen bestreut.
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BENLIAN
Das Unternehmen Benlian aus dem serbischen Nis steht für leckere 
Impulsartikel aus Puffreis mit einem attraktiven Preisniveau bei sehr guter 
Produktqualität. Die der regionalen serbischen Küche entsprungenen 
Puffreiskreationen überzeugen den bewussten Snacker mit ihrem raffinierten 
Schokoladenüberzug, alles natürlich glutenfrei!

The company Benlian from the Serbian city of Nis creates irresistibly tasty 
treats made from puffed rice. The products offer not only excellent product 
quality, but also an attractive price level. Taken from the traditional Serbian 
cuisine, these puffed rice creations will delight conscious snacker with their 
slickchocolate coating. Naturally gluten-free!

Rocky Rice Cake Bar with Milk Chocolate
Knackig-krosser Puffreisriegel mit einem Überzug aus 
Vollmilchschokolade. Der perfekte Snack für den Tag. Alle Riegel sind in 
einem Display verpackt.

20 x 18 g
06403

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Rocky Rice Cake Bar with Dark Chocolate
Knackig-krosser Puffreisriegel mit dunklem Schokoladenüberzug 
(70 % Kakao). Alle Riegel sind in einem Display verpackt.

20 x 18 g
07609

GLUTEN
FREI

Rocky Rice Cake Bar with White Chocolate & Coconut
Knackig-krosser Puffreisriegel mit einem Überzug aus weißer Schokolade 
und leckerem Kokosgeschmack. Der perfekte Snack für den Tag. Alle 
Riegel sind in einem Display verpackt.

20 x 18 g
08129

NEU

GLUTEN
FREI
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BARÚ
Die innovativen belgischen schokolierten Marshmallows von Barú zeichnen 
sich durch Leidenschaft für schnörkellose, aber auserlesene 
Schokoladenkreationen mit dem kleinen kulinarischen Kick aus. Die 
Marshmallows sind besonders luftig, sehr cremig und locker und werden mit 
besonderen Köstlichkeiten verziert.

The innovative Belgian chocolate-wrapped marshmallows from Barú are 
characterized by a passion for simple but exquisite chocolate creations with a 
culinary kick. The fluffy marshmallows are especially creamy and light, and 
are decorated with selected delicacies.

Flow Pack Dark Salted 
Caramel Marshmallows
Von dunkler Schokolade (50 % Kakao) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem Karamell. 
Jeder Marshmallow individuell 
eingepackt.

1 kg (ca. 67 pcs/kg)
04796

TOP
SELLER

Dark Chocolate Marshmallow 
Bar Sea Salt Caramel
Der Riegel besteht aus einem luftigen 
Marshmallow, versehen mit einem 
kräftigen Topping aus dem bekannten 
und beliebten leicht gesalzenen 
Karamell und überzogen mit einer 
knackigen, dunklen Schokolade.

18 x 30 g
05609

TOP
SELLER

Flow Pack Milk Chocolate 
Marshmallows
Von cremiger Milchschokolade 
(32 % Kakao) umhüllter luftiger 
Marshmallow; einfach pur zu genießen 
und ideal auch für die kleinen 
Naschkatzen. Jeder Marshmallow 
individuell eingepackt.

1 kg (ca. 75 pcs/kg)
05216

Flow Pack Milk Choc 
Marshmallows Coffee 
Ganache
Marshmallows mit natürlichem 
Vanillearoma und Honig in einem 
Milchschokoladenmantel (38 %), einer 
leckeren Kaffeecreme (11,6 %) und mit 
gerösteteten Kaffeebohnensplittern 
verziert. Jeder Marshmallow 
individuell eingepackt.

1 kg (ca. 67 pcs/kg)
06150

Milk Chocolate Marshmallow 
Bar Crunchy Cashew Crisp
Ein Marshmallow Riegel verpackt in 
farbenfrohem Design. Der Riegel 
besteht aus einem luftigen 
Marshmallow, versehen mit einem 
kräftigen Topping aus knackigem 
Cashewkern-Crisp und überzogen mit 
einer Schicht feiner Milchschokolade.

18 x 30 g
05608

Milk Chocolate Marshmallow 
Bar Chai Latte
Luftiger Riegel aus Marshmallow, 
versehen mit einem kräftigen Topping 
aus einer Milchcreme verfeinert mit 
würzigem Chaipulver und überzogen 
mit einer zart schmelzenden 
Milchschokolade.

18 x 30 g
05610
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NEU

VEGAN

Dark Chocolate Vegan 
Mallow Bar Vanilla Bean Dark
Ein veganer Marshmallow-Riegel 
verpackt in farbenfrohem Design, in 
der Geschmacksrichtung Vanille, mit 
Kakao und gemahlener Vanilleschote.

15 x 30 g
08049

NEU

VEGAN

Dark Chocolate Vegan 
Mallow Bar Salted Caramel
Ein veganer Marshmallow-Riegel 
verpackt in farbenfrohem Design, in 
der Geschmacksrichtung gesalzenes 
Karamell, umhüllt von dunkler 
Schokolade (52 % Kakao).

15 x 30 g
08048

Dark Chocolate Hippos Sea 
Salt Caramel Flowpack
Die beliebten Hippos mit einem 
Überzug aus Zartbitterschokolade und 
einer Füllung aus gesalzenem 
Karamell. Einzeln im Flow Pack 
verpackt in einer Dispenserbox.

2 x 510 g
06154

EINZEL
VERKAUF

Milk Chocolate Hippos 
Hazelnut Truffle Flowpack
Die beliebten Hippos mit einem 
Überzug aus Milchschokolade und 
einer Füllung aus Haselnusspraline. 
Einzeln im Flow Pack verpackt in einer 
Dispenserbox.

2 x 510 g
06587

EINZEL
VERKAUF

Nutty Thins Roasted Almond 
& Sea Salt
Dünne, mundgerechte 
Schokoladentaler aus belgischer 
Zartbitterschokolade und feinsten 
natürlichen Zutaten. Herrlich kross 
und dekadent überladen mit 
gerösteten Mandeln und abgestimmt 
mit Meersalz.

12 x 50 g
08061

NEU
Nutty Thins Granola & 
Blueberry
Dünne, mundgerechte 
Schokoladentaler aus 
Milchschokolade und feinsten 
natürlichen Zutaten. Kross, lecker, 
mit jeder Menge Granola (ohne 
Palmöle), gerösteten Haselnüssen 
und Blaubeeren durchzogen.

12 x 50 g
08062

NEU
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BRODERICK'S
Yummy! Die irischen Brüder Barry und Bernard Broderick haben in ihren 
kleinen köstlichen Kuchenriegeln alles vereint, was das Herz begehrt: große 
Schokoladenstückchen, süße Marshmallows, handgemachtes Karamell, viele 
knackige Nüsse, Flakes und cremige Glasuren. Ein freches Produkt im 
stylischen Design – ideal als Snack oder zum Kaffee.

Yummy! The Irish brothers Barry and Bernard Broderick have brought 
together everything your heart desires in small delicious cake bars: big chunks 
of chocolate, sweet marshmallows, handmade caramel, lots of crunchy nuts, 
flakes and creamy glaze. A cheeky product in a stylish design – the perfect 
snack or perfect with a coffee.

Crispy Peanut Butter
Ein knuspriger und zugleich cremig-weicher Kuchenriegel aus 
Milchschokolade, Karamell, Knusper-Reis und leckeren Erdnüssen. Darauf 
haben Ihre Kunden gewartet!

20 x 50 g
07441

TOP
SELLER

Tiffin Slice
Eine besondere Kombination aus belgischer Schokolade und knackigen 
Keksstückchen. Dieser Riegel verspricht Genuss pur.

20 x 50 g
07442

Brownie with Chunks*
Saftiger, frischer Schokoladenbrownie mit viel Kakao, Stückchen aus 
Zartbitterschokolade und einer Schokoladenglasur. Garantiert einer der 
Besten, den Sie je gegessen haben. Ab Q3/Q4 wird es eine 
Rezepturänderung mit wesentlich längerem MHD geben inkl. einer neuen 
Artikelnummer! *Durch die Verarbeitung von Eiern hat das Produkt nur 
wenige Wochen MHD.

20 x 50 g
07443

Caramel Slice
Ein Boden aus zartem Buttergebäck mit einer dicken Schicht aus 
handgemachtem Karamell und mit belgischer Schokolade überzogen. Ein 
Klassiker und nicht nur für Karamellfans!

20 x 50 g
07444

TOP
SELLER
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Rocky Road
Weiche Marshmallows und knackiger Keks in belgischer Schokolade. Eine 
ungewöhnliche Mischung für ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

20 x 50 g
08121

Cardboard Counter Display*, 3 cases
Thekendisplay für drei Brodericks Produktdisplays. *Display ohne gezeigte 
Produkte.

1 x 1 pc
05374
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CANDY KITTENS
Candy Kittens, Großbritanniens derzeit am schnellsten wachsende 
Süßwarenmarke, stellt Fruchtgummis im britischen Stil und Geschmack für 
den absoluten Genuss her. Dabei sind alle Süßwaren frei von Gelatine, 
Palmöl, Gluten und Carnaubawachs, wodurch sie für eine möglichst große 
Zielgruppe geeignet sind.

Candy Kittens, currently Britain's fastest growing confectionery brand, 
produces fruit gums in British style and taste for absolute enjoyment. All 
sweets are free of gelatine, palm oil, gluten and carnauba wax, making them 
suitable for the widest possible target group.

Sour Watermelon
Weil reine Wassermelone zu 
langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % 
Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzeliges Geschmackserlebnis.

12 x 54 g
07840

NEU

VEGAN

NEU

VEGAN

Sour Watermelon
Weil reine Wassermelone zu 
langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % 
Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzeliges Geschmackserlebnis.

9 x 108 g
07843

NEU

VEGAN

Wild Strawberry
In jedem von uns steckt eine 
wilde Seite! Für den extra Pep: 
Die Fruchtgummis enthalten 6 % 
Erdbeersaft und 4 % 
Kokosnusswasser.

9 x 108 g
07841

Wild Strawberry
In jedem von uns steckt eine 
wilde Seite! Für den extra Pep: 
Die Fruchtgummis enthalten 6 % 
Erdbeersaft und 4 % 
Kokosnusswasser.

7 x 138 g
07845

NEU

VEGAN

Sour Watermelon
Weil reine Wassermelone zu 
langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % 
Wassermelonensaft für ein besonders 
kitzeliges Geschmackserlebnis.

7 x 138 g
07846

NEU

VEGAN
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Blueberry Bliss
Es gibt nur eine Möglichkeit, den 
Geschmack zu beschreiben: absolute 
Glückseligkeit. Denn Blaubeeren sind 
nicht nur für Muffins geeignet! Die 
Fruchtgummi enthalten 10 % 
Blaubeersaft.

9 x 108 g
07842

NEU

VEGAN

Peach Fizz
Der kribbeligste Geschmack von allen. 
Hier kommt Schwung in Ihr Leben! 
Fruchtgummis mit 6 % Pfirsichsaft und 
4 % Kokosnusswasser.

9 x 108 g
07844

NEU

VEGAN

Tropical Mango
Tropischer Urlaub für die Sinne! Diese 
Sorte ist die neueste von Candy 
Kittens. Die Fruchtgummi haben einen 
prickelnden Mangogeschmack und 
enthalten 10 % Mangosaft.

12 x 54 g
08117

NEU

VEGAN

Tropical Mango
Tropischer Urlaub für die Sinne! Diese 
Sorte ist die neueste von Candy 
Kittens. Die Fruchtgummi haben einen 
prickelnden Mangogeschmack und 
enthalten 10 % Mangosaft.

9 x 108 g
08024

NEU

VEGAN
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CAFÉ-TASSE
Lieben Sie nicht auch Schoko-Täfelchen und feine Riegel zu Ihrem Kaffee 
oder als süßes Mitbringsel? Im Hause der belgischen Manufaktur Café-Tasse 
werden alle Schokoladenspezialitäten von Meisterhand erfahrener 
Chocolatiers entwickelt. Ob Napolitains, feine Tafeln oder Schokoladen-
Specials zu Festtagen – entdecken Sie die große Gourmet-Auswahl.

Don't you also love a small bar of fine chocolate to accompany your coffee or 
as a sweet gift? At the Belgian artisan chocolate manufactory Café-Tasse, all 
chocolate specialities are developed by the master hand of fine chocolatiers. 
Discover the gourmet selection of Napolitains, fine bars and special 
chocolates for special occasions!

Dark 60 %
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch im Kartondisplay mit 
Schütte.

166 x 9 g Display
01598

TOP
SELLER

Milk 38 % Coffee
Cremige Vollmilchschokolade (38 %) 
mit gemahlenem Kaffee aus Espresso-
bohnen im Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
01599

Milk Nougat 38 %
Cremige Vollmilchschokolade (38 %) 
mit belgischen kleinen 
Nougatstückchen im Kartondisplay 
mit Schütte.

166 x 9 g Display
01600

TOP
SELLER

Dark 60 % Earl Grey Tea
Belgische Zartbitterschokolade (60 %) 
veredelt mit aromatischem Earl Grey-
Teeextrakt im Kartondisplay mit 
Schütte.

166 x 9 g Display
01601

Dark 60 % Orange
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
fruchtigem Orangenaroma im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
01603

White Coffee
Weiße Schokolade (27 %) mit 
gerösteten Kaffeestückchen aus 
Arabicabohnen (2,4 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
01604

TOP
SELLER

Milk 38 % Hazelnuts
Cremige Vollmilchschokolade (38 %) 
mit gemahlenen Haselnüssen (4,7 %) 
im Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
01605

Dark 77 %
Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für hochprozentigen Kakaogenuss im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
02058

TOP
SELLER
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Milk 38 % Salted Caramel
Cremige Vollmilchschokolade (38 %) 
mit kleinen Haselnusssplittern und 
Geschmack nach gesalzenem Karamell 
im Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
04929

Milk Coconut
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit karibischer Note durch 
Kokosmilchpulver (2 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
06548

TOP
SELLER

White Matcha Tea
Weiße Schokolade (27 %) mit 
japanischem Matchapulver (1,9 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
06547

Ruby Chocolate
Das besondere Etwas finden Sie mit 
den rosafarbenen Ruby-Schokoladen-
Täfelchen. Diese seltene Kakaosorte 
(40 % Kakaoanteil) gibt dem Produkt 
die natürliche rosa Farbe.

166 x 9 g Display
07765

Assorted Flavours
12 Sorten im gemischten Display: 
Zartbitter, Edelbitter (77 %), Vollmilch 
Kaffee, Vollmilch Nougat, Zartbitter 
mit Earl Grey Tee, Zartbitter Minze, 
Zartbitter Orange, Weiße Schokolade 
mit Kaffee, Vollmilch Haselnuss, 
Vollmilch gesalzenes Karamell, Weiße 
Schokolade Matcha, Vollmilch Kokos.

166 x 9 g Display
01839

Assorted Chocolate Powders
Lose Ware in 6 verschiedenen Sorten à 
20 Sachets. Portionspackungen: 
Orange, Vanille, Haselnuss, Karamell, 
Zimt und Intense. (Auch sortenrein 
erhältlich.)

120 x 20 g
03702

Chocolate Powder 
Intense 40 %
Kakaopulver mit einer kräftigen, 
intensiven Kakaonote im Display. 
Besonders zu empfehlen für Liebhaber 
dunkler Schokoladen.

20 x 20 g
03707
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Milk 35 %
Cremige Vollmilchschokolade (35 %), 
klassisch, gut und immer beliebt. 
Präsentiert in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04760

Milk 35 % Hazelnuts
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit 5 % gerösteten 
Haselnussstückchen in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04761

Dark 60 % Praliné Filling
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
einer Füllung feinster 
Haselnusspraliné im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04762

Dark 60 %
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04764

Dark 60 % Orange
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kandierter Orangenschale in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04765

Dark 77 %
Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für hochprozentigen Kakaogenuss in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04766

Milk 38 % Nougat
Cremige Vollmilchschokolade (38 %) 
mit belgischen Nougatstückchen in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04767

White Lemon
Weiße Schokolade (27 %) mit 
kandierter Zitronenschale und 
Zitronenaroma im Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04768

Dark 60 % Passion Fruit 
Filling
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
einer fruchtig frischen 
Passionsfruchtcreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04769

TOP
SELLER

Milk 38 % Salted Caramel
Cremige Vollmilchschokolade (38 %) 
gefüllt mit einer feinen, gesalzenen 
Karamellcreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
04770

TOP
SELLER
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Milk 35 % Pistachio
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
gefüllt mit einer sehr leckeren 
Pistaziencreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
05181

TOP
SELLER

Dark 77 % Cocoa Nibs
Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
mit Kakaobohnensplittern (4,8 %) in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
06569

Milk 38 % Almond & Pancake 
Crisps
Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (38 %) mit einer 
feinen Füllung aus Mandeln, Pancake 
Crisps und natürlichem Vanillearoma. 
Präsentiert im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
07100

Dark 60 % Almond & Yuzu
Riegel aus purer Zartbitterschokolade 
(60 %) mit einer sommerlich-
fruchtigen Füllung aus Yuzu und 
Mandeln im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
07101

Wooden Counter Display 
Bars, 7 Flavours
Neue Sortierung des Klassikers mit 72 
Riegeln im Holzdisplay in den Sorten: 
Zartbitter, Edelbitter (77 %), Vollmilch, 
Vollmilch gesalzenes Karamell, Weiße 
Schokolade, Zartbitter Praliné und 
Vollmilch Spekulatius.

72 x 45 g Display
01645

TOP
SELLER

Wooden Counter Display 
Bars, 9 Flavours
Elegantes Holzdisplay mit 72 Riegeln 
in den Sorten: Zartbitter 
Passionsfrucht, Weiße Schokolade mit 
Zitrone, Vollm. Mandel Crispy, Vollm. 
Pistazie, Vollm. Haselnuss, Zartbitter 
Orange, Edelbitter (77 %) & 
Kakaosplitter, Vollm. gesalzenes 
Karamell, Vollm. Nougat.

72 x 45 g Display
06568

Santos Dark 50 %
Geröstete »Peaberry« Kaffeebohnen 
ummantelt mit Zartbitterschokolade.

12 x 125 g
01665

TOP
SELLER
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CHABERT & GUILLOT/ 
BONBONS BARNIER
Der berühmteste weiße Nougat aus Montélimar und unvergleichliche 
Bonbonkreationen seit 1885. Beides unter Verwendung nur der besten und 
ursprünglichsten Zutaten!

The most famous white nougat from Montélimar and incomparable candy 
creations since 1885, both using only the best and most genuine ingredients!

Lollipop Classic Fruit Mix
Dieser Fruchtmix hat den Sommer eingefangen! Ein echt fruchtig-frischer 
Lollispaß in der traditionellen Form in den Geschmacksrichtungen Apfel, 
Erdbeere, Zitrone, Orange und Kirsche.

200 pcs
02443

Display »Bouchée« Soft Nougat
Weicher französischer Nougat.

24 x 30 g Display
02693

TOP
SELLER

Mini Soft Nougat Red Fruits
Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %), Honig, getrockneten 
Cranberries, sowie gefriergetrockneten Himbeeren und Erdbeeren.

24 x 30 g
07265

Mini Soft Nougat Salted Caramel
Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %), Honig, mit gesalzenen 
Karamellstücken und Salz aus der Guérande bestreut.

24 x 30 g
07266
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CHARLEMAGNE 
CHOCOLATIERS/ 
BOVETTI
Beide Schokoladen legen viel Wert auf die richtigen Zutaten. Ein wahrer 
Genuss für Schokoladenliebhaber, die etwas Besonderes suchen.

Both chocolates attach great importance to the right ingredients. A real treat 
for chocolate lovers looking for something special.

Mixed Flavours of Topsy Turvy
360 Täfelchen mit 13 verschiedenen Sorten. Bitterschokoladen: Natur, 
Kaffee-Crisp, Orientalischer Kaffee,Tee, Minze, Ingwer, Zimt, Veilchen, 
Jasmin, Orange. Milchschokoladen: Natur, Kaffee, Karamell.

360 x 8.5 g
02600

Display 6 Mixed Bars 50 g*
Zweistufiger Aufsteller mit folgender Sortierung von 50 g Tafeln: 
Zartbitter, Zartbitter kandierte Orangen, Zartbitter kandierter Ingwer, 
Milch Kokosnuss, Milch Rosenblüte, Weiß Veilchenblüte. 
*Artikelabbildung ähnlich.

60 x 50 g
06659
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CHOC-O-LAIT/MOME
It‘s magic! Erstklassige belgische Schokolade umhüllt eine cremige, leicht 
schmelzende Ganache. Für eine herrliche Trinkschokolade wird der 
»Zauberwürfel« einfach in heiße Milch gerührt. Die Rezepturen wurden von 
einem belgischen Chocolatier entwickelt.

It's truly magical! A rich and creamy ganache covered by the finest Belgian 
chocolate. Simply put the »magic cube« in hot milk for a heavenly cup of real 
hot chocolate. The recipes were developed by a Belgian chocolatier.

Milk
Unter dem Vollmilch-Schokomantel 
befindet sich eine schokoladige 
Ganache, ebenfalls aus Vollmilch. In 
heiße Milch eingerührt, erhalten Sie 
eine sehr cremige Trinkschokolade.

24 x 1 pc
05282

TOP
SELLER

Dark
Unter dem Zartbitter-Schokomantel 
befindet sich eine dunkle, 
schokoladige Ganache. In heiße Milch 
eingerührt, erhalten Sie eine 
klassische Trinkschokolade.

24 x 1 pc
05283

Hazelnut
Unter dem Zartbitter-Schokomantel 
befindet sich eine dunkle, 
schokoladige Ganache mit 
Haselnüssen. In heiße Milch 
eingerührt, erhalten Sie ein kräftiges, 
nussiges Trinkschokoladenerlebnis.

24 x 1 pc
05284

Cointreau
Unter dem Zartbitter-Schokomantel 
befindet sich eine dunkle, 
schokoladige Ganache mit einem 
Schuss Cointreau (1,9 %). Nicht nur für 
Gourmets eine schöne 
Trinkschokoladenvariante. Dieser 
Artikel ist von uns nur im Winter 
geplant, auf Anfrage aber darüber h

24 x 1 pc
05285

Moccha
Unter dem Zartbitter-Schokomantel 
befindet sich eine dunkle, 
schokoladige Ganache mit Kaffee. In 
heiße Milch eingerührt, entsteht eine 
ganz besondere Trinkschokolade mit 
schönem Kaffeearoma. Dieser Artikel 
ist von uns nur im Winter geplant, auf 
Anfrage aber darüber hinaus 
verfügbar.

24 x 1 pc
05288

Milk Coconut
Trinkschokolade am Stiel mit 
Vollmilch-Schokomantel und innen 
einer cremigen Ganache mit 
Kokosnuss, was für eine karibische 
Note sorgt.

24 x 1 pc
06264

Caramel
Unter dem Vollmilch-Schokomantel 
befindet sich eine schokoladige 
Ganache mit Karamell. In heiße Milch 
eingerührt, erhalten Sie eine cremig 
leckere Trinkschokolade.

24 x 1 pc
06266

White Vanilla
Auch in weiß! Ein weißer 
Schokomantel mit weißer Ganache 
und echter Vanille runden das 
Sortiment ab.

24 x 1 pc
05289

TOP
SELLER
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Counter Display Mix + Refill
Für den Start und eine schöne 
Warenpräsentation bieten wir ein 
hochwertiges Holzdisplay für 8 Sorten 
je 6 Sticks und jeweils einem 
Nachfüllpack an. Sorten: Vollmilch, 
Zartbitter, Haselnuss, Karamell, Weiße 
Schokolade Vanille, Vollmilch 
Kokosnuss, Cointrea

96 pcs
05790

Unbranded Single Stick Flow 
Pack Milk
Etwas kleiner als das Original und in 
schlichter, unbedruckter Verpackung. 
Nutzen Sie diese Variante, um Ihr 
eigenes Design mit einem Sticker zu 
erstellen oder ein neutrales Produkt 
zu verkaufen. Ebenfalls sehr gut für 
den Ausschank geeignet. Erhältlich in 
den Sorten Vollmilch und Zartbitter.

40 x 26 g
03416

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

Unbranded Single Stick Flow 
Pack Dark
Etwas kleiner als das Original und in 
schlichter, unbedruckter Verpackung. 
Nutzen Sie diese Variante, um Ihr 
eigenes Design mit einem Sticker zu 
erstellen oder ein neutrales Produkt 
zu verkaufen. Ebenfalls sehr gut für 
den Ausschank geeignet. Erhältlich in 
den Sorten Vollmilch und Zartbitter.

40 x 26 g
03417

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

Single Stick Chocolate Milk
»Spoons« ist ein massiver Würfel aus 
Milchschokolade (37 % Kakao) am 
Holzlöffel zum Einrühren in heiße 
Milch (ca. 80 °C). Die Sticks sind nicht 
einzeln gekennzeichnet, die 
Kennzeichnung befindet sich nur auf 
dem praktischen Dispenserkarton.

60 x 33 g
05516

TOP
SELLER

Single Stick Chocolate Dark
»Spoons« ist ein massiver Würfel aus 
Zartbitterschokolade (54 % Kakao) am 
Holzlöffel zum Einrühren in heiße 
Milch (ca. 80° C). Die Sticks sind nicht 
einzeln gekennzeichnet, die 
Kennzeichnung befindet sich nur auf 
dem praktischen Dispenserkarton.

60 x 33 g
05515

TOP
SELLER

Mixed Chocolate Lollies
Die gemischte Einheit ist gefüllt mit 12 
x Vollmilch-, 10 x Zartbitter- und 8 x 
weißen, runden Schokoladenlollies mit 
verschiedener, bunter Bestreuung.

30 x 26 g / 28 g
07132

Wooden Display Chocolate 
Lollies*
Passendes Holzdisplay für 24 Lollis. 
Optimale Präsentation der Choc-o-lait 
Lollis für den Verkauf. *Display ohne 
gezeigte Produkte.

1 x 1 pc
07133
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CIOCCAFÈ
Erst zart schmelzend, dann knackig und aromatisch: feinste in Italien 
veredelte Espressobohnen, Rosinen und Amaretti, umhüllt von einer 
hauchdünnen Schicht edelster belgischer Schokolade. Die Marke aus der 
Nähe von Rom ist ein bekannter italienischer Spezialist für schokolierte 
Süßwarenartikel. Das Richtige für Chocoholics und Koffeinsüchtige!

First smoothly melting, then crispy and aromatic: finest refined Italian 
espresso beans, raisins and amaretti, covered with a thin layer of the finest 
Belgian chocolate. Based closed to Rome, Cioccafè is a well-known Italian 
specialist for chocolate-covered sweets. Perfect for chocoholics and caffeine 
addicts!

Mini Amaretto Bulk Dark 
Chocolate
Die kleinen, typisch italienischen 
Kekse mit dunkler Schokolade 
überzogen. Eine Innovation im Markt 
mit tollem Geschmack.

6 x 500 g (ca. 275 pcs/500 g)
03414

EINZEL
VERKAUF

PRIVATE
LABEL

Mini Amaretto Bulk Milk 
Chocolate
Die kleinen, typisch italienischen 
Kekse mit Milchschokolade 
überzogen. Eine Innovation im Markt 
mit tollem Geschmack.

6 x 500 g (ca. 275 pcs/500 g)
03415

EINZEL
VERKAUF

PRIVATE
LABEL

Espresso Beans Bulk Dark 
Chocolate
Einzelverpackte Kaffeebohnen in 
Zartbitterschokolade (55 %), ideal als 
Beilage zum Kaffee.

6 x 500 g (ca. 300 pcs/500 g)
02949

EINZEL
VERKAUF

PRIVATE
LABEL

Espresso Beans Bulk Milk 
Chocolate
Einzelverpackte Kaffeebohnen in 
Milchschokolade (28 %), ideal als 
Beilage zum Kaffee.

6 x 500 g (ca. 300 pcs/500 g)
02953

EINZEL
VERKAUF

PRIVATE
LABEL

Espresso Beans Display Dark 
Chocolate
Kleines Tresendisplay mit 
Kaffeebohnen in dunkler 
Zartbitterschokolade (55 %).

20 x 25 g
02951

Espresso Beans Display Milk 
Chocolate
Kleines Tresendisplay mit 
Kaffeebohnen in köstlicher 
Milchschokolade (28 %).

20 x 25 g
02955
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Almond Dark Chocolate Bag
Knackige, geröstete Mandeln umhüllt 
mit Zartbitterschokolade (55 %).

16 x 125 g
06136

EINZEL
VERKAUF

Espresso Beans Dark 
Chocolate Bag
Geröstete Peaberry Kaffeebohnen aus 
italienischer Röstung in 
Zartbitterschokolade (55 %).

16 x 125 g
06137

EINZEL
VERKAUF

Espresso Beans Milk 
Chocolate Bag
Geröstete Peaberry Kaffeebohnen aus 
italienischer Röstung in 
Milchschokolade (28 %).

16 x 125 g
06138

EINZEL
VERKAUF
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DUPONT D'ISIGNY
Nur die allerbesten Zutaten der Normandie wie Butter, Sahne und schonend 
karamellisierter Zucker bilden die Basis für diesen einzigartigen französischen 
Karamell von Dupont d'Isigny. Der zarte Schmelz der süßen 
Karamellquadrate zergeht herrlich auf der Zunge. Nicht ohne Grund ist 
Dupont eine weltweite Referenz für hochwertige Karamell-Spezialitäten.

Only the finest ingredients from Normandy such as butter, cream and 
caramelised sugar are the basis for this unique French caramel from Dupont 
d'Isigny. These smooth, sweet caramel squares will melt in your mouth. It is 
not without reason that Dupont is worldwide known for its premium quality 
caramel specialities.

Vanilla
Zart-schmelzender Karamell mit einer wunderbaren Vanillenote.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
02385

TOP
SELLER

Chocolate
Zart-schmelzender Karamell mit wunderbar leichter Schokoladennote.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
02509

Liquorice
Zart-schmelzender Karamell mit einem kräftigen Schuss Lakritz versetzt.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
02510

Salted Caramel
Zart-schmelzender Karamell mit Fleur de Sel aus der Guérande (9 %) und 
gesalzener Butter.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
03337

TOP
SELLER

FULFIL / SWEET & SALTY / 101

FULFIL
Der Hit aus Irland: Die Fulfil Vitamin & Protein Bars sind die Revolution im 
Bereich Fitnessfoods. Die Riegel liefern nicht nur 20 g hochwertiges Eiweiß 
pro Riegel und enthalten dabei weniger als 3 g Zucker; ein Riegel enthält 
zudem eine ordentliche Menge von 9 täglich benötigten Vitaminen. Diese 
Kombination aus einem hohen Proteinanteil, geringen Kohlenhydraten und 9 
Vitaminen machen die Fulfil Riegel zum einzigartigen Highlight!

The top seller from Ireland: The Fulfil Vitamin & Protein Bars are 
revolutionizing the fitness food market. The perfect snack with added benefits 
such as 20 g protein, less than 3 g sugar and a huge amount of 9 multivitamins 
per bar. The combination of high protein, low carbohydrates and 9 vitamins 
makes the Fulfil bars a unique highlight!

Protein Bar Chocolate 
Caramel & Cookie Dough
Protein Riegel (20 g Eiweiß) mit einer 
Schicht aus knusprigen Cookies und 
Crispies mit Karamellgeschmack, 
umhüllt von Milchschokolade. Neben 
dem leckeren Geschmack überzeugen 
die Riegel mit 9 verschiedenen 
Vitaminen! Die Riegel werden in 
einem Display geliefert.

15 x 55 g
06926

Protein Bar Peanut & Caramel
Protein Riegel (20 g Eiweiß) mit 
Milchschokolade und einer Schicht mit 
Karamellgeschmack und knusprigen 
Crispies, die einen Erdnuss-Kern 
umhüllt. Neben dem leckeren 
Geschmack überzeugen die Riegel mit 
9 verschiedenen Vitaminen! Die Riegel 
werden in einem Display geliefert.

15 x 55 g
06931

TOP
SELLER

Protein Bar Chocolate 
Hazelnut Whip
Protein Riegel (20 g Eiweiß) umhüllt 
mit Milchschokolade und einer 
knusprigen Füllung mit gerösteten 
Haselnusskernen. Neben dem 
leckeren Geschmack überzeugen die 
Riegel mit 9 verschiedenen Vitaminen! 
Die Riegel werden in einem Display 
geliefert.

15 x 55 g
07484

Protein Bar Salted Caramel
Protein Riegel (20 g Eiweiß) umhüllt 
von Milchschokolade und einer 
herrlich cremigen Füllung, die nach 
gesalzenem Karamell schmeckt. Der 
Riegel enthält zusätzlich 9 
verschiedene Vitamine!

15 x 55 g
08046

TOP
SELLER

NEU

Counter Display, 4 case*
Thekendisplay zur Warenpräsentation 
von 4 Verkaufseinheiten. *Display 
ohne gezeigte Produkte.

1 x 1 pc
07095
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GRACI MUESLI
Graci ist ein lettisches Unternehmen, was auf die Erstellung von funktionellen 
Produkten spezialisiert ist. Aus unserer Sicht erfüllen diese Müsliprodukte 
allerdings nicht nur eindrucksvoll höchste Ansprüche an reine, qualitativ 
hochwertige Inhalte, sondern mit ihrem schönen Design auch ein 
außergewöhnliches Erlebnis, das man nicht überall findet.

Graci is a Latvian company specializing in the creation of functional products. 
From our point of view, however, these muesli products not only impressively 
meet the highest demands for pure, high-quality content, but with their 
beautiful design they also offer an extraordinary experience that you won't 
find everywhere.

NEU
Functional Muesli 
»Energetic« NEU

NEU NEU

Functional Muesli »Her 
Beauty«
Knuspriges Müsli mit einer Mischung 
von gerösteten Vollkorn-Haferflocken 
Triticale, Kürbiskernen, 
gefriergetrockneter Ananas, 
Vollkornleinsamen und getrockneten 
Kornblumen. Ballaststoffreiche Quelle 
von natürlichem Zink für Nägel, Haare 
und Haut.

6 x 400 g
07912

Functional Muesli »Amazing«
Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-
Triticale-Flocken, Vollkorn-
Haferflocken mit Cranberrys, 
gefriertgetrocknete Brombeeren und 
Himbeeren, Vollkorn-Leinsamen, 
schwarzer Sesam und getrocknete 
Rosenblütenblätter liefern 
ballaststoffreiches Eisen.

6 x 400 g
07914

Functional Muesli »Thin«
Der Klassiker: geröstete 
Weizenflocken, Apfelpulver, Vollkorn-
Triticale-Flocken, Leinsamen, 
Vollkorn- Roggenflocken, 
getrockneter Kürbis und gemahlener 
Zimt führen viel Phosphor zu, was zu 
einem normalen Energiestoffwechsel 
beiträgt.

6 x 400 g
07916

NEU

Energie für Sportler: Müsli aus 
gerösteten Weizenflocken, Vollkorn-
Triticale-Flocken, Rosinen, 
Schokoladenstücken, Rote Beete, 
Ingwer und gerösteten Erdnüssen. 
Eine natürliche Quelle für Kalium und 
Magnesium.

6 x 400 g
07913

Functional Muesli »Light«
Vitamin E trägt dazu bei, die Zellen vor 
oxidativem Stress zu schützen und nur 
1,2 % Zuckeranteil: geröstete 
Weizenflocken, Sonnenblumenkerne, 
Vollkorn-Triticale-Flocken, geröstete 
Vollkorn-Leinsamen, Vollkorn-Hafer- 
und Roggenflocken und weißer 
Quinoa.

6 x 400 g
07915

Functional Muesli »His 
Power«
Volles Protein voraus für den 
Muskelaufbau. Knusprige Weizenkleie, 
Vollkorn-Triticale-Flocken, Vollkorn-
Haferflocken, Schokoladenstückchen, 
Kürbis- und Sonnenblumenkerne, 
Sesam, gefriergetrocknete 
Bananenstücke und Spinatflocken. 
Natürliche Vitamin B6-Quelle.

6 x 400 g
07917

NEU
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NEU

NEU

Muesli Nuts Big Tube
Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-
Triticale-Flocken, geröstete Erdnuss, 
Sonnenblumenkerne, 
Mandelscheiben, Pekannüsse, 
gerösteter Buchweizen, Zedernüsse, 
Kaffeebohnen, Schokoladenstückchen 
und weißer Quinoa. Große 
Aufbewahrungsdose in hübschem 
Design.

6 x 500 g
07918

Muesli Fruits Big Tube
Volle Fruchtladung! Müsli mit 
Vollkorn-Triticale-Flocken, Datteln, 
Gojibeeren, Karotten, Maulbeeren, 
Apfelstücken und Himbeeren. Große 
Aufbewahrungsdose in hübschem 
Design.

6 x 500 g
07919

Muesli Chocolate Big Tube
Müsli mit vielen dunklen 
Schokoladenstückchen, gerösteten 
Weizenflocken, Vollkorn-Triticale-
Flocken, einem Hauch Cayenne, 
leichtem Zimtgeschmack und 
Erdbeeren. Diese Müslivariation 
kommt mit einem Zuckeranteil von ca. 
6,5 % aus. Große Aufbewahrungsdose 
in hübschem Design.

6 x 500 g
07920

NEU
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HIPPIE CHOCOLATE
Seit 1964 ist die Choc And Co SA ein kleines Familienunternehmen mit 
soliden Werten. Für das Unternehmen steht fest: Keine Schokolade ohne 
Natur, keine Natur ohne Schokolade. Die Verpackungen sind zu 100% 
kompostier- und recyclebar, die Bauern vor Ort werden unterstützt und die 
Kakaobohnen entstammen nur besten Plantagen.

Since 1964, Choc And Co SA has been a small family business with solid 
values. One thing is certain for the company: no chocolate without nature, no 
nature without chocolate. The packaging is 100% compostable and recyclable, 
local farmers are supported and the cocoa beans come from only the best 
plantations.

Organic Bar Dark Hazelnut & Raisins
Zartbitterschokolade (57 % Kakao) mit 10 % Haselnüssen trifft fruchtige 
Rosinen (6 %) in flippigem Design.

12 x 50 g
07897

NEU

BIO

FAIR
TRADE

Organic Bar Dark Bergamot & Sunflower Seeds
Zartbitterschokolade (57 % Kakao) mit 7 % Mandarinen, 
Sonnenblumenkernen und Bergamotte in flippigem Design.

12 x 50 g
07898

NEU

BIO

FAIR
TRADE

Organic Bar Milk Caramel, Hazelnut & Salt
Zartschmelzende Vollmilchschokolade (38 % Kakao) mit 10 % 
Haselnüssen, Karamellstücken und Meersalz in flippigem Design.

12 x 50 g
07899

NEU

BIO

FAIR
TRADE

Organic Bar Milk Sesame Seeds & Figs
Zartschmelzende Vollmilchschokolade (38 % Kakao) mit 4,5 % Feigen und 
Sesam versetzt in flippigem Design.

12 x 50 g
07900

NEU

BIO

FAIR
TRADE
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JOHN & JOHN
Die außergewöhnlichen John & John Crisps von höchster Qualität sind extra 
knusprig und besonders lecker. Altenglische Kartoffelsorten werden in dicke 
Scheiben geschnitten und in hochwertigem Sonnenblumenöl goldbraun 
ausgebacken. Ausschließlich verfeinert mit exotischen und regionalen
Gewürzen, sind alle Crisps ohne künstliche Zusatz- und Konservierungs-
stoffe, GVO- und glutenfrei. Das ist unser »Natural Promise«. Natürlich. 
Besonders. Gut.

The extraordinary John & John Crisps of the highest quality are extra crispy 
and especially delicious. Old English potato varieties are cut into thick slices 
and baked golden brown in high-quality sunflower oil. Exclusively refined 
with exotic and regional spices, all crisps are free of artificial additives and 
preservatives, GMO and gluten-free. This is our »Natural Promise«. Natural, 
and extraordinarily good.

Deep Blue Sea Salt
Pures, feines Meersalz von den Küsten 
des Vorderen Orients macht die 
knusprigen Crisps zu einem 
Vergnügen für Feinschmecker  
genauso wie ihre traditionelle 
Zubereitung nach John & John Art.

24 x 40 g
04098

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Deep Blue Sea Salt
Pures, feines Meersalz von den Küsten 
des Vorderen Orients macht die 
knusprigen Crisps zu einem 
Vergnügen für Feinschmecker  
genauso wie ihre traditionelle 
Zubereitung nach John & John Art.

12 x 150 g
04093

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Sweet Chili & Red Pepper
Indische Chili und rote Paprika sind 
das köstliche Geheimnis der exotisch-
scharfen Kartoffelcrisps  wie alle 
Sorten traditionell zubereitet nach 
John & John Art.

24 x 40 g
04099

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Sweet Chili & Red Pepper
Indische Chili und rote Paprika sind 
das köstliche Geheimnis der exotisch-
scharfen Kartoffelcrisps  wie alle 
Sorten traditionell zubereitet nach 
John & John Art.

12 x 150 g
04094

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Aspall Cyder Vinegar
Ihren ausgezeichneten, feinherben 
Geschmack verdanken die Crisps dem 
preisgekrönten Apfelessig eines 
kleinen Familienbetriebs aus Suffolk  
und natürlich ihrer traditionellen 
Zubereitung nach John & John Art.

24 x 40 g
04102

VEGAN

GLUTEN
FREI

Aspall Cyder Vinegar
Ihren ausgezeichneten, feinherben 
Geschmack verdanken die Crisps dem 
preisgekrönten Apfelessig eines 
kleinen Familienbetriebs aus Suffolk  
und natürlich ihrer traditionellen 
Zubereitung nach John & John Art.

12 x 150 g
04097

VEGAN

GLUTEN
FREI

Suffolk Cheddar & Chives
Knusprige Crisps mit frischem 
Schnittlauch und handgemachtem, 
mildem Cheddarkäse von einer 
kleinen Familienfarm in Suffolk laden 
zu einer kulinarischen Landpartie ein  
wie alle Sorten traditionell zubereitet 
nach John & John Art.

24 x 40 g
04100

GLUTEN
FREI

Suffolk Cheddar & Chives
Knusprige Crisps mit frischem 
Schnittlauch und handgemachtem, 
mildem Cheddarkäse von einer 
kleinen Familienfarm in Suffolk laden 
zu einer kulinarischen Landpartie ein  
wie alle Sorten traditionell zubereitet 
nach John & John Art.

12 x 150 g
04095

GLUTEN
FREI

NL-BIO-01
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VEGAN

GLUTEN
FREI

VEGAN

GLUTEN
FREI

Sea Salt & Black Pepper
Frisch gestoßener schwarzer Pfeffer 
aus berühmten Regionen wie der 
indischen Pfefferküste und feines 
Meersalz aus dem Vorderen Orient 
sind eine ebenso exklusive wie 
köstliche Kombination  natürlich 
traditionell zubereitet nach John & 
John Art.

24 x 40 g
04101

Mixed Roots
Die Kombination aus goldgelben 
Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise 
feinem Meersalz – mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans 
Gemüseliebhaber zu machen. 
Natürlich traditionell zubereitet nach 
John & John Art.

18 x 40 g
06875

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Sea Salt & Black Pepper
Frisch gestoßener schwarzer Pfeffer 
aus berühmten Regionen wie der 
indischen Pfefferküste und feines 
Meersalz aus dem Vorderen Orient 
sind eine ebenso exklusive wie 
köstliche Kombination  natürlich 
traditionell zubereitet nach John & 
John Art.

12 x 150 g
04096

Mixed Roots
Die Kombination aus goldgelben 
Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise 
feinem Meersalz – mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans 
Gemüseliebhaber zu machen. 
Natürlich traditionell zubereitet nach 
John & John Art.

12 x 100 g
06874

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

Counter Display Wood, 
4 Flavours*
Tresendisplay aus Holz zur 
Präsentation von bis zu 16 x 40 g-
Tüten. *Alle Displays ohne gezeigten 
Inhalt.

1 x 1 pc
04845

Counter Display Wood, 
6 Flavours*
Tresendisplay aus Holz zur 
Präsentation von bis zu 24 x 40 g-
Tüten. *Alle Displays ohne gezeigten 
Inhalt.

1 x 1 pc
04846
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LECCI DELLA TORRE
Die leidenschaftliche Kreation des herzhaften Gebäcks erfolgt in der 
malerischen Stadt Norcia, die sich hoch oben in den Apennin von Perugia 
befindet. Es werden ausschließlich natürliche und überwiegend italienische 
Zutaten verwendet. Das kristallklare Wasser und die reine Luft der Bergregion 
tun ihr Übriges.

The passionate creation of this hearty pastry takes place in the picturesque 
town of Norcia, high up in the Apennines of Perugia. Only natural and 
predominantly italian ingredients are used. The crystal clear water and the 
pure air of the mountain region do the rest.

Mattoncino Rosemary
Kleines, kissenartiges Gebäck mit einer Handvoll köstlicher italienischer 
Zutaten: Weizenmehl, extra vergine Olivenöl, Salz und ein wenig 
Rosmarin. Der 30 g-Beutel ist ein klasse Snack für jede Gelegenheit.

60 x 30 g
07832

VEGAN Mattoncino Pizza
Weizenmehl, Olivenöl und typische Pizzazutaten wie Oregano, Tomate, 
Zwiebel und Paprika befinden sich in den kleinen Teigkissen. Abgefüllt in 
30 g-Beutel.

60 x 30 g
07833

VEGAN

Traditional Tarallo Olive Oil
Traditionelles Salzgebäck aus nur 5 Zutaten: italienisches Weizenmehl, 
Weisswein, extra vergines Olivenöl, Olivenöl und Salz. Leicht erwärmt 
entfalten die Produkte ihr volles Aroma. Erhältlich im praktischen 30 g-
Beutel.

60 x 30 g
07834

VEGAN
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LITTLE PLEASURES
Generous ist eine biologische glutenfreie Handwerksbäckerei aus Brüssel. 
Hier werden traditionelle Rezepturen neu erfunden, um sie glutenfrei zu 
machen. Das Ziel der Handwerksbäckerei liegt darin, eine Reihe von 
Qualitätsprodukten mit vollem Geschmack anzubieten, die jeden ansprechen. 
Dabei spielt die Aufrechterhaltung traditioneller Fertigkeiten und die 
Unterstützung lokaler Gemeinschaften eine wesentliche Bedeutung.

Generous is an organic gluten-free artisan bakery from Brussels. Here 
traditional recipes are reinvented to make them gluten-free. The aim of the 
artisan bakery is to offer a range of quality products with a full flavour that will 
appeal to everyone. Maintaining traditional skills and supporting local 
communities is essential.

Organic Oat & Raisin Cookies
Leckere Frühstückskekse aus glutenfreiem Hafer mit 25 % Rosinen. 
Biozertifiziert, natürlich und vegan. Einzeln verpackt zu 20 Stück im 
Display.

20 x 30 g
08184

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Oat & Chocolate Cookies
Köstliche Frühstückskekse aus glutenfreiem Hafer mit 7 % 
Schokoladenflocken versetzt. Biozertifiziert, natürlich und vegan. Einzeln 
verpackt zu 20 Stück im Display.

20 x 30 g
08185

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

BE-BIO-01
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LOACKER
Wenn frische Bergmilch auf edlen Kakao trifft, wird‘s echt lecker! Die 
knusperleichten Waffeln und raffinierten Patisserie-Spezialitäten aus Südtirol 
lassen Gourmet-Herzen weltweit höherschlagen. Seit über 90 Jahren stellt das 
namhafte Familienunternehmen seine köstlichen Originale in bester 
Konditorenqualität her. Ein Muss zu jedem Espresso.

Fresh mountain milk meets noble cocoa… for pure enjoyment! Gourmet 
hearts rejoice in the crispy light wafers and refined patisserie specialities from 
South Tyrol. The renowned family-run company has been making its 
delicious originals of the highest confectionary quality for over 90 years. A 
must-have with every espresso.

TOP
SELLER

Classic Waffle with Vanilla 
Cream
Die herrlich krossen Waffeln sind ein 
toller Snack für zwischendurch. Diese 
45 g-Waffel ist mit leckerer 
Vanillecreme gefüllt.

25 x 45 g Display
02721

Lemon Waffle
Herrlich knusprige 45 g-Waffeln mit 
einer frisch-fruchtigen Zitronencreme 
gefüllt.

25 x 45 g Display
06980

Cacao & Milk Waffle
Knusprige Waffeln mit Kakao und 
hochwertiger Milchfüllung.

25 x 45 g Display
06981

Classic Waffle with Hazelnut 
Cream
Die herrlich krossen Waffeln sind ein 
toller Snack für zwischendurch. Der 
Klassiker ist die 45 g-Waffel mit feiner 
Haselnusscreme.

25 x 45 g Display
02720

Classic Waffle with Cocoa 
Cream
Der Klassiker der Firma Loacker im 
Snackbereich ist die 45 g-Waffel. Die 
herrlich krossen Waffeln sind mit einer 
feinen Kakaocreme gefüllt.

25 x 45 g Display
02723

Classic Waffel with Creamy 
Dark Chocolate
Die herrlich krossen Waffeln sind mit 
einer feinen Zartbitterschokoladen-
creme gefüllt.

25 x 37.5 g Display
03465

Classic Waffle with Matcha
Matcha gilt schon lange als Trend-
Produkt. Daher nun auch die 37,5 g-
Waffel, herrlich knusprig mit cremiger 
Grüntee-Füllung.

25 x 37.5 g Display
08127

NEU
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Tortina Pasticceria
»Tortina Original« ist eine Spezialität 
des Hauses Loacker. Zwei knusprige 
Waffeln umhüllt von feiner 
Milchschokolade und gefüllt mit einer 
zartschmelzenden Haselnuss-Nougat-
Creme. Ein himmlischer Genuss.

24 x 21 g Display
02724

TOP
SELLER

Mini Waffle Dispenser Box 
Hazelnut Cream
Die herrlich krossen Waffeln sind ein 
toller Snack für zwischendurch und 
vielfältig einsetzbar. Die 3,2 g-Version 
eignet sich z.B. perfekt als Beilage zu 
einem Heißgetränk.

204 x 3.2 g Display
08128

NEU
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MALMÖ
Nussfreie Schokolade aus Schweden! Das kleine Unternehmen ist erst 14 
Jahre alt, hat aber bereits eine lange Geschichte, die bis 1888 zurückgeht. Alle 
Schokoladen sind nussfrei, werden mit Rohrzucker gesüßt, nur mit 
Kakaobutter statt Sojalecithinen produziert und sind bis auf wenige 
Ausnahmen bio-zertifiziert.

Nut-free chocolate from Sweden! The small company is only 14 years old, but 
already has a long history dating back to 1888. All chocolates are nut-free, 
sweetened with cane sugar, produced only with cocoa butter instead of soya 
lecithins and are, with a few exceptions, certified organic.

Organic Dark Milk Caramel & 
Roasted Cocos
Ohne Sojalecithin, nur mit Rohrzucker 
und nussfrei: die kleine 25 g-Tafel aus 
Dunkler Schokolade (54 %) mit 
Karamell und gerösteten 
Kokosflocken.

24 x 25 g
08150

NEU

BIO

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Organic Milk Chocolate 
Liquorice & Seasalt
Ohne Sojalecithin, nur mit Rohrzucker 
und nussfrei: die kleine 25 g-Tafel aus 
Vollmilchschokolade (40 %) mit 
feinem Meersalz und Lakritz.

24 x 25 g
08151

NEU

BIO

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Organic White Chocolate 
Lemon & Liquorice
Ohne Sojalecithin, nur mit Rohrzucker 
und nussfrei: die kleine 25 g-Tafel aus 
weißer Schokolade (30 %) mit 
Zitronengeschmack und Lakritze.

24 x 25 g
08152

NEU

BIO

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI

Organic Dark Chocolate 
Orange & Ginger
Ohne Sojalecithin, nur mit Rohrzucker 
und nussfrei: die kleine 25 g-Tafel aus 
dunkler Schokolade (70 %) mit 
Orangengeschmack und leckerem 
Ingwer (0,5 %).

24 x 25 g
08153

NEU

BIO

FAIR
TRADE

GLUTEN
FREI
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MESSORI
Bereits in dritter Generation fertigt die traditionsreiche Chocolatier-Familie 
Messori hochwertige Spezialitäten in ungewohnter Verpackung. Das kleine 
Unternehmen legt Wert auf höchste Produktqualität und verzichtet auf 
künstliche Zusatzstoffe, Geschmacksverstärker, gentechnisch veränderte 
Zutaten und gehärtete Fette.

The traditional chocolatier family Messori produces high-quality specialities 
in an unusual packaging. The small company emphasizes the highest product 
quality and refuses to use artificial additives, flavor enhancers, genetically 
modified ingredients and hydrogenated fats.

EINZEL
VERKAUF

Wafer Cornet Parties
Ein knuspriges Waffelhörnchen, innen 
mit einer milden Zartbitterschokolade 
überzogen und gefüllt mit einer zart 
schmelzenden Haselnusscreme und 
bunten Schokodrops.

2 x 24 x 25 g
05209

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

Wafer Cornet Hazelnut
Ein knuspriges Waffelhörnchen, innen 
mit einer milden Zartbitterschokolade 
(55 %) überzogen und gefüllt mit einer 
zart schmelzenden Gianduja Creme, 
kleinen Schokoladenraspeln und 
Cerealienstückchen als Topping.

2 x 24 x 25 g
05208

Wafer Cornet Caramel Milk
Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Milchschokolade, 
Karamellcreme und Karamell-
stückchen, dekoriert mit Puffreis.

2 x 24 x 25 g
05999

EINZEL
VERKAUF

Wafer Cornet Vanilla Cream
Ein dunkles Waffelhörnchen mit einem 
weißen Topping aus Vanillecreme, 
dekoriert mit Schokostücken und 
gepufftem Reis. Tief im Inneren der 
Waffel liegt eine Schicht dunkle 
Schokolade verborgen.

2 x 24 x 25 g
07925

EINZEL
VERKAUF

NEU

SE-EKO-03
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MELTING POT
Blackthorn Foods aus Belfast ist auf das handwerkliche Kochen von 
preisgekröntem Fudge spezialisiert. Alle Produkte sind bereits mehrfach mit 
den begehrten Great Taste Awards ausgezeichnet. Die harte Arbeit zahlt sich 
aus! Gekocht wird buchstäblich per Hand in der Küche, in kleinen offenen 
Kesseln, ganz wie zu Hause. Die drei Schwestern Dorothy, Cathy und Jenny 
lieben das Kochen von Fudge und machen alles selbst - nur mit natürlichen 
Zutaten.

Melting Pot from Belfast specialises in artisanal preparation of award-winning 
fudge. All products have been honoured several times with the coveted Great 
Taste Awards. The fudge is cooked by hand in the kitchen using small open 
kettles like at home. The three sisters Dorothy, Cathy and Jenny love cooking 
fudge, are doing everything themselves and only use natural ingredients.

Artisanal Fudge Bars Mixed Display
Irischer Fudge aus einer Küche in Belfast, cremig samt und ohne Zusätze. 
Das gemischte Tresendisplay mit den Sorten Butter, 2 x Schokolade, 
gesalzenes Karamell, Vanille, Rum & Rosine, Schokolade & Ingwer und 
Schokolade Orange ist ein ideales Starterpaket.

32 x 90 g
06635

GLUTEN
FREI
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ORIGINAL BEANS
Taste the Rare and Preserve it! Original Beans ist ein vielfach preisgekröntes 
Schokoladen- und Naturschutzunternehmen, das Schokoladen der 
Extraklasse erzeugt, um damit die Artenvielfalt in den wichtigsten 
Regenwaldgebieten der Welt zu schützen. Für jede Tafel, die Sie kaufen, 
erhalten die Bauern vor Ort die entsprechenden Mittel, um einen Baum zu 
pflanzen und damit ihre Familien und den Erhalt des Regenwaldes zu 
schützen. Bereits über 2 Millionen Bäume konnten dadurch gepflanzt werden.

Original Beans is a multiple prize-winning chocolate and conservation 
company that creates top-class chocolates. In doing so, the company protects 
biodiversity in the world’s most important rainforest regions. For each 
chocolate bar purchased, local farmers receive the appropriate funds to plant 
a tree and therefore support their families and preserve the rainforest.

Mini Bar Display Udzwunga 70 %
Kleines und sortenreines Display mit 18 x 12 g Minitäfelchen der 
Udzwunga 70 %. Die Bohnen der Tafel (70 % Kakao) und 
Kakaobohnenstückchen entstammen der Region um den Udzungwa 
Mountain National Park, ein 1.900 km² großes Naturschutzgebiet im 
Herzen Tansanias.

18 x 12 g
07584

BIO

VEGAN

NACH 
HALTIG

GLUTEN
FREI

Mini Bar Display Piura 75 %
Kleines, sortenreines Display mit 18 x 12 g Minitäfelchen der Piura 75 %. 
Die in ihrer Ursprungsform sehr seltenen weißen Porcelanabohnen 
(Criollo) stammen aus dem Piura Flusstal in den Peruanischen Anden. 
Die lebendige, kräftige und dennoch sehr cremige Edelschokolade hat 
einen Kakaoanteil von 75 %.

18 x 12 g
07585

BIO

VEGAN

NACH 
HALTIG

GLUTEN
FREI

Mini Bar Display Esmeraldas Milk 42 %
Kleines, sortenreines Display mit 18 x 12 g Minitäfelchen der Esmeraldas 
Milk 42 %. Diese Milchschokolade enthält Bohnen aus dem pazifischen 
Regenwald in Nordwest Ecuador, die ursprünglichen Nacional Arriba 
Bohnen. Sie verleihen der dunklen Milchschokolade mit 42 % Kakaoanteil 
ein kräftiges Aroma.

18 x 12 g
07586

BIO

NACH 
HALTIG

GLUTEN
FREI

Mini Bar Display Virunga 70 %
Kleines, sortenreines Display mit 18 x 12 g Minitäfelchen der Virunga 70 %. 
Die Bohnen stammen aus dem Virunga Nationalpark im Osten der 
Demokratischen Republik Kongo, die Heimat der letzten freien 
Berggorillas. Diese kräftig-lebhafte Edelschokolade hat einen Kakaoanteil 
von 70 %.

18 x 12 g
07587

BIO

VEGAN

NACH 
HALTIG

GLUTEN
FREI

NL-BIO-01
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PASTIGLIE LEONE
Schon seit über 160 Jahren versprühen die hochwertigen Pastillen mit 
ursprünglichen Rezepturen und einer zarten, pastellfarbenen Verpackung 
puren italienischen Charme. Das nostalgische Design stellt eine echte 
Bereicherung für den repräsentativen Tresenbereich dar.

These premium quality pastilles in their original recipes and with their 
packaging in soft pastel colours have been radiating the pure charm of Italy for 
over 160 years. The nostalgic design adds a superior touch.

Display Mixed Chocolate Pastilles, 2 Flavours
Gemischtes Display mit kleinen Schokoladenpastillen in zwei Sorten: 
Dunkle Schokolade (74 %) und Vollmilchschokolade (44 %). Die kleinen 
Schokopastillen sind in wiederverschließbaren Schachteln verpackt.

24 x 30 g Display
03808

GLUTEN
FREI

Mini Metal Tins Pinup Girls, 3 Flavours
Gemischtes Display mit kleinen Metalldosen in den italienischen 
Landesfarben, gestaltet von Renato Sorrentino. Pinup Girls zieren die 
berühmten italienischen Produkte. Sorten: Pfefferminze, Gemischte 
Pastillen, Zimt. Natürlich glutenfrei.

24 x 15 g
04207

VEGAN

GLUTEN
FREI

Display Mixed Pastilles, 15 Flavours
Gemischtes Display der Sorten Minze, Anis, Gemischt, Orange, 
Mandarine, Erdbeere, Veilchen, Johannisbeere, Vanille, Blaubeere, Zimt, 
Zitrone, Ingwer, Waldfrüchte und Polarstrong.

54 x 30 g
08139

NEU

Italienischer Charme 
seit über 160 Jahren.
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TASTE OF NATURE
Taste of Nature vereint beste Zutaten aus aller Welt, wie knusprige Mandeln, 
geröstete Erdnüsse und fruchtige Cranberries. Die Riegel werden mit 
Agavensirup und Reissirup gesüßt. Zudem sind sie glutenfrei, beinhalten 
keinerlei Konservierungsstoffe und sind bio-und koscher-zertifiziert. Ein 
sensationell natürlicher Genuss! Im praktischen Tresendisplay mit 16 Riegeln.

Taste of Nature combines highest quality ingredients from all over the world, 
such as crunchy almonds, roasted peanuts and fruity cranberries. The bars are 
gluten free while being organic and kosher certified. With absolutely no 
preservatives for a sensationally natural treat! In a convenient counter display 
with 16 bars.

Organic Nutrition Bar Apple
Knackige Sonnenblumenkerne, 
getrocknete Äpfel, Rosinen, Cashews, 
Leinsamen, geröstete Erdnüsse, 
Mandeln und eine Prise Zimt. Gesüßt 
wird mit Agavensirup und Reissirup. 
Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

16 x 40 g
03528

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar 
Cranberry
Fruchtige Cranberries, Sesam, 
knackige Erdnüsse, Mandeln, Rosinen, 
Kürbiskerne und Agavensirup. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
03529

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar 
Almond
Mandeln, Rosinen, Sesam, Leinsamen, 
Sonnenblumen- und Kürbiskerne, 
verfeinert mit Agaven- und Reissirup. 
Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

16 x 40 g
03530

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar Peanut
Jede Menge knackig-leckere Erdnüsse 
(73 %), 7 % Erdnussbutter und gesüßt 
mit Agavensirup und Reissirup. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
03531

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar Brazil 
Nut
Paranüsse, Rosinen, Erdnüsse, 
Mandeln, Sonnenblumen-, Cashew- 
und Kürbiskerne mit Agavensirup. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
03532

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar Goji
Rosinen und Himbeeren, Erdnüsse, 
Sonnenblumenkerne und Mandel, 
gesüßt mit Agavensirup und Reissirup 
und veredelt mit Goji-Beeren. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
03533

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar 
Blueberry
Blaubeeren, Cranberries, Feigen und 
knackige Erdnüsse, Kürbiskerne, 
Mandeln und Leinsamen, veredelt mit 
Agavensirup und Rosinen. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
03535

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar 
Pomegranate
Eine Mischung aus Äpfeln, Rosinen 
und Cranberries in Kombination mit 
knackigen Cashewnüssen, 
Pekannüssen und Reiscrispies, 
verfeinert mit 5 % 
Granatapfelkonzentrat und 
Agavensirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

16 x 40 g
03995

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI
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Organic Nutrition Bar 
Coconut
Geröstete Kokosnuss, Mandeln, 
geröstete Erdnüsse und Cashewnüsse, 
gemischt mit süßem Agavendicksaft, 
Agar und frischem, kaltgepressten 
Zitronenöl. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

16 x 40 g
05259

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Nutrition Bar Cherry
Pekannüsse, Cashews, Rosinen, 
geröstete Erdnüsse kombiniert mit 
den Superfrüchten Kirsche und 
Cranberries, gesüßt mit Agavensirup 
und Reissirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

16 x 40 g
05260

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Organic Bar Dark Chocolate 
Cherry
Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit 
fruchtiger Kirsche und einem 
reichhaltigen Mix aus gerösteten 
Erdnüssen, Kürbiskernen, 
Pintobohnen-Flakes und 
Sonnenblumenkernen. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
06917

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

Raw Bar Blueberry
Herrlich fruchtiger Riegel aus 
getrockneten Blaubeeren, Trauben 
und knackigen Cashewnüssen. Ohne 
künstliche Zusätze und zugesetztem 
Zucker - der perfekte Energielieferant

16 x 35 g
07744

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

CA-ORG-006CA-ORG-006

 

Organic Bar Dark Chocolate 
Coconut
Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit 
gerösteter Kokosnuss und einem 
reichhaltigen Mix aus Erdnüssen, 
Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes und 
Sonnenblumenkernen. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
06916

Organic Bar Dark Chocolate 
Peanut & Caramel
Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit jeder 
Menge knackiger Erdnüsse, 
kombiniert mit Pintobohnen-Flakes 
und leckerem Karamellaroma. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
06918

Raw Bar Cashew
Eine ordentliche Portion aus 40 % 
Cashewnüssen macht diesen Riegel 
unfassbar aromatisch und sättigend. 
Ohne Zusatz von Zucker, Aromen oder 
künstlichen Zusatzstoffen. Natürlich 
vegan und glutenfrei!

16 x 35 g
07745

Counter Display, 3 Flavours*
Metalldisplay für 3 Kartons für 
optimale Warenpräsentation. *Display 
ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
03557
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THE PRIMAL PANTRY
Ein paar Früchte, Nüsse und ein Mixer – so begann die 
Unternehmensgeschichte von The Primal Pantry. Die Idee: Einen leckeren 
und nahrhaften Snack mit besten, vollwertigen Zutaten herstellen – 
vollkommen natürlich und ohne Zusätze. Suzie Walker, Ernährungsberaterin 
aus England, hat sich mit Leidenschaft dem Paleo Lebensstil verschrieben, 
der natürliche und hochwertige Lebensmittel in den Mittelpunkt der 
Ernährung stellt.

A few fruits, nuts and a blender – this is how the story of The Primal Pantry 
began. The idea: to produce a delicious and nutritious snack with the best 
wholefood ingredients – all natural and without any additives. As a 
nutritionist, Suzie Walker from England, has dedicated herself with passion to 
the Paleo lifestyle.

Paleo Bar Lemon & Poppy 
Seed
Sommerlich frisch und lecker 
schmeckt unser neuester Dattelriegel. 
Hergestellt mit nur 5 echten Zutaten: 
Datteln, Sonnenblumenkerne, 
Rosinen, Mohn und sizlianischem 
Zitronenöl. 100 % natürlich und 
unglaublich erfrischend.

18 x 45 g
08023

TOP
SELLER

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Bar Almond & Cashew
Der perfekte Riegel für Nussfans 
besteht gerade mal aus 3 Zutaten in 
Rohkostqualität: saftige Datteln, 
knackige Mandeln und milde Cashew-
Stücke.

18 x 45 g
07195

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Bar Coconut & 
Macadamia
Der Kokos-Macadamia Riegel besteht 
aus gerade einmal 4 Zutaten: milde 
Macadamianüsse, fruchtige Datteln, 
leckere Cashews und knackige 
Kokoschips.

18 x 45 g
07197

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Bar Hazelnut & Cocoa
Für Schokoladenfans ein Erlebnis aus 
süßen Datteln, knackigen Haselnüssen 
und leckeren Mandeln, perfekt 
abgerundet durch edlen Kakao und 
feine Vanille. 100 % natürlich süß.

18 x 45 g
07198

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Protein Bar Cocoa 
Orange
Die Kombination aus Schokolade und 
Orange mit 15 g hochwertigem 
pflanzlichen Protein pro Riegel ist eine 
ideale Proteinquelle. Hanfprotein, 
Datteln, Mandeln, Orange, 
Kakaosplitter, Kakao und Kokosnektar.

15 x 55 g
07199

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Protein Bar Cocoa 
Brownie
Der Brownie Protein Riegel ist dank 
edlem Kakao unglaublich schokoladig. 
Jeder Riegel enthält 15 g hochwertiges 
pflanzliches Protein. Hanfprotein, 
Datteln, Kakao, Mandeln, knackige 
Kakaosplitter und Kokosnektar.

15 x 55 g
07200

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Protein Bar Mixed 
Berry
Der Mixed Berry Protein Riegel 
schmeckt fruchtig lecker mit Datteln, 
Himbeeren, Goji-Beeren und 
Kokosnektar. Knackige Mandeln und 
wertvolles Hanfprotein runden den 
Geschmack ab!

15 x 55 g
07201

VEGAN

GLUTEN
FREI

Paleo Protein Bar Double 
Espresso
Der Protein Riegel Doppelter Espresso 
enthält, neben 15 g hochwertigem 
pflanzlichen Protein, 146 mg Koffein 
für den richtigen Wachmacher-Effekt. 
Datteln, Hanfprotein, Kokosnektar, 
Mandeln und Kaffebohnen.

15 x 55 g
07664

VEGAN

GLUTEN
FREI
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Counter Display for 2 boxes*
Kartondisplay für das Regal oder den 
Tresenbereich mit Platz für 2 Boxen. 
*Display ohne gezeigte Produkte.

1 x 1 pc
07226
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TRENTASETTE
Bereits im 17. Jahrhundert wurde in der kleinen Gemeinde Ospedaletto 
d‘Alpinolo, südöstlich von Neapel, weiche Torrone produziert. 1972 wurde 
dann die heutige Manufaktur eröffnet. Traditionelle Rezepte und Methoden 
blieben erhalten und es wird mit 100 % natürlichen Zutaten gearbeitet. Keine 
Konservierungsstoffe, ein hoher Mandelanteil und eine besonders weiche 
Torrone machen Trentasette so besonders.

Already in the 17th century soft torrone were produced in the small 
municipality of Ospedaletto d'Alpinolo, south-east of Naples. Then in 1972 the 
present factory was opened. Traditional recipes and methods have been 
preserved and 100% natural ingredients are used. No preservatives, a high 
almond content and a particularly soft torrone make Trentasette so special.

Trentasette Artisanal Nougat Mixed Display - Cream
Nougat ohne künstliche Zusätze und ohne Backtriebmittel. Weiche, 
bestreute Torrone-Riegel mit 35 % Mandeln und Erdnüssen. Sorten: 
Schokolade, Mandel-Vanille, Kaffee, Amaretto, Stracciatella.

25 x 80 g
06589

Trentasette Artisanal Nougat Mixed Display - Fruit
Nougat ohne künstliche Zusätze und ohne Backtriebmittel. Weiche, 
bestreute Torrone-Riegel mit 35 % Mandeln und Erdnüssen. Sorten: 
Erdbeere, Waldfrüchte, Exotische Früchte, Limone, Pistazie.

25 x 80 g
06590

Trentasette Italian Nut Brittle Bars Mixed Display
Nougat ohne künstliche Zusätze und ohne Backtriebmittel. Die Riegel 
enthalten nur die jeweiligen Nüsse, die durch so wenig Zucker und Sirup 
wie möglich zusammengehalten werden. Sorten: Mandel, Haselnuss und 
Erdnuss.

30 x 100 g
06591
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WAGNER
Bereits seit über 100 Jahren begeistern die köstlichen Schokoladenkreationen 
der Pralinen-Manufaktur Wagner durch allerfeinste Zutaten und die Liebe 
zum handwerklichen Detail. So wird jedes Praliné zu einem einzigartigen 
Gourmet-Happen. Ein besonderes Extra für Ihr Gastro-Konzept, das Ihre 
Kunden begeistert!

The very finest of ingredients and loving attention to detail in the delicious 
chocolate praline creations from the house of Wagner have been enthusing its 
clientele for over 100 years. This makes each praline a unique piece of 
gourmet art: something special for your gastronomy concept that your 
customers will love!

Happen Sea Buckthorn-
Orange
Feinstes, handgefertigtes 
Trüffelkonfekt. Eine edle Komposition 
von säuerlich-fruchtigem 
Orangengeschmack, im Abgang leicht 
herb, typisches Sanddorn-Aroma an 
süßer Vollmilchschokolade.

40 x 25 g Display
02705

Happen Milk Nougat
Ein Klassiker von Wagner ist der 
Nougathappen. Eine Mandel-Praline 
mit 25 % gehobelten Mandeln und 
Vollmilchschokolade. Fein und 
zartschmelzend passt er besonders 
gut zu Kaffeegetränken.

40 x 25 g Display
02707

TOP
SELLER

Happen Nougat »Danke«, 
»Alles Gute«, »Viel Glück«
Der Nougathappen (02707) in 
anderem Design für den bestimmten 
Zweck und Anlass.

40 x 25 g Display
03444

Happen Lemon Ginger
Erfrischend-sommerliches 
Trüffelkonfekt mit natürlichem 
Zitronenaroma, gerösteten 
Kakaobohnensplittern und 18 % 
Ingwerstückchen. Umhüllt von einer 
dünnen Vollmilchschokolade.

40 x 25 g Display
03445

Happen Marzipan
Edelmarzipan aus sonnengereiften 
Mandeln umhüllt von einer dunklen 
Zartbitterschokolade.

40 x 25 g Display
03447

Happen Coffee
Trüffelkonfekt aus 
Zartbitterschokolade (60 %) mit 3 % 
kräftigem Röstkaffee.

40 x 25 g Display
04192

Display Happen Matcha
Trüffel-Praline mit weißer Schokolade 
umzogen. 2 % Matcha befinden sich in 
der Pralinenmasse und im Überzug 
und verleihen dem Produkt eine 
grünliche Farbe. Ein trendiges Produkt 
insbesondere für Liebhaber Grünen 
Tees.

40 x 25 g Display
06791
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SEDA
Verpackung ist weit mehr als eine Produkthülle; es ist die Kunst, das Produkt 
und die Marke bestmöglich in Szene zu setzen. Nach dieser Philosophie bietet 
Ihnen SEDA hochwertige Isolierbecher mit wahlweise ein oder zwei Lagen, 
die Ihr heißes Lieblingsgetränk noch länger warm halten. Der passende 
Deckel sorgt dafür, dass nichts verschüttet wird.

Packaging is much more than a mere product wrapper; it is the art of staging 
the brand in the best possible way. According to this philosophy, SEDA offers 
you high quality insulated cups with either one or two layers to keep your 
favourite hot drink warmer for longer. A matching lid ensures nothing gets 
spilled.

DWE Paper Cup White*, 8 oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in weiß. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß. *Individuelles 
Design ab 50.000 Stück lieferbar.

30 x 26 pcs = 780
04509

PRIVATE
LABEL

DWE Paper Cup Encarta, 8 oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Encarta. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

30 x 26 pcs = 780
05783

DWE Paper Cup White*, 12 oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in weiß. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß. *Individuelles 
Design ab 50.000 Stück lieferbar.

24 x 25 pcs = 600
04510

PRIVATE
LABEL

DWE Paper Cup Encarta, 12 
oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Encarta. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 25 pcs = 600
05784

DWE Paper Cup White*, 16 
oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in weiß. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß. *Individuelles 
Design ab 50.000 Stück lieferbar.

24 x 16 pcs = 384
04511

PRIVATE
LABEL

DWE Paper Cup Encarta, 16 
oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Encarta. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 16 pcs = 384
05785
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PRIVATE
LABEL

PRIVATE
LABEL

DWE Paper Cup Rainbow, 
8 oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Rainbow. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

30 x 26 pcs = 780
05786

DWE Paper Cup Rainbow, 
12 oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Rainbow. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 25 pcs = 600
05787

DWE Paper Cup Rainbow, 
16 oz.
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Rainbow. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 16 pcs = 384
05788

SW Hot Paper Cup White*, 
4 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
06424

SW Hot Paper Cup White*, 
8 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
06426

PRIVATE
LABEL

SW Hot Paper Cups Mixed 
Colors, 8 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 4 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit.

20 x 50 pcs = 1000
06493

SW Hot Paper Cups Mixed 
Colors, 12 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 4 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit.

20 x 50 pcs = 1000
06494

SW Hot Paper Cups Mixed 
Colors, 16 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 3 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit.

20 x 50 pcs = 1000
06495

SW Hot Paper Cup White*, 
6 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
06425

SW Hot Paper Cup White*, 
10 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

25 x 40 pcs = 1000
06427

PRIVATE
LABEL
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PRIVATE
LABEL

PRIVATE
LABEL

PRIVATE
LABEL

PRIVATE
LABEL

PRIVATE
LABEL

SW Hot Paper Cup White*, 
12 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
06428

SW Hot Paper Cup White*, 
20 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
06430

Ice Cream Cup White
Praktischer Papierbecher für 350 ml 
Eiscreme oder Frozen Yoghurt. 
*Individuelles Design ab 10.000 Stück 
lieferbar.

24 x 50 pcs =1200
04619

Dome Lid Black, 8/10 oz.
Gewölbter Deckel in schwarz mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
04508

Dome Lid Black, 12/16/20 oz.
Gewölbter Deckel in schwarz mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
04507

SW Hot Paper Cup White*, 
16 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
06429

Ice Cream Cup White
Praktischer Papierbecher für 230 ml 
Eiscreme oder Frozen Yoghurt. 
*Individuelles Design ab 10.000 Stück 
lieferbar.

7 x 250 pcs = 1750
04599

Flat Lid Transparent, 4 oz.
Flacher Klarsicht-Deckel für SEDA 
Cups.

10 x 100 pcs = 1000
06431

Dome Lid White, 8/10 oz.
Gewölbter Deckel in weiss mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
04458

Dome Lid White, 12/16/20 oz.
Gewölbter Deckel in weiss mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
04459
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Hot Paper Cup White, 4 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
05825

SMART PACKAGING
Smart Packaging steht für preisgünstige To-Go-Becher für die professionelle 
Gastronomie. Das Angebot umfasst sowohl einwandige als auch 
doppelwandige Paper Cups in der Papiervariante und wird durch passende 
Deckel komplettiert.

Smart Packaging stands for low-cost to-go cups for the professional catering 
industry. The range includes both single-walled and double-walled Paper 
Cups in the paper version and is completed by matching lids.

Hot Paper Cup SPICE, 4 oz.
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
05832

Hot Paper Cup White, 8 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
05826

Hot Paper Cup SPICE, 8 oz.
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
05833

Hot Paper Cup White, 12 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
05827

Hot Paper Cup SPICE, 12 oz.
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
05834

Hot Paper Cup White, 16 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
05828

Hot Paper Cup SPICE, 16 oz.
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
05835
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Dome Lid Black 80 mm, 8 oz.
Deckel für Heißgetränkebecher in 
schwarz für 8 oz. mit einem 
Durchmesser von 80 mm.

1000 pcs
08037

NEU
Dome Lid Black 90 mm, 
12/16/20 oz.
Deckel für Heißgetränkebecher in 
schwarz für 12, 16 und 20 oz. mit einem 
Durchmesser von 90 mm.

1000 pcs
08039

NEU

Dome Lid White 80 mm, 8 oz.
Deckel für Heißgetränkebecher in 
weiß für 8 oz. mit einem Durchmesser 
von 80 mm.

1000 pcs
08036

NEU
Dome Lid White 90 mm, 
12/16/20 oz.
Deckel für Heißgetränkebecher in 
weiß für 12, 16 und 20 oz. mit einem 
Durchmesser von 90 mm.

1000 pcs
08038

NEU

DW Paper Cup White, 8 oz.
Papier Becher - doppelwandig - in 
weiß. Durch den doppelwandigen 
Becher bleibt Ihr Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05829

DW Paper Cup SPICE, 8 oz.
Die doppelwandigen Papier Becher 
überraschen Ihre To-Go- Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05836

DW Paper Cup White, 12 oz.
Papier Becher - doppelwandig - in 
weiß. Durch den doppelwandigen 
Becher bleibt Ihr Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05830

DW Paper Cup SPICE, 12 oz.
Die doppelwandigen Papier Becher 
überraschen Ihre To-Go- Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05837

DW Paper Cup White, 16 oz.
Papier Becher - doppelwandig - in 
weiß. Durch den doppelwandigen 
Becher bleibt Ihr Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05831

DW Paper Cup SPICE, 16 oz.
Die doppelwandigen Papier Becher 
überraschen Ihre To-Go- Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05838
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BIODEGRADABLE
Wir blicken in eine Zukunft, in der Alternativen zu Erdöl und zu 
herkömmlichem Plastik sowie die Konzepte der Natur immer sinnvoller 
erscheinen und an Bedeutung gewinnen. Für Sie bringen wir die Natur in 
Bestform: mit Einwegprodukten und Lebensmittelverpackungen, die 
nachhaltig und ästhetisch sind, fair produziert werden und allen Ansprüchen 
gerecht werden. Geprüft und ausgezeichnet mit Zertifikaten und Labels, sind 
unsere Biodegradable Produkte sozial und ökologisch auf dem richtigen Weg.

We are looking into a future in which alternatives to oil and conventional 
plastics as well as the concepts of nature seem to make more and more sense 
and are becoming increasingly important. Tested and awarded with 
certificates and labels, our Biodegradable products are socially, ecologically 
and in terms of food safety on the right track.

SW Hot Paper Cup ECO, 4 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
06888

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SW Hot Paper Cup ECO, 8 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
04517

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SW Hot Paper Cup ECO, 12 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
04518

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SW Hot Paper Cup ECO, 16 oz.
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
04519

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL
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Lid ECO - CPLA, 8 oz.
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel für Hot Paper Cup ECO 8 oz. in 
schwarz. Der Deckel ist zu 100% 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

10 x 100 pcs = 1000
08118

NEU

NACH 
HALTIG

Lid ECO - CPLA, 12/16 oz.
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel für Hot Paper Cup ECO 12/16 
oz. in schwarz. Der Deckel ist zu 100% 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

10 x 100 pcs = 1000
08119

NEU

NACH 
HALTIG

Lid ECO - CPLA, 8 oz.
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel in weiß für Hot Paper Cup ECO 
8 oz. Der Deckel ist zu 100 % 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

20 x 50 pcs = 1000
06843

NACH 
HALTIG

Lid ECO - CPLA, 12/16 oz.
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel in weiß für Hot Paper Cup ECO 
12/16 oz. Der Deckel ist zu 100 % 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

20 x 50 pcs = 1000
06844

NACH 
HALTIG
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NACH 
HALTIG

Kraft Paper Cup PLA, 8 oz.
Einwandiger Kraftpapier-
Heißgetränkebecher mit PLA-
Beschichtung.

20 x 50 pcs = 1000
05952

NACH 
HALTIG

NACH 
HALTIG

Kraft Paper Cup PLA, 12 oz.
Einwandiger Kraftpapier-
Heißgetränkebecher mit PLA-
Beschichtung.

20 x 50 pcs = 1000
05953

NACH 
HALTIG

NACH 
HALTIG

Kraft Paper Cup PLA, 16 oz.
Einwandiger Kraftpapier-
Heißgetränkebecher mit PLA-
Beschichtung.

20 x 50 pcs = 1000
05954

NACH 
HALTIG

NEU

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

DW Kraft Paper Cup PLA, 
8 oz.
Kraftpapier Becher - doppelwandig - 
mit PLA-Beschichtung. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05955

DW Kraft Paper Cup PLA, 
12 oz.
Kraftpapier Becher - doppelwandig - 
mit PLA-Beschichtung. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05956

DW Kraft Paper Cup PLA, 
16 oz.
Kraftpapier Becher - doppelwandig - 
mit PLA-Beschichtung. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

20 x 25 pcs = 500
05957

Soup Cup Kraft Paper with 
PLA Coating* + Lid, 12 oz.
Dickwandiger Lebensmittelbehälter 
und Deckel aus Kraftpapier mit einer 
PLA Beschichtung, hervorragend 
geeignet für Suppen. Größe 12 oz. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

250 pcs
08142

Soup Cup Kraft Paper with 
PLA Coating* + Lid, 16 oz.
Dickwandiger Lebensmittelbehälter 
und Deckel aus Kraftpapier mit einer 
PLA Beschichtung, hervorragend 
geeignet für Suppen. Größe 16 oz. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

250 pcs
08143

NEU

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL
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Clear Cup PLA, 300 ml
Praktischer Klarsichtbecher 
aus PLA.

20 x 50 pcs = 1000 
06939

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

Clear Cup PLA, 400 ml
Praktischer Klarsichtbecher 
aus PLA.

20 x 50 pcs = 1000 
06940

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

Clear Cup PLA, 500 ml
Praktischer Klarsichtbecher 
aus PLA.

20 x 50 pcs = 1000 
06941

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

Flat Lid with Strawslot for 
Clear Cup PLA
Dome-Deckel mit Strohhalmöffnung 
für Clear Cup PLA 300 - 500 ml.

20 x 50 pcs = 1000
06945

NACH 
HALTIG

Dome Lid with Strawslot for 
Clear Cup PLA
Deckel mit Strohhalmöffnung für 
Clear Cup PLA 300 - 500 ml.

20 x 50 pcs = 1000
06943

NACH 
HALTIG

Dome Lid without Slot for 
Clear Cup PLA
Geschlossener Dome-Deckel für Clear 
Cup PLA 300 - 500 ml.

20 x 50 pcs = 1000
06942

NACH 
HALTIG

Flat Lid without Slot for Clear 
Cup PLA
Geschlossener Deckel für Clear Cup 
PLA 300 - 500 ml.

20 x 50 pcs = 1000
06944

NACH 
HALTIG
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NEU

NACH 
HALTIG

Straws PLA White
Praktische Einweg-Trinkhalme aus PLA 
in mattweißer Optik.

14 x 150 pcs
06841

EINZEL
VERKAUF

NEU

NACH 
HALTIG

NEU

NACH 
HALTIG

Straws PLA Black
Praktische Einweg-Trinkhalme aus PLA 
in mattschwarzem Design.

14 x 150 pcs
06842

EINZEL
VERKAUF

NEU

NACH 
HALTIG

CPLA Fork, 150 mm
Weiße, flexible Gabeln aus CPLA. Die 
Gabeln sind zu 100 % kompostierbar 
und werden rein aus nachwachsenden 
Rohstoffen produziert. Ohne 
schädliche Farbstoffe.

10 x 100 pcs = 1000
08156

CPLA Knife, 160 mm
Weiße, flexible Messer aus CPLA. Die 
Messer sind zu 100 % kompostierbar 
und werden rein aus nachwachsenden 
Rohstoffen produziert. Ohne 
schädliche Farbstoffe.

10 x 100 pcs = 1000
08157

CPLA Spoon, 140 mm
Weiße, flexible Löffel aus CPLA. Die 
Löffel sind zu 100 % kompostierbar 
und werden rein aus nachwachsenden 
Rohstoffen produziert. Ohne 
schädliche Farbstoffe.

10 x 100 pcs = 1000
08158

NEU

NACH 
HALTIG

Straws Paper Black White 
Striped
Praktische Trinkhalme aus Papier, 
schwarz-weiß gestreift.

23 x 150 pcs
06840

EINZEL
VERKAUF

NEU

NACH 
HALTIG
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RECYCLED PET
Der unter der Bezeichnung rPET vertriebene Kunststoff wird aus  
gebrauchten PET-Flaschen hergestellt. Bei der Herstellung können mehrere 
energieintensive Schritte im Verarbeitungsprozess übersprungen und damit 
CO2-Emissionen vermieden werden. Die Methode ist außerdem deswegen 
besonders energiesparend, weil wesentlich weniger Öl zu Polymeren 
verarbeitet werden muss. Alle unsere Produkte sind vollständig recyclebar.

The plastic sold under the name rPET is produced from collected PET 
bottles. During production, several energy-intensive steps in the 
manufacturing process can be skipped, thus avoiding CO2 emissions. The 
method is also particularly energy-efficient because considerably less oil has 
to be processed into polymers. Our produtcs are all 100 % recycable.

NEU

NACH 
HALTIG

NEU

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

NEU

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

NEU

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

NEU

NACH 
HALTIG

NEU

NACH 
HALTIG

Clear Cup PET*, 9 oz.
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

1000 pcs
08154

Clear Cup PET*, 16 oz.
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08026

PET Insert, 4 oz. for 12-20 oz. 
Cup
Transparenter Einlagebecher aus ca. 
50 % recyceltem PET mit einem 
Füllvolumen von 4 oz. Für die Cups 
der Größen 9 - 20 oz.

1000 pcs
08164

Deli Container PET, 12 oz.
Becher aus ca. 50 % recyceltem PET 
für den Außerhausverkauf von Speisen 
in der Größe 12 oz. Vollständig 
recyclebar!

500 pcs
08033

NEU

NACH 
HALTIG

Clear Cup PET*, 12 oz.
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08025

Clear Cup PET*, 20 oz.
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08027

Deli Container PET, 8 oz.
Becher aus ca. 50 % recyceltem PET 
für den Außerhausverkauf von Speisen 
in der Größe 8 oz. Vollständig 
recyclebar!

10 x 50 pcs = 500 pcs
08032

Deli Container PET*, 16 oz.
Becher aus ca. 50 % recyceltem PET 
für den Außerhausverkauf von Speisen 
in der Größe 16 oz. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

500 pcs
08034

NEU

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL



136 / PACKAGING / RECYCLED PET

Deli Pot Clear, 400 ml
Klarsichtbecher aus 100 % recyceltem 
PET für den Außerhausverkauf von 
verschiedenen Speisen (Ø 101 mm).

800 pcs
06445

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

Topper Pack for Deli Pot
Klarsichtbecher aus 100 % recyceltem 
PET für Saucen, Dressing & Dips mit 
einem Füllvolumen von 165 ml.

400 pcs
06448

NACH 
HALTIG

Dome Lid Closed f. Clear Cup
Transparenter, gewölbter 
Kaltgetränkedeckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET ohne 
Strohhalmöffnung für die Clear Cups 
9-20 oz. Vollständig recyclebar!

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08028

NEU

NACH 
HALTIG

Dome Lid Crossed f. Clear 
Cup
Transparenter, gewölbter 
Kaltgetränkedeckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET mit Strohhalmöffnung 
für die Clear Cups 9-20 oz. Vollständig 
recyclebar!

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08029

NEU

NACH 
HALTIG

Flat Lid Crossed f. Clear Cup
Flacher, transparenter 
Kaltgetränkedeckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET mit Strohhalmöffnung 
für die Clear Cups 9-20 oz. Vollständig 
recyclebar!

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08030

NEU

NACH 
HALTIG

Flat Lid Closed w. Flap f. Clear 
Cup
Flacher, transparenter 
Kaltgetränkedeckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET ohne 
Strohhalmöffnung mit Lasche zum 
Öffnen für die Clear Cups 9-20 oz. 
Vollständig recyclebar!

20 x 50 pcs = 1000 pcs
08031

NEU

NACH 
HALTIG

Flat Lid f. Deli Container
Durchsichtiger Deckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET für die Deli Container 
mit den Größen 8, 12 und 16 oz. 
Vollständig recyclebar!

500 pcs
08035

NEU

NACH 
HALTIG

Salad Bowl* 1000 ml + Lid
Einwandige Salatschale aus 
Kraftpapier inkl. einem transparenten 
Deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
mit der Füllmenge 1000 ml. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

240 pcs
08135

NEU

NACH 
HALTIG

Salad Bowl* 1300 ml + Lid
Einwandige Salatschale aus 
Kraftpapier inkl. einem transparenten 
Deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
mit der Füllmenge 1300 ml. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

240 pcs
08069

NEU

NACH 
HALTIG
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NO WASTE
Die Bedrohung des Ökosystems ist es, bei derO WASTE ansetzt! Frei nach der 
Devise: Weg von den biologisch nicht abbaubaren Plastikmüllbergen, weg 
von der Verschwendung von Ressourcen – und dabei dennoch nützliche, 
formschne und interessante To-Go-Produkte anbieten.

It’s the threat to our ecosystem where NO WASTE comes in! True to the 
maxim: move away from non-biodegradable mountains of plastic waste and 
move away from wasting resources – but still offering useful, well-designed 
and interesting to-go products.

Re-Fillable Coffee Cup with Lid & Jacket
Komplettset in Verkaufsbox aus Karton bestehend aus Mehrweg-
Kaffeebecher zur Wiederbefüllung (300-400 ml), Mehrweg-Deckel aus 
Silikon und Filz-Bechermanschette.

1 x 1 pc
06996

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

Re-Fillable Coffee Cup with Lid & Jacket
Komplettset in Verkaufsbox aus Karton bestehend aus Mehrweg-
Kaffeebecher zur Wiederbefüllung (300-400 ml), Mehrweg-Deckel aus 
Silikon und Filz-Bechermanschette.

1 x 1 pc
06997

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL

Re-Fillable Coffee Cup with Lid & Jacket
Komplettset in Verkaufsbox aus Karton bestehend aus Mehrweg-
Kaffeebecher zur Wiederbefüllung (300-400 ml), Mehrweg-Deckel aus 
Silikon und Filz-Bechermanschette.

1 x 1 pc
06998

NACH 
HALTIG

PRIVATE
LABEL



138 / PACKAGING / MARKET GROUNDS

DayFresh Sandwich Wedge 
Kraft
Sandwichverpackung aus Kraftpapier 
mit Sichtfenster und einer Breite von 
60 mm.

500 pcs
06473

PRIVATE
LABEL

Deep Fill DayFresh Sandwich 
Wedge Kraft, 2er
Sandwichverpackung aus Kraftpapier 
mit Sichtfenster und einer Breite von 
72 mm.

500 pcs
06474

PRIVATE
LABEL

HandRap Square Sandwich 
with Film Kraft
Rechteckige Sandwichverpackung aus 
Kraftpapier und Folie. Länge 130 x 115 x 
55 mm.

1000 pcs
06486

PRIVATE
LABEL

HandRap Stack Bloomer with 
Film Kraft
Verpackung aus Kraftpapier und Folie 
für kleinere, rechteckig geschnittene 
Sandwiches. Länge 130 x 75 x 70 mm.

500 pcs
06490

PRIVATE
LABEL

DayFresh Sandwich Bloomer 
Box Kraft
Sandwichverpackung aus Kraftpapier.

500 pcs
06478

PRIVATE
LABEL

FoodTray Kraft
Verpackung aus Kraftpapier mit 
Sichtfenster für den 
Außerhausverkauf von Salaten, Pasta 
u.v.m. und einer Füllmenge von 1000 
ml.

360 pcs
06479

PRIVATE
LABEL

HandRap Baguette with 
Perforated Film Kraft
Baguette-Verpackung aus perforierter 
Folie und Umschlag aus Kraftpapier (Ø 
bis zu 60 mm, Länge 280 mm).

1000 pcs
06482

PRIVATE
LABEL

HandRap Long Tortilla with 
Film Kraft
Verpackung aus Kraftpapier und Folie 
für ganze Tortillas oder Wraps (Ø bis 
zu 60 mm, Länge 250 mm).

800 pcs
06484

PRIVATE
LABEL
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HandRap Baguette with 
Paper Kraft
Baguette-Verpackung aus Kraftpapier 
und Papierfolie. Auch perfekt geeignet 
für Hot-Dogs, Paninis und heiße 
Baguettes. Länge 250 x 90 x 60 mm.

1000 pcs
06483

PRIVATE
LABEL

HandRap Deli Pouch with 
Film Kraft
Verpackung aus Kraftpapier und Folie 
für Bagels, Muffins, Wraps, 
Sandwiches oder Kuchen. Länge 110 x 
40 x 130 mm.

1000 pcs
06488

PRIVATE
LABEL

Click´n Carry Cup Tray
Becherhalter mit einfachem 
Klicksystem für 1, 2, 3 oder 4 Getränke 
to go.

360 pcs
03140

TOP
SELLER

Coffee Jacket Kraft Paper 
Medium 8/10 oz.
Bechermanschette zum Hitzeschutz 
aus Kraftpapier.

1000 pcs
00893

PRIVATE
LABEL

Coffee Jacket Kraft Paper 
Large 12/16 oz.
Bechermanschette zum Hitzeschutz 
aus Kraftpapier.

1000 pcs
00891

PRIVATE
LABEL

MARKET GROUNDS
Frisch, sauber und geschützt: Unsere innovativen Verpackungslösungen 
behandeln Snacks und Drinks mit höchster Behutsamkeit. Heißes bleibt 
länger heiß, Kaltes bleibt frisch – und das Innenleben der Taschen bleibt 
rein.

Fresh, clean and protected: our innovative packaging solutions treat snacks 
and drinks with utmost care. Hot stays hot for longer, cold stays 
refreshingly cold – and the inside of bags stays clean.
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Folded Bottom Bag
Weiße Faltenbodenbeutel im Format 
11 x 5,5 x 24 cm.

1000 pcs
04528

Wooden Stir Sticks, 14 cm
Rührstäbchen aus Holz.

10 x 1000 pcs
03174

EINZEL
VERKAUF

Folded Bottom Bag
Weiße Faltenbodenbeutel im Format 
14 x 5,5 x 35 cm.

1000 pcs
04529

Wooden Stir Sticks, 17.8 cm
Rührstäbchen aus Holz.

10 x 1000 pcs
03539

EINZEL
VERKAUF

Paper Bag
Weiße Papiertragetasche mit Henkeln 
im Format 26 x 17 x 26 cm.

250 pcs
04533

Wooden Stir Sticks Thin
Dünne Rührstäbchen aus Holz. Länge 
14 cm.

10 x 1000 pcs
04329

EINZEL
VERKAUF
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StixToGo Coffee Cup
Schwarze Plastik-Rührstäbchen mit 
Kaffeetassen-Prägung. Besonders 
praktisch, da es auch die Trinköffnung 
verschließt. Das Top-Schild kann 
individuell gestaltet werden. Länge 5.2 
cm.

10 x 200 pcs = 2000
05038

PRIVATE
LABEL

Cross Bottom Bag 
Transparent
Transparente Folientütchen zum 
Verpacken von eigenen Einheiten im 
Format 120 x 225 x 50 mm. Tüten ohne 
Inhalt.

1000 pcs
03845

Clip for Cross Bottom Bag 
Gold
Goldclips zum Verschließen von 
Folientütchen, 4 cm.

1000 pcs
03846
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BLENDTEC
Die professionellen Hochleistungsmixer von Blendtec werden nach höchsten 
Standards gebaut und verfügen über eine hochentwickelte Blend-Technologie 
für perfekte Resultate in der Smoothie-Kreation und 
Lebensmittelvorbereitung. Blendtec steht für patentierte Behälter (BPA frei), 
stabile Sicherheitsklingen, einen robusten Sockel aus Hartmetall, einen Ultra-
Hochgeschwindigkeits-Motor und einer intuitiven Bedienoberfläche.

Blendtec's professional high-performance mixers are built to the highest 
standards and feature advanced blend technology for perfect results in 
smoothie creation and food preparation. Blendtec stands for patented 
containers (BPA free), stable safety blades, a robust carbide base, an ultra-
high speed motor and an intuitive user interface.

Stealth 885 incl. 2 FourSide Jars
Der Stealth 885 ist der leiseste Hochleistungsmixer auf dem Markt durch 
ein patentrechtlich geschütztes Sound-Managementsystem und AirFlow-
Innovationen. Die versiegelte Lärmschutzhaube begrenzt den Lärmpegel 
zusätzlich auf ein Minimum. Via USB können außerdem eigene 
Blendzyklen auf den Stealth übertragen werden.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
04947

TOP
SELLER

Connoisseur 825 incl. 2 FourSide Jars
Der Connoisseur 825 ist das Nachfolgemodell der bewährten Q-Series - 
ein wahres Arbeitstier, gebaut für maximale Lebensdauer im 
Hochleistungsbetrieb. Mit 1800 Watt Leistung ist er besonders kraftvoll 
und dennoch sehr leise, Dank effektiver Lärmschutztechnologie. Auch als 
Thekeneinbau-Gerät einsetzbar.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
06388

TOP
SELLER

EZ 600 incl. 1 FourSide Jar
Der EZ 600 ist ein Hybrid aus einer Einsteiger-Lösung gepaart mit 
verlässlicher Arbeitsfähigkeit. Er ist ideal für junge Betriebe oder solche 
die gerade erst mit einem ersten Getränke-Programm starten und dabei 
nicht auf einen effektives Profi-Gerät verzichten möchten.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
06385

Chef 600 incl. 1 FourSide Jar
Der Chef 600 wurde entwickelt, um den speziellen Anforderungen von 
Küchen-Chefs bei der Lebensmittelvorbereitung in professionellen 
Gastronomiebetrieben zu genügen. Ein attraktiver Preis und viele 
Optionen bzgl. Geschwindigkeit und unterschiedlichen Blendzyklen sind 
dabei seine unschlagbaren Talente.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
06386

SO LEISE.
STEALTH. DER LEISESTE HOCHLEISTUNGSMIXER AUF DEM MARKT.

Blender Stealth 885 Connoisseur 825 Chef 600 EZ 600

Anwendungsbereich Professionell Professionell Professionell Professionell

Leistung /  
Stromstärke

1800 W / 7.5 A. 1800 W / 9 A. 1560 W / 6.5 A. 1600 / 6.5 A.

Mix-Programme /  
Programmierbar

42 / Ja (USB) 30 / Ja 3 / Nein 9 / Nein

Zubehör inkl.
2 × FourSide Jar 1 l,
Sound Enclosure

2 × FourSide Jar 1 l,
Sound Enclosure

1 x FourSide Jar 1 l 1 x FourSide Jar 1 l

Abmessungen in cm
(L x B x H)

21.8 × 22.9 × 43.9 22.9 × 22.9 × 47.5 17.7 × 20.3 × 38.1 17.7 × 20.3 × 38.1

Besonderheiten •  Extrem leise 

• USB-Programmierung

•  Speed-up/-down Slider

• Safety-Lock 

• Besonders leise

•  Sehr leistungsstark

•  Thekeneinbau möglich

• One Touch Control

• Low & High Pulse-Funktion

• Attraktives Preis-
  Leistungsverhältnis

• Einfache Bedienung

• Verlässliche Einsteigerlö-
sung mit hoher Leistungs-
kraft
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WildSide+ Jar, 1.4 l (incl. Locking Lid)*
Das patentierte Design basiert auf 4 extra-breiten Seiten und der 
schmalen fünften - Wild-Side. Ergänzt wird dieses Konzept durch zwei 
vertikale Rippen an den Innenwänden, was im Gesamtergebnis zu 
besonders schnellen und weichen Mixergebnissen führt. Der Wildside+ 
Jar ist ideal für die Hochgeschwindigkeitsherstellung von bspw. 
Smoothies, Brotteig und Dips sowie generell für die Verarbeitung von 
größeren Mengen. *Deckel kann von Abbildung abweichen.

1 x 1 pc
03993

TOP
SELLER

FourSide Jar, 1 l (incl. Locking Lid)*
Dank dem vierkantigen Design ist dieser Mixbehälter effektiver als 
traditionelle Jars, weil er besonders viel Reibung erzeugt. Er ist ideal für 
die Herstellung von Smoothies, Eiscreme, Suppen, Dips u.v.m. *Deckel 
kann von Abbildung abweichen.

1 x 1 pc
02337

FourSide Jar Red, 1 l (incl. Hard Lid)
Dies ist der klassische FourSide Jar in einer trendigen Farbe. Die Farbigkeit 
ist ideal zur leichten Unterscheidung beim Einsatz von Allergenen, Free-
From-Produkten oder alkoholhaltigen Getränken - und außerdem ein 
stylisches Designelement.

1 x 1 pc
07713

FourSide Jar Yellow, 1 l (incl. Hard Lid)
Dies ist der klassische FourSide Jar in einer trendigen Farbe. Die Farbigkeit 
ist ideal zur leichten Unterscheidung beim Einsatz von Allergenen, Free-
From-Produkten oder alkoholhaltigen Getränken - und außerdem ein 
stylisches Designelement.

1 x 1 pc
07714
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Lid Jar - Hard
Besonders harter und formstabiler Kunststoffdeckel für Blendtec Jars.

1 x 1 pc
01947

Lid Jar - Soft
Weicher, biegsamer Kunststoffdeckel für Blendtec Jars.

1 x 1 pc
02046

Vented Lid
Patentierte Deckelöffnung für einfaches Auffüllen des Behälters auch 
während des Mixvorgangs.

1 x 1 pc
04568

TOP
SELLER

Sound Enclosure
Lärmschutzhaube für Connoisseur 825 / Q-Series.

1 x 1 pc
03471
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Rapid Rinser
Der praktische Spülapparat für Mixbehälter sorgt für eine einfache, 
schnelle und wassersparende Reinigung der Jars.

1 x 1 pc
04386

Rinse Station (incl. Rapid Rinser)
Spül- und Abtropfstation für 3 Jars. Der Rapid Rinser ist enthalten.

1 x 1 pc
04490

Twister Jar, 0.9 l
Dieser Mixbehälter für die Blendtec Mixer eignet sich besonders für 
dickflüssige Rezepturen. Im Lieferumfang enthalten sind Twister Jar, 
Twister Lid, patentierter Mini-Gripper-Lid für dünnflüssige Rezepturen 
sowie der speziell für den Twister entwickelte Spectacula-Spatel, damit 
nichts im Behälter zurückbleibt und verloren geht.

1 x 1 pc
05098

Spectacula Spatula
Mit dem speziell für den Twister Jar entwickelten Spectacula-Spatel 
können selbst sehr dickflüssige Inhalte wie Suppen und sogar Teig 
rückstandsfrei aus dem Jar geholt werden.

1 x 1 pc
06094
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Milk Jug Blue, 350 ml 05453 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Blue, 600 ml 05454 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Blue, 1000 ml 05455 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Black, 350 ml 05456 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Black, 600 ml 05457 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Black, 1000 ml 05458 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Red, 350 ml 05459 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Red, 600 ml 05460 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

Milk Jug Red, 1000 ml 05461 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.
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Milk Jug, 120 ml 02502 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 120 ml.

Milk Jug, 285 ml 00393 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 285 ml.

Milk Jug, 570 ml 00394 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 570 ml.

Milk Jug, 910 ml 00395 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 910 ml.

Milk Jug, 1600 ml 00396 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 1600 ml.

Milk Jug, 2000 ml 00434 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 2000 ml.

Motta Premium Milk Jug, 
250 ml 04476 1 x 1 pc

Premium-Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 250 ml.

Motta Premium Milk Jug, 
350 ml 04477 1 x 1 pc

Premium-Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 350 ml.

Motta Premium Milk Jug, 
500 ml 04478 1 x 1 pc

Premium-Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 500 ml.

Motta Premium Milk Jug, 
750 ml 04479 1 x 1 pc

Premium-Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 750 ml.  

Motta Premium Milk Jug, 
1000 ml 04480 1 x 1 pc

Premium-Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 1000 ml.
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Tamper - Stainless Steel 02505 1 x 1 pc
Tamper aus rostfreiem Edelstahl mit einem Durchmesser von 
58 mm.

Tamper Pad 02506 1 x 1 pc Bewährte Tampermatte im Maß 20,3 × 15,3 cm.

Tamper Station 05901 1 x 1 pc Professionelle Ablagevorrichtung für Tamper.

Knock Box Closed 04466 1 x 1 pc
Geschlossene Abklopfbox für den Barista. Die Abmessungen 
betragen 15,2 × 14 × 10,2 cm.

Square Knock Box Open 
Bottom 02261 1 x 1 pc

Abklopfbox für Espresso- und Kaffeereste. Die Abmessungen 
betragen 15,2 × 14 × 10,2 cm.

Professional Shaker with 
Net 03896 1 x 1 pc

Streuer mit feinem Netz und Plastikbehälter, ideal für 
Kakaopulver und Puderzucker.

Grouphead Brush Steel 01091 1 x 1 pc Hochwertige Stahlbürste zum Reinigen von Brühgruppen.

Scoopz Professional 
Barista Grouphead Brush 
Nylon

EINZEL
VERKAUF 03161 12 x 1 pc

Effiziente Nylonbürste mit Tropfschutz zum Reinigen von 
Brühgruppen.

Whisk Triangle TOP
SELLER 05842 1 x 1 pc

Schneebesen aus rostfreiem Stahl in Triangel-Form mit 
besonders langem Griff. Erleichtert das Einrühren von sich 
am Boden absetzenden Trinkschokoladenpulvern und 
Sirupen (Grifflänge: 17 cm / Gesamtlänge: 26,7 cm).

Motta Latte Art Pen 04475 1 x 1 pc Latte Art-Stift für Muster in Cappuccino und Co.

Digital Scale 05898 1 x 1 pc
Hochsensible Digital-Feinwaage mit Edelstahlablage für ein 
Maximalgewicht von 500 g. Eignet sich z.B. für das genaue 
Abwiegen von gemahlenem Kaffee oder Tee.

Microfiber Cloth 05899 1 x 4 pcs
4 praktische Reinigungstücher aus Mikrofaser, ideal für die 
Reinigung von Milchdüsen.
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Digital Thermometer for 
Brewing Unit 05900 1 x 1 pc

Digitales Thermometer zur Bestimmung der Brühtemperatur 
an der Brühgruppe.

Dual-Thermometer 
Celsius/Fahrenheit

TOP
SELLER 06934 1 x 1 pc

18 cm langes Thermometer in °C und °F zum Erfassen der 
Temperatur von aufgeschäumter Milch.

Dual-Thermometer 
Celsius/Fahrenheit

TOP
SELLER 06938 1 x 1 pc

12,5 cm langes Thermometer zum Erfassen der Temperatur in 
°C und °F von aufgeschäumter Milch.

Thermometer Fahrenheit 00594 1 x 1 pc
17 cm langes Thermometer zum Erfassen der Temperatur (in 
Fahrenheit) von aufgeschäumter Milch.

Gourmet Cream Whipper 
Polished Stainless Steel, 1 l 02185 1 x 1 pc Solider Sahnesprüher aus hochwertigem Edelstahl.

Professional Cream 
Chargers Disposable 
Gourmet Cream

07746 24 x 8.4 g
Sahnekapsel für Whip-Sahnesprüher mit einer Füllmenge von 
8,4 g.

Nitro Whip, 1 l NEU 08188 1 x 1 pc

Ob Kaffee-, Tee- oder Cocktail-Liebhaber  mit dem iSi Nitro 
System aus hochwertigem Edelstahl lassen sich 
außergewöhnliche Nitro Drinks für jeden Geschmack 
zaubern. Nur für Kaltgetränke geeignet.

Professional Charger for 
Nitro Whip NEU 08189 16 x 2.4 g

Spezielle Nitrokapseln für den Nitro Whip mit einer 
Füllmenge von 2,4 g.
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MARKET GROUNDS 
EQUIPMENT
Liebe zum Detail: In jedem Gastronomiebetrieb zählt der erste Eindruck. Wer 
weiß das besser als Sie? Wir von Market Grounds widmen auch Kleinigkeiten 
die größte Aufmerksamkeit und bieten Ihnen das perfekte Zubehör für Ihren 
professionellen Auftritt.

Attention to detail: the first impression counts in every catering business. You 
know it best! Inspire your customers with matching accessories and 
equipment right down to the last detail.

Lid Organizer Dispenser 
Metal (3 sizes)
Praktischer Deckelspender zur 
griffbereiten Aufbewahrung von 
Deckeln (inkl. Straw-/Stir Stick-
Organiser mit Halterung).

1 x 1 pc
01921

Macchiato Glass, 355 ml
Robustes, dickwandiges Macchiato 
Glas mit einer Füllmenge von 355 ml.

12 pcs
03518

Sugar Shaker
Zuckerstreuer aus Glas/Edelstahl. Der 
weltweite Klassiker in der 
Gastronomie.

1 x 1 pc
00505

Plexiglass Display Sweets*
Display aus Plexiglas für die 
Positionierung verschiedener 
verkaufsstarker Süßwarenartikel im 
Tresenbereich. *Produkt ohne Inhalt.

1 x 1 pc
05517

Macchiato Glass, 266 ml
Robustes, dickwandiges Macchiato 
Glas mit einer Füllmenge von 266 ml.

12 pcs
02333

Steel Pastry Basket Small
Kleiner gitterförmiger Brotkorb aus 
Edelstahl zum effizienten 
Präsentieren von Brot-, Teig- und 
Backwaren z.B. in der Vitrine. 
Maße 36 × 15 × 5 cm.

1 x 1 pc
02258

Steel Pastry Basket Large
Großer gitterförmiger Brotkorb aus 
Edelstahl zum effizienten Präsentieren 
von Brot-, Teig- und Backwaren z.B. in 
der Vitrine. Maße 36 × 31 × 5 cm.

1 x 1 pc
02137
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Heritage Hill Jar with Spigot, 
7.6 l
Deko-Glas mit Zapfhahn und 
Glasdeckel, Klarglas, schwere Qualität. 
Durchmesser: 24 cm.

1 x 1 pc
05839

Heritage Hill Jar with 
Chalkboard & Spigot, 7.6 l
Deko-Glas mit Zapfhahn, 
beschreibbarer Kreidetafel und 
Glasdeckel, Klarglas, schwere Qualität. 
Durchmesser: 24 cm.

1 x 1 pc
05840

TOP
SELLER

Cookie Jar Heritage Hill, 2.8 l*
Rundes Dekoglas mit Glasdeckel, 
Klarglas, schwere Qualität, ca. 2,8 l. 
*Alle Gläser ohne Inhalt.

1 x 1 pc
01960

Cookie Jar Penny, 1.9 l*
Dieses Penny Cookie Jar macht das 
Anbieten einfach und stilvoll. Und 
leckere Knabbereien sehen darin 
einfach noch verlockender aus. Das 
Penny Cookie Jar wird mit einem 
eleganten Chromdeckel geliefert. 
*Alle Gläser ohne Inhalt.

1 x 1 pc
01963

Cookie Jar Heritage Hill, 3.8 l*
Dekoglas mit Glasdeckel, Klarglas, 
schwere Qualität, ca. 3,8 l. *Alle Gläser 
ohne Inhalt.

1 x 1 pc
01961

TOP
SELLER

Cookie Jar Penny, 3.8 l*
Unser großes Penny Cookie Jar. Die 
große Öffnung macht das Befüllen 
genauso einfach wie das 
Herausnehmen der Köstlichkeiten. Ob 
Kekse oder Bonbons, dieses 
dekorative Schmuckstück mit dem 
Chromdeckel präsentiert seinen Inhalt 
auf elegante Weise. *Alle Gläser ohne 
Inhalt.

1 x 1 pc
01964

Cookie Jar Heritage Hill, 7.6 l*
Dekoglas mit Glasdeckel, Klarglas, 
schwere Qualität, ca. 7,6 l. *Alle Gläser 
ohne Inhalt.

1 x 1 pc
01962

Cookie Jar Cracker, 3.8 l*
Ein besonders schönes Dekoglas mit 
3,8 l Füllvolumen. Der Deckel des 
Glases ist aus gebürstetem Aluminium 
und ermöglicht einfaches Entnehmen 
des Inhalts. *Alle Gläser ohne Inhalt.

1 x 1 pc
01968

Cookie Jar Heritage Hill, 1.8 l*
Das klare Dekoglas mit dem 
Füllvolumen von 1,8 l ist ideal für die 
Präsentation von Süßwaren und 
Keksen. Auf dem Tresen macht das 
schwere Glas einen hochwertigen 
Eindruck und bringt die 
innenliegenden Produkte zum 
Glänzen. *Alle Gläser ohne Inhalt.

2 pcs
04469

Cookie Jars Lid
Deckel passt zu Artikel 01960 und 
01961.

1 x 1 pc
02041
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Cafiza Premium Cleaning 
Powder
Reinigungspulver für 
Espressomaschinen.

1 x 566 g
01087

TOP
SELLER

URNEX
Mit Urnex wird der alltägliche Betrieb zu einer sauberen Sache. Die 
sicherheitszertifizierten Pulver, Tabletten, flüssigen Reiniger und handlichen 
Bürsten sind praktisch in der Anwendung. Sagen Sie »adé« zu 
Milchsteinbildung, Kaffee- und Teerükständen sowie lästigen Verkalkungen! 
Die professionelle Wahl für reinen Kaffeegenuss und vollen Geschmack.

Urnex keeps daily operations clean. The powders, tablets, liquid cleaners 
and handy brushes are safety certified and practical to use. Say »goodbye« to 
milk protein build-up, tea and coffee stains as well as scale! The 
professional’s choice for better tasting coffee.

Cafiza Cleaning Powder
Reinigungspulver für 
Espressomaschinen.

1 x 900 g
01890

Cafiza for WMF Cleaning 
Tablets, 3.2 g
100 Reinigungstabletten für WMF 
Vollautomaten.

1 x 100 x 3.2 g
02440

NACH 
HALTIG

Rinza Milk Frother Cleaning 
Liquid
Alkalische Reinigungsflüssigkeit für 
Milchaufschäumer und Milchsysteme.

1 x 1 l
05782

100 Reinigungstabletten für 
Vollautomaten im Haushalt.

1 x 100 x 1.2 g
01892

Cafiza Allround Cleaning 
Tablets, 2.1 g
100 Reinigungstabletten für 
Vollautomaten in der Gastronomie.

1 x 100 x 2.1 g
02809

Full Circle Grinder Cleaner
Phosphatfreie Reinigungstabletten für 
die schnelle und effektive Reinigung 
von Kaffeemühlen. Entfernt selbst 
hartnäckige Kaffeerückstände und 
befreit von unliebsamen Gerüchen. 
Die Tabletten können direkt und ohne 
vorherige Mahlwerksdemontage in 
die Mühle gegeben werden.

1 x 215 g
05822

Rinza Milk Frother Cleaning 
Tablets
Effiziente Reinigung mit schnell 
löslichen Reinigungstabletten für 
Milchaufschäumer.

1 x 40 x 9.8 g
05824
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Dezcal Descaler Liquid
Flüssigkeit zum Entkalken von 
Kaffeemaschinen und 
Milchaufschäumern.

1 x 1 l
02808

Grindz Coffeegrinder Cleaner
Reiniger für Mahlscheiben bzw. 
Kaffeemühlen.

1 x 430 g
02583

Grindz Coffeegrinder Cleaner
Verkaufsartikel für Haushalte: 
Kaffeemühlenreiniger. Packung je 3 
Portionen.

16 x 3 x 35 g
04036

EINZEL
VERKAUF

WIPZ Coffee Equipment 
Cleaning Wipes
100 vorgetränkte Reinigungstücher 
zum Reinigen von Bohnenbehältern, 
Maschinen und kaffeeverschmutzten 
Flächen.

1 x 100 pcs
04357

Cafiza Cleaning Tablets, 1.2 g



1.	 Anwendungsbereich

1.1	� Die nachstehenden Bedingungen gelten für alle unsere Lieferungen, Leistungen 
und Angebote im Geschäftsverkehr mit Unternehmern, d.h. natürlichen oder ju-
ristischen Personen oder rechtsfähigen Personengesellschaften, die bei Abschluss 
dieses Vertrags und der Aufgabe von Bestellungen in Ausübung ihrer gewerblichen 
oder selbstständigen Tätigkeit handeln (§ 14 BGB).

1.2	� Von unseren allgemeinen Verkaufsbedingungen abweichende Vereinbarungen 
sind nur wirksam, sofern sie schriftlich von uns besonders bestätigt werden.

2.	 Vertragsabschluss

2.1	 Die vom Kunden abgegebene Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir sind 
	 berechtigt, dieses Angebot innerhalb von drei Wochen durch Zusendung einer 
	 Auftragsbestätigung oder der bestellten Ware anzunehmen.
2.2	� Wir behalten uns vor, bei unseren Lieferungen oder Leistungen Abänderungen 

oder Abweichungen – insbesondere aufgrund von Konstruktionsänderungen oder 
Produktänderungen – vorzunehmen, soweit diese für den Kunden zumutbar sind.

2.3	� Der Kunde garantiert, dass er sämtliche Zulassungen, Erlaubnisse und Zustimmun-
gen, die für den Import, Export, Vertrieb und/oder zur Benutzung unserer Produkte 

	� und/oder weiterer hiermit im Zusammenhang stehender Tätigkeiten in seinem 
Land und dem Bestimmungsland innehat.

2.4	 Der Kunde garantiert, dass er unsere Produkte nur nach anwendbarem Recht bzw. 
	 Richtlinien importiert, bewirbt, vertreibt und/oder anderweitig verwendet.
2.5	� Nicht alle unsere Lieferanten sind nach einem GFSI-anerkannten Standard  

zertifiziert.

3.	 Lieferfrist, Gefahrübergang, Mitwirkung

3.1	� Vorbehaltlich gesonderter Vereinbarung beträgt die allgemeine Lieferfrist drei 
Wochen, sofern nicht im Rahmen einer erforderlichen Bonitätsprüfung längere Zeit 
erforderlich ist. 

3.2	� Die Einhaltung unserer Lieferverpflichtung setzt die rechtzeitige und ordnungsge-
mäße Erfüllung der Verpflichtungen des Kunden voraus.

3.3	 Teillieferungen sind zulässig.
3.4	 Vereinbaren wir mit unserem Kunden Standard-Klauseln gemäß den INCOTERMS 
	 (v »EXW« oder »CIF«), so gilt die bei Vertragsschluss aktuellste Fassung der 
	� INCOTERMS. Die anwendbaren INCOTERMS gehen anderslautenden Bestimmun-

gen dieser Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen vor. Sofern nichts ande-
res vereinbart ist, erfolgen Lieferungen EXW (»ex works«/»ab Werk«).

4.	 Zahlungsbedingungen/Preise

4.1	 Unsere Rechnungen sind innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug 
	� zur Zahlung fällig, sofern sich aus unserer Auftragsbestätigung nichts anderes er-

gibt. Wir sind berechtigt, Vorschusszahlungen anzufordern.
4.2	 Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprüche 
	 rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns schriftlich anerkannt sind. 
	 Außerdem ist er zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, 
	 als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.
4.3	 Unsere Preise verstehen sich rein netto, d.h. zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, 
	 Fracht und Verpackung.

5.	 Rücktrittsvorbehalt

5.1	� Bei Zahlungseinstellungen, Wechselprotest, beeinträchtigter Kredit- und Vertrau-
enswürdigkeit sowie beim Eintritt sonstiger Ereignisse, die die ordnungsgemäße 

	 Abwicklung des Geschäftes gefährden oder gefährden können, sind wir berechtigt, 
	 uns von unserer Leistungspflicht zu lösen und vom Vertrage zurückzutreten, sofern 
	� der Kunde trotz Aufforderung zur Leistung Zug-um-Zug oder Sicherheitsleistung 

nicht bereit ist. 
5.2	 Im Fall einer von uns nicht zu vertretenden Nichtverfügbarkeit der bestellten Ware 
	 sind wir ebenfalls zum Rücktritt berechtigt. Wir verpflichten uns, den Kunden 
	� unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit zu informieren und etwaige Gegenlei-

stungenunverzüglich zu erstatten. 

6.	 Gewährleistung

6.1	 Soweit ein von uns zu vertretender Mangel der Kaufsache vorliegt, sind wir nach 
	 ordnungsgemäßer Mitteilung durch den Kunden nach unserer Wahl zur Mangel-
	 beseitigung oder zur Ersatzlieferung (Nacherfüllung) verpflichtet.
6.2	 Kann der Mangel nicht innerhalb angemessener Frist behoben werden oder ist die 
	 Nachbesserung oder Ersatzlieferung aus sonstigen Gründen als fehlgeschlagen 
	 anzusehen, kann der Kunde nach seiner Wahl eine angemessene Minderung 
	 verlangen oder vom Vertrag hinsichtlich der mangelhaften Leistung zurücktreten.
6.3	� Von einem Fehlschlagen der Nachbesserung oder Ersatzlieferung ist erst auszuge-

hen, wenn uns hinreichend Gelegenheit zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung 
	 eingeräumt wurde, ohne dass der gewünschte Erfolg erzielt wurde, wenn die 
	� Nachbesserung oder Ersatzlieferung unmöglich ist oder wenn sie von uns verwei-

gert oder unzumutbar verzögert wird.
6.4	� Rechte des Kunden entfallen, wenn er eine Bearbeitung der Produkte vornimmt 

oder durch einen Dritten vornehmen lässt, sofern der Kunde nicht nachweisen 
kann, dass der Mangel nicht durch die durch ihn oder einen entsprechenden Drit-
ten vorgenommene Bearbeitung aufgetreten ist. Gleiches gilt, sofern der Kunde die 
Produkte für andere als die vertraglich vorgesehenen Zwecke nutzt. 

6.5	 Die Verjährungsfrist für Mängelhaftungsansprüche (Gewährleistungsansprüche) 
	 beträgt ein Jahr ab Lieferdatum. Die Verjährungsregelungen des § 479 BGB bleiben 
	 unberührt.
6.6. 	� Die Geltendmachung von Mängelansprüchen des Kunden setzt voraus, dass er den 

in § 377 HGB bestimmten Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten ordnungsge-
mäß nachgekommen ist.

7.	 Rechtsmängelansprüche

7.1.	 Wir werden den Kunden gegen alle Ansprüche verteidigen, die innerhalb der 

	� Verjährungsfrist für Rechtsmängel (Ziff. 6.5) aus einer Verletzung eines gewerb-
lichen Schutzrechts oder Urheberrechts durch die vertragsgemäß genutzten Lie-
fergegenstände hergeleitet werden. Für Schäden aufgrund von Rechtsmängeln, 
insbesondere dem Kunden gerichtlich auferlegte Kosten und Schadensersatzbe-
träge haften wir nur, sofern der Kunde uns von solchen Ansprüchen unverzüglich 
schriftlich benachrichtigt hat und uns alle Abwehrmaßnahmen und Vergleichsver-
handlungen vorbehalten hat.

7.2	 Sind gegen den Kunden Ansprüche gemäß Ziff. 1 geltend gemacht worden oder zu 
	 erwarten, können wir den Liefergegenstand auf eigene Kosten in einem für den 
	 Kunden zumutbaren Umfang ändern oder austauschen. Ist dies oder die Erwirkung 
	 eines Nutzungsrechts mit angemessenem Aufwand nicht möglich, richten sich die 
	 Rechte des Kunden nach der entsprechend anzuwendenden Bestimmung der Ziff. 	
	 6.2.
7.3 	� Wir haben keine Verpflichtungen, falls die Ansprüche gemäß Ziff. 1 auf vom 

Kunden bereitgestellten Programmen, Daten, anderen Materialien oder darauf 
beruhen, dass der Liefergegenstand nicht in einer gültigen, unveränderten Origi-
nalfassung oder anderen als den vertragsgemäßen Einsatzbedingungen genutzt 
wird.

8.	 Schadenersatz

8.1	� Wir haften für von uns zu vertretende Schäden gleich aus welchem Rechtsgrund 
nur, wenn der Schaden

a)	 durch schuldhafte Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht oder in einer das 
	 Erreichen des Vertragszwecks gefährdenden Weise verursacht worden oder
b)	 auf grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz zurückzuführen ist.
8.2	 Haften wir gem. Ziff. 8.1 a) für die Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht, 
	 ohne dass grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz vorliegen, so ist die Haftung auf 
	� denjenigen Schadensumfang begrenzt, mit dessen Entstehen wir bei Vertrags-

schluss aufgrund der uns zu diesem Zeitpunkt bekannten Umstände typischer-
weise rechnen mussten.

8.3	� Vorstehende Haftungsbeschränkung gem. Ziff. 8.2 gilt in gleicher Weise für Schä-
den, die aufgrund von grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz unserer Mitarbeiter oder 
Beauftragten verursacht werden, welche nicht zu unseren Geschäftsführern oder 
leitenden Angestellten gehören.

8.4	� Die Haftungsbeschränkungen gem. Ziff. 8.1 bis 8.3 gelten sinngemäß auch zugun-
sten unserer Mitarbeiter und Beauftragten.

8.5	 Unberührt bleibt unsere gesetzliche Haftung für Schäden aus der Verletzung von 
	 Leben, Körper oder Gesundheit sowie unsere Haftung nach den §§ 1, 4 Produkthaf-
	 tungsgesetz.

9.	 Produktabbildungen in der Werbung

9.1	� In unserer Werbung enthaltene Produktfotos und -abbildungen geben die jeweili-
gen Produkte zum Zeitpunkt der Drucklegung bzw. erstmaligen Veröffentlichung 
der entsprechenden Werbung wieder; spätere technische und sonstige Änderun-
gen behalten wir uns vor.

9.2	 Die in unserer Werbung enthaltenen Fotos und Abbildungen können einzelne 
	� Produkte überdies in Sonderausführungen oder mit Zubehör wiedergeben, wel-

ches nicht im Basispreis der Standardausführung inbegriffen ist.

10.	 Eigentumsvorbehalt

10.1	 Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Eingang aller Zahlungen 
	 aus dem Liefervertrag mit dem Kunden vor.
10.2	 Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der Kunde unverzüglich 
	 schriftlich zu benachrichtigen, damit wir Drittwiderspruchsklage gem. § 771 ZPO 
	 erheben können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen und 
	 außergerichtlichen Kosten einer Klage gem. § 771 ZPO zu erstatten, haftet der 
	 Kunde für den uns entstandenen Ausfall.
10.3	�� Der Kunde tritt uns bereits mit Vertragsschluss alle Forderungen in Höhe des 

Faktura-Endbetrages (einschließlich Umsatzsteuer) ab, die ihm aus einer Weiter-
veräußerung gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsen, und zwar unabhängig 
davon, ob die Weiterveräußerung im Einzelfall gestattet wurde. Zur Einziehung die-
ser Forderung bleibt der Kunde auch nach Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, 
die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Wir verpflichten uns 
jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsver-
pflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug 
ist und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt 
ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist dies aber der Fall, können wir verlangen, 
dass der Kunde uns die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt 
gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen 
aushändigt und den Schuldnern (Dritten) die Abtretung anzeigt.

10.4	� Die Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Kunden wird stets für 
uns vorgenommen. Wird die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Ge-
genständenverarbeitet, so erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im 
Verhältnis des Wertes der Kaufsache zu den anderen verarbeiteten Gegenständen 
zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende Sache gilt im 
Übrigen das Gleiche wie für die unter Vorbehalt gelieferte Kaufsache.

10.5	 Wir sind verpflichtet, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Kunden 
	� insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forde-

rungenum mehr als 10 % übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten 
obliegt uns.

11.	 Anwendbares Recht, Gerichtsstand

11.1	� Für die Vertragsbeziehung zu unseren Kunden findet ausschließlich deutsches 
Recht Anwendung, Die Anwendung des einheitlichen UN-Kaufrechts (CISG) ist 
ausgeschlossen. Sofern nach dem in Deutschland gültigen internationalen Kol-
lisionsrecht zwingende Vorschriften anderer Rechtsordnungen vertraglich nicht 
ausschließbar sind, bleiben diese unberührt.

11.2	 Gerichtsstand ist unser Geschäftssitz. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch 
	 an seinem Sitz gerichtlich in Anspruch nehmen.
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1.	 General observations

1.1	� These Terms and Conditions shall apply to all the products supplied, services 		
delivered, and offers made by us to our commercial customers.

1.2	 Any agreements deviating from these Terms and Conditions of Sales and Delivery 	
	 shall be null and void unless explicitly agreed to by us in writing.

2.	 Conclusion of a contract

2.1	 An order placed by a customer shall be considered a binding offer. We shall have 	
	 the right to accept this offer within three weeks by sending out an order 		
	 confirmation or the products ordered.
2.2	 We reserve the right to make modifications to the products supplied or services 	
	 offered inasmuch as these can be reasonably expected to be acceptable to the 
	 customer.
2.3	� The customer warrants that he has obtained all registrations, permissions and 		

consents required for the import, export, distribution and/or use of our products 	
and/or any actions related thereto in his country and the country of destination.

2.4	 The customer also warrants that he will only import, advertise, distribute or other	
	 wise use our products to the extent this is permitted under the applicable laws and 	
	 regulations.
2.5 	 Not all of our suppliers are certified according to a GFSI-recognized standard.

3.	 Terms of delivery, risk of delivery

3.1	 Except as otherwise agreed upon, the general delivery period shall be three weeks, 	
	� unless inquiries into the customer’s creditworthiness deemed require an extension 

of the delivery period.
3.2	� The fulfilment of our delivery obligations shall be contingent on the customer’s 

timely and adequate fulfilment of his obligations.
3.3	 Partial deliveries are permitted.
3.4	� If standard trade terms under the INCOTERMS are agreed upon (e. g. »EXW«, 		

»CIF«), the most recent version of the INCOTERMS in force at the date of conclu-
sion of the contract applies. The applicable INCOTERMS supersede contradictory 
terms contained in these Terms and Conditions of Sale and Delivery. Unless other-
wise agreed upon, deliveries will be made EXW (»ex works«).

4.	 Terms of payment/Prices

4.1	 Our invoices shall be due and payable in full fourteen (14) days after the invoice 	
	 date unless otherwise explicitly stated on our order confirmation. We are entitled to 	
	 request pre-payments.
4.2	� The customer shall have the right to set off counterclaims only if these have been de 

termined by a court of law, are undisputed, or have been accepted by us in writing. 	
The customer shall be able to execute any right of retention only inasmuch as the 	
customer’s counterclaim is based on the same contract or contractual relationship.

4.3.	� Unless otherwise agreed upon, all our prices are quoted on a net basis and are 		
subject to shipping and handling charges and statutory value added taxes, if applicable.

5.	 Rescission

5.1	 We shall have the right to rescind our contractual obligations and to cancel the 	
	 Agreement in the event that the customer has suspended payments, has protested 	
	 against a bill of exchange/draft, or has experienced a deterioration in credit and 	
	� confidence rating or other events that might put the proper settlement of the busi-

ness at risk, unless the customer agrees to performance upon tender of counter 
performance or provision of security, if so requested. Other rights and remedies 
remain unaffected.

5.2	 If the products ordered are unavailable through no fault on our part, we also have 	
	� the right to rescind our contractual obligations. We undertake to inform the cu-

stomer about the unavailability without delay and to return any payment already 
made with regard to the unavailable products. 

6.	 Warranty against defects

6.1	 Within the statute of limitations for warranty claims, any defects shall be remedied 	
	 by us on proper notification by the customer. This shall be effected, at our sole op-	
	 tion, of repairing or replacing the defective products free of charge.
6.2	 If the defect cannot be repaired or the defective products cannot be replaced within 	
	 a reasonable period of time or if the repair or replacement should fail for any other 	
	 reason, the customer may, at his option, request an appropriate price reduction or 	
	 rescind the contract solely as it relates to the defective delivery.
6.3	 The repair or replacement shall not be considered failed unless we have been given 	
	 sufficient notice to effect the repair or replacement and such is not effected success	
	 fully or if repair and replacement are impossible or if we refuse or unreasonably 	
	 delay repair or replacement.
6.4	 Any warranty shall be null and void if the customer modifies or allows a third party 	
	� to modify the products, unless the customer can prove that the defect in question 

has not been caused by the modifications effected by him or a third party. The 
same shall be true in the event that the customer uses the products under circum-
stances other than those explicitly approved for use.

6.5	 The statute of limitation for defects is one year from the date of delivery. The statute 	
	 of limitation under § 479 German Civil Code remains unaffected.
6.6	 The validity of any claims on the part of the customer shall in any case be contin-	
	� gent on the customer’s having duly fulfilled his obligation to inspect the merchan-

dise and to notify us of any defects, as required by Section 377 of the German Com-
mercial Code. 

7.	 Warranty against defects of title

7.1	� We shall defend the customer against any claim made within the statute of limitati-
ons (Para. 6.5) arising from a violation of any industrial property rights or copyright 	
by the merchandise as used pursuant to the specifications of the purchasing contract. 	
We shall be liable for any damages due to defects of title – including but not limi-
ted to costs and damages determined by a court of law – only if the customer has 

informed us of such claims in writing, without delay, and has reserved the right, on 
our behalf, to undertake any defensive action or to enter into any negotiations for 
settlement. 

7.2	 If claims against the customer pursuant to Subparagraph 1 of this Section are made 	
	 or expected, we shall have the right to modify or replace the merchandise, at our 	
	 own cost, to the extent these can be reasonably expected to be acceptable to the 	
	 customer. If this is not possible and if obtaining rights of use is not possible at 
	 reasonable cost, the customer’s rights shall be as determined by the provisions of 	
	 Section 6.2.
7.3	 We shall be free of any obligations if the claims pursuant to Subparagraph 1 of this 	
	 Section refer to programs, data or any other material provided by the customer or if 	
	 they are the merchandise not being used in its valid, original form or under other 	
	 operational condition than those agreed upon.

8.	 Limitation of liability

8.1	 Without respect to the legal grounds, we may only be held liable for damages 
	 we caused
a)	 by a negligent or intentional violation of essential contractual obligations or in a 	
	 way that endangers achieving the contractual purpose, or
b)	�� by gross negligence or wilful misconduct.
8.2	� Should we be held liable pursuant to Subparagraph 8.1 a) for a violation of an 		

essential contractual obligation without a showing of gross negligence or wilful 
misconduct, its liability is limited to the damage reasonably foreseeable at the time 
of entering into the Agreement.

8.3	 The limitation of liability set forth in Subparagraph 8.2 also applies to damages 	
	 caused by gross negligence or wilful misconduct of our employees or agents other 	
	 than managing directors or executive officers.
8.4	 The limitations of liability pursuant to Subparagraphs 8.1 through 8.4 apply 
	 accordingly in favour of our employees and agents.
8.5	 Our statutory liability for personal injury or loss of life and our liability pursuant to 
	 § 1 and § 4 of the German Product Liability Act remains unaffected.

9.	 Advertising

9.1	 All images contained in our advertising material represent the depicted products as 	
	 of the date of going to print or the date of first publication of the respective 		
	 advertisement. We reserve the right to make technical and other modifications.
9.2	 Images depicting our products in advertising may include special editions or 		
	 accessories not contained in the basic price of the standard edition.

10.	 Retention of title

10.1	� We retain title to the products until all amounts due to us within our business 		
relationship with the customer have been received in full.

10.2	� In the event of attachment or seizure or other action on the part of others, the 
customer shall be obligated to immediately notify us in writing in order to enable 
us to institute third-party proceedings. To the extent that the third party is not in a 
position to reimburse us for the costs of legal action in court and out of court, the 
customer shall be liable for this reimbursement.

10.3	  �By concluding the Agreement, the customer assign to us all claims, in the amount 
of the final invoice including VAT, if applicable, arising from any resale against 
his customers or any third party, independently of whether or not this resale was 
permitted in the case at hand. The customer continues to be entitled to collect 
the assigned amounts from his claim, notwithstanding, however, our right to 
collect the assigned amounts ourselves. We undertake, however, not to collect 
such amounts for as long as the customer is current with us regarding his payment 
obligations from the amounts collected and, in particular, as long as no insolvency 
proceedings have been commenced or payments suspended. Once that is the case, 
however, we shall have the right to demand that the customer inform us about the 
assigned claims and the debtors, giving us all the information required for collec-
ting the assigned amounts, handing over all the requisite documents, and notifying 
the debtors (third parties) of the assignment.

10.4	� Any processing or modification of the products shall be effected on our behalf. If 
a product is processed together with other products that are not our property, we 
shall obtain partial ownership in the resulting new products at a ratio correspon-
ding to the value of the products relative to other processed items at the time of 
processing. The same rules shall apply for the products created by processing as for 
the products delivered under reservation of the right of ownership.

10.5	� We undertake to release any securities due us, at the customer’s request, to the 	
extent that the value of the securities exceeds the claims to be secured by more 
than ten per cent (10 %). The choice of securities to be released shall be in our sole 

	 discretion.

11.	 Governing law, place of jurisdiction

11.1	� The contractual relationship with our customers shall be governed exclusively by 	
German law. The United Nations Convention on Contracts for the International 
Sale of Goods shall not be applied. To the extent that German conflict-of-law regu-
lations prevent the exclusion of certain provisions of other jurisdictions by contrac-
tual agreement, these provisions shall remain unaffected.

11.2	 The place of jurisdiction is our place of business. However, we reserve the right to 	
	 take any legal recourse against our customers at our customers’ place of business.
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Bitte senden Sie das Kundendatenblatt per E-Mail an: info@market-grounds.com

Angaben zum Unternehmen Lieferanschrift, falls abweichend

*Firmenname inkl. Rechtsform

*Name, Vorname Hauptansprechpartner

*Gewerbeart

*Steuernummer 

*Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

*Straße, Hausnummer 

*PLZ/ Ort 

*Telefon

Telefax 

Mobil

*E-Mail 

Internetseite 

*Anlieferungszeit 

* = Pflichtfelder 

*Firmenbezeichnung

*Ansprechpartner 

*Straße, Hausnummer 

*PLZ/ Ort 

*Telefon 

Telefax 

Mobil

* Anlieferungszeit

Nr. Bereich Identisch mit (Nr.) Name, Vorname Telefonnummer E-Mail Adresse

1 Geschäftsführung

2 Ansprechpartner Einkauf

3 Ansprechpartner Buchhaltung

4 Ansprechpartner Vertrieb

Empfehlung

Wie haben Sie von uns erfahren?

Internet

Messe

Zeitung/Fachzeitschrift

Sonstiges:

Die oben gemachten Angaben beziehen sich auf die Hauptfiliale/Zentrale.

Es gibt keine weiteren Filialen.

ja

ja

ja

ja

nein

nein

nein

nein

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

*Möchten Sie unsere Rechnung auf elektronischem Weg erhalten?

*Möchten Sie Sendungsverfolgungsnummern per E-Mail erhalten?

*Möchten Sie auch über unseren Webshop bestellen?

Möchten Sie unseren Newsletter abonnieren?

Kontaktdaten der Ansprechpartner

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com

Datum Unterschrift & Stempel Sonstiges



162 / YOUR ORDER / BESTELLFORMULAR

Noch schneller geht’s 
per Bestellung im 

WEBSHOP:
market-grounds.com

Rechnungsanschrift Versandanschrift, falls abweichend

Firma

Ansprechpartner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Kundennummer

Liefertermin

Preis VE (€)Packung/VEArtikelArtikelnummerPos. Anzahl 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Firma

Ansprechpartner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com

Sie können uns Ihr Bestellformular per E-Mail, postalisch oder auch per Fax zukommen lassen.

Datum Unterschrift & Stempel Sonstiges

Versandbedingungen
- Kein Mindestbestellwert
-  Ab einem Bestellwert von € 300,- netto erfolgt die Lieferung in  

Deutschland frei Haus
-  Frachtkosten unter € 300,- Bestellwert: 1 Karton € 8,-; 2-3 Kartons € 13,-; 

4 Kartons € 18,-; 5 Kartons € 22,-; 6-7 Kartons € 26,- netto
-  Sonderzuschläge für Inselsendungen oder Kühltransporte werden  

gesondert abgerechnet
- Es gelten die AGB der Firma Market Grounds GmbH & Co. KG
- Lieferung nach Verfügbarkeit

Your 
One&Only
NO-ADDED 
SUGAR
Smoothies

one-only.eu

NEU 
AUF SEITE 15



FÜR SIE DA:

24 / 7 DIGITAL
IM WEBSHOP BESTELLEN SIE RUND UM DIE UHR, 
24 STUNDEN, 7 TAGE PRO WOCHE. ENTDECKEN SIE 
DORT AUCH IMMER TAGESAKTUELLE AKTIONEN 
UND RABATTE.

PERSÖNLICH
WIR HABEN WOCHENTAGS VON 9.00 – 17.30 UHR 
EIN OFFENES OHR FÜR SIE.

WEBSHOP 
SHOP.MARKET-GROUNDS.COM

PER E-MAIL
BESTELLUNG@ MARKET-GROUNDS.COM

PER FAX
+ 49 40 8090300-99

BESTELL-HOTLINE
+ 49 40 8090300-11

INFO-HOTLINE
+ 49 40 8090300-0

Market Grounds GmbH & Co. KG
Ericus-Contor, Ericusspitze 2
20457 Hamburg
Germany

T	+ 49 40 8090300-0 
F	+ 49 40 8090300-99 

info@market-grounds.com
market-grounds.com facebook.com/MarketGrounds




